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Diesel passenger  
car emissions (g/km)

Walker ® OE Technology  
direct to the Aftermarket
Tenneco is a world leading supplier to OE manufacturers.  
Our advanced technology position and market-leading engineering and development capabilities  
help bring the most innovative products to aftermarket customers.

Protecting 
the environment 
Tenneco provides emissions control technology and products to help our original equipment customers  
meet increasingly stringent emissions regulations worldwide. Throughout the vehicle lifecycle,  
we continue to provide emissions solutions with our Aftermarket emissions control product line,  
including the new Walker® Evolution DPF range.

1963: Walker® pioneers catalytic converter technology

80's: Walker® catalytic converters introduced in OE and shortly after in the Aftermarket

90's: Walker® develops the first DPF

2000: Walker® starts regular supply of DPFs to OE production

2008: Walker® announces the launch of the Original DPF to the Independent Aftermarket

2014: Walker® announces the launch of the EVO S & EVO C DPF to Independant Aftermarket



When replacing a DPF, always check the status of the catalytic converter. 
Replace the DPF and catalytic converter together.

Walker® Evolution DPF  
for Aftermarket
A Diesel Particulate Filter (DPF) is a device designed  
to remove diesel particle matter or soot from the exhaust 
gas of a diesel engine.

Connection flange 
with DOC

Stainless Steel casing
Filter body

Interam Mat:
holds the Filter Substrate in place  
and protects it from damage

Wire Mesh Ring:
holds the Filter Substrate  
in place

Plug for backpressure 
measurement

Filter Substrate  
in silicon carbide or cordierite

Advantages
•  Designs tuned to the OE  

preferred regeneration strategies

• Filtration efficiency > 95%

•  Use of high temperature  
filter material

•  Canning technologies for  
all filter types

• In production since 2000

•  Walker® has the capabilities  
to engineer a complete  
emissions control system 

Efficiency 95%  
 or higher

•  Walker® is the first on the AM market to offer the complete service: 
DPF, Catalytic Converter, Eolys Additive, and Reset support.

• The technology used in Walker® products meets the OE quality of 
Tenneco’s existing product expertise.

•  Designs tuned to the OE preferred regeneration strategies

• Alternative Aftermarket Design available too

•  Filtration efficiency > 95%

•  Use of high temperature filter material

 •  Canning technologies for all filter types

•  Tenneco is one of the first in OE to offer the DPF technology for 
all car brands.

•  Walker® has complete emissions system engineering competencies 
and know-how and with the DPF, and with the DPF Evolution range 
has completed the product range of it’s Aftermarket Emissions  
Control program.

• Walker® has a high quality range of products for installers and for  
the whole Exhaust Line

Reasons to Choose Walker® Evolution DPF



· New DPF
· Homologated DPF
· Silicon Carbide (SiC)
· More than 50 references
· More than 1.000 Ktypes covered
· More than 15 Millions cars covered
· Recommended for:
 - High performance cars
 - Urban-city driving
 - Taxis

· New DPF
· Homologated DPF
· Cordierite
· Recommended for:
 - Well serviced old cars
 - New cars
 - Mainly highway driving



AGE SEGMENT

M SEGMENT EXAMPLES OE DRIVING CONDITIONS < 5 5-10 >10

LO
W

 S
EG

M
EN

T M1
Citroën C2, Fiat 500,  
Renault Clio, VW Polo

Sic
EVO S EVO S / EVO C EVO C

EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M2
Audi A3, Ford Focus,  
VW Golf, Volvo C30

Sic
EVO C EVO S / EVO C EVO C

EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

TO
P 

SE
G

M
EN

T

M2'

Audi A4,  
BMW 3 Series,  
Ford Mondeo,  

VW Passat

Sic
EVO S EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M3
Audi A6, BMW 5,
Mercedes Class E

Sic
EVO C EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M4
Ford Fusion,

Renault Scenic,
VW Touran

Sic
EVO S EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M5
BMW X3, X5,

Nissan Qashqai,
Suzuki Vitara

Sic
EVO C EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M6
Citroën Berlingo,

Fiat Doblo,
Renault Kangoo

Sic
EVO S EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

M7
Mercedes Sprinter,  

Renault Master, 
Opel Movano

Sic
EVO C EVO S / EVO C EVO C

EVO S / EVO C EVO S / EVO C EVO C

Cordierite
 

EVO C EVO C EVO C

High performance cars, urban-city driving, taxis

Well serviced old cars, new cars, mainly highway driving

DPF SEGMENTATION MAP



NO

NO
NO

NO

YES

YES

YES

YES

Customer detects loss of engine power

Scan tool shows DPF blockage 
% has reached maximum limit 

established by OE

Regeneration possible 
via Scan Tool 

(see manufacturer's vehicle 
service manual)

Vehicle repaired.
New DPF not required.

“DPF clogged” 
lamp is on?

DPF is probably working fine, 
check for other causes

Other possible issues
� EGR issues
� Lack of FBC additive
� Issue with fuel or oil
� Issue with pressure sensor, O2 Sensor
�  

1. Connect vehicle to scan tool
2. Check and repair all faulty codes
3. Reset ECU and check again

Replace DPF with a new unit 
following OE service manual

1. Connect vehicle to scan tool
2. Check and repair all faulty codes
3. Reset ECU and check again

Malfunction 
Indicator Lamp (MIL) 

is on?

SMART DIAGNOSIS OF DPF

*Icon may vary from car manufacturer

*

*
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� Issue with fuel or oil
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�  
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Replace DPF with a new unit 
following OE service manual

1. Connect vehicle to scan tool
2. Check and repair all faulty codes
3. Reset ECU and check again

Malfunction 
Indicator Lamp (MIL) 

is on?



EOLYS®

Solvay has been involved in the development of over a hundred applications.  
The Group develops solutions for its partners – major OEMs and component manufacturers.

EOLYS® by Solvay, the best solution for regeneration.
Once collected in the filter, the particles need to be eliminated to prevent it from  
blocking up and ceasing to function. The only way to destroy them is to burn them.  
The active ingredient of the EOLYS® fuel-borne catalyst is continuously delivered to  
the soot particles collected in the filter. The EOLYS® system makes it possible to completely, 
quickly and regularly burn out these particles at a lower light-off temperature without 
compromising the long-term integrity of the filter. Filter regeneration only takes two  
to three minutes and happens automatically every 500 to 1.000 km.

EOLYS POWERFLEX®  by Solvay, the best solution for regeneration.
Walker® was offering you the 2 Eolys® DPX42 and 176 (both in 2 packaging).  
As of today, Walker® has extended his range with the new Eolys Powerflex®  
(also from Solvay). Powerflex® is working like Eolys® DPX42 and 176 but on top  
of helping the DPF regeneration, the new Eolys® is improving Engine Performance  
Efficiency by optimizing the Power efficiency, controlling the NOx/PM engine-out  
stability and providing Biofuels flexibility.

EOLYS® application

EOLYS® Evolution

Ash Reduction (g)

Enhanced light off (C°)

Servicing free (km)

Reduced on board volume

Lower dosing rate (ppm) 

Regeneration time (sec) 

120,000 km

80,000 km

25 ppm

10 ppm 7 ppm

400 sec

400°C
460°C

216 g

270 g

664 g

1,600 sec

5,2 l

15,5 l

1,7 l

DPX 42
176
POWERFLEX®

The 3 Eolys® are not mixable 
or compatible with each other

REFERENCE NUMBERS

Always with complete kit
FORD / VOLVO / MAZDA  EOLYS® 176

Only Eolys® 176 and Infi neum F7995 can be mixed *4,5 L

EOLYS® 
TANK RING DAM PLANT CODE EOLYS® 

White  9492 (till 04/11/2002) EOLYS® DPX 42

Green 9493  * (from 05/11/2002) EOLYS® 176

Green 12110 * (from 04/01/2010) CB, CJ Infi neum F7995

Blue 12166  * (from 01/03/2010) EOLYS® Powerfl ex®

EOLYS® OE 1L WALKER® 1L OE 3L WALKER® 3L

EOLYS® DPX 42 973665 80600 997995 80500*

EOLYS® 176 973685 80601 973686 80501

EOLYS® Powerfl ex® 9736A0 80603 9736A1 80602

Scan the QR-code and watch the video 
about Eolys® refi lling.

 IDENTIFICATION



2013-2014

P4

 IMPORTANT FACTS ABOUT WALKER EXHAUST SYSTEMS 
 INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES SYSTÈMES D’ECHAPPEMENT WALKER

 How can a homologated converter and DPF be recognized ? 
 Comment reconnaître un catalyseur et FAP homologué? 

 
l According to the European law, all converters and silencers installed within the European Community borders have to be homologated.
l Consequently, Walker converters and silencers are fully homologated to European Directive 70/157/EC, their subsequent updates and according to ECE-R103.
l This will guarantee the end user / installer that the unit being installed is equal in back pressure, noise levels, fit and function to the original equipment (O.E.) version designed by the 
vehicle manufacturer.
l The homologation code can be found in the lower housing of the converter or silencer.  Configuration, position and size of the code are always according to the specific criteria defined 
by the European Directives.
l The homologation documents for each Walker converter or silencer can be provided should the Technical Vehicle Inspection (MOT) require them.


l Conformément à la loi Européenne, tous les catalyseurs et silencieux installés au sein de la Communauté Européenne doivent être homologués.
l En conséquence, les catalyseurs et silencieux Walker sont officiellement homologués et répondent pleinement à la Directive Européenne 70/157/EC, et à ses mises à jour, conformément au 
ECE-R103.
l Cela garantit à l’utilisateur final/ installateur que la pièce installée est de qualité équivalente - en termes de contre-pression, niveau sonore, montage et fonctionnalité - à la version 
d’équipement d’Origine (OE), développée par le Constructeur automobile.
l Le code d’homologation se trouve sur la partie inférieure du catalyseur ou du silencieux. La configuration, position et taille du code respectent dans tous les cas le cahier des charges 
défini par les Directives Européennes.
l Les documents d’homologation de chaque convertisseur catalytique ou silencieux Walker peuvent être fournis, dans le cas où le Contrôle Technique l’exige.

 How can a homologated silencer be recognized ? 
 Comment reconnaître un silencieux homologué ?  

European Directive / Directive européenne
Homologation number / Numéro d’homologation

European Directive / Directive européenneHomologation country / Pays d’homologation

“1” Germany - Allemagne “6” Belgium - Belgique “17” Finland - Finlande
“2” France - France “9” Spain - Espagne “18” Denmark - Danemark
“3” Italy - Italie “11” United Kingdom - Angleterre “21” Portugal  - Portugal
“4” Netherlands - Pays Bas “12” Austria - Autriche “23” Greece - Grèce
“5” Sweden - Suède “13” Luxembourg - Luxembourg “Irl” Ireland - Irlande

Homologation number / Numéro d’homologation

Homologation country / Pays d’homologation
European Directive / Directive européenne

Directive 70/157/EEC Nº 00
Directive 77/212/EEC Nº 01
Directive 84/424/EEC Nº 02
Directive 92/97/EEC Nº 03

E1 103R 001234

030148e 1

2014
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MASTER CATALOGUE

D WICHTIGE FAKTEN ÜBER WALKER ABGASANLAGEN
N BELANGRIJKE FEITEN IVM WALKER UITLAATSYSTEMEN

D Wie unterscheidet man Katalysatoren und DPF mit Betriebserlaubnis?
N Hoe kan men een gehomologeerde katalysator en DPF onderscheiden ? 

D 
l Nach Europäischem Recht müssen alle Schalldämpfer und Katalysatoren, welche innerhalb der europäischen Grenzen im Einsatz sind, eine Betriebserlaubnis haben.
l Konsequenterweise werden alle Schalldämpfer nach der EG- Richtlinie 70/157 und alle Katalysatoren nach ECE 103 R geprüft. Die Messungen erfolgen nach dem jeweils gültigen Richtlini-
enstand.
l Dies garantiert der Werkstatt und dem Fahrzeugbesitzer, dass das Ersatzteil, in Bezug auf Gegendruck, Lautstärkepegeln, Passgenauigkeit und Funktion, gleichwertig zu dem Originalteil des 
Fahrzeugherstellers ist.
l Die Nummer der Betriebserlaubnis befindet sich auf der Unterseite des Schalldämpfers oder Katalysators. Die Art, Position und Größe dieser Nummer entspricht den Anforderungen der EG- 
Richtlinie.
l Alle Unterlagen für die Betriebserlaubnis der Walker Schalldämpfer und Katalysatoren sind verfügbar, sofern der technische Prüfdienst (TÜV) diese benötigt.

N
l Volgens de Europese Wetgeving moeten alle katalysatoren en uitlaten die binnen de grenzen van de Europese Unie gemonteerd worden een homologatie hebben.
l Bijgevolg, zijn alle Walker katalysatoren en uitlaten volledig gehomologeerd overeenkomstig de Europese Directieve 70/157/EC en  opeenvolgende aanpassingen ervan en overeenkomstig 
ECE-R103.
l De eindgebruiker / installateur krijgt hierdoor de garantie dat het te installeren onderdeel qua back pressure, geluidsniveau, correct passen en functioneren identiek is aan het origineel 
onderdeel (O.E. versie) van de autofabrikant.
l Het homologatienummer vindt men onderaan de behuizing van de  katalysator of de uitlaat.  De configuratie, positie and afmetingen van het nummer voldoen steeds aan de specifieke 
criteria zoals bepaald door de Europese Directieven.
l De homologatiedocumenten kunnen voor elke Walker katalysator of uitlaat ter beschikking gesteld worden mocht de Technische Autocontrole erom vragen.

D Wie unterscheidet man Schalldämpfer mit Betriebserlaubnis ? 
N Hoe kan men een gehomologeerde uitlaat onderscheiden ? 

Europese Directieve / Europäische Richtlinie
Homologatienummer/ Nummer der Betriebserlaubnis

Europese Directieve / Europäische RichtlinieHomologatieland / Landnummer

“1” Deutschland / Duitsland “6” Belgien / België “17” Finland / Finland
“2” Frankreich  / Frankrijk “9” Spanien / Spanje “18” Dänemark /Denemarken
“3” Italien / Italië “11” Vereinigt Königreich / “21” Portugal / Portugal
   Verenigd Koninkrijk
“4” Niederlande / Nederland “12” Österreich / Oostenrijk “23” Griechenland / Griekenland
“5” Schweden / Zweden “13” Luxemburg / Luxemburg “Irl” Irland / Ierland

Homologatienummer / Nummer der Betriebserlaubnis

Homologatieland / Landnummer
Homologatie Directieven / Europäische Richtlinien

Directieve  70/157/EEC Nº 00
Directieve  77/212/EEC Nº 01
Directieve  84/424/EEC Nº 02
Directieve  92/97/EEC Nº 03

E1 103R 001234

030148e 1

2014
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HOW TO USE THE WALKER CATALOGUE - MODE D’EMPLOI DU CATALOGUE WALKER
GEBRAUCHSANLEITUNG FÜR DEN WALKER KATALOG - GEBRUIKSAANWIJZING KATALOGUS

Alfa Romeo   >>>>   Zastava

A3 - A4 - A6 - Coupé - 50 - 80 - 100

1000 cc - 1100 cc - 1200 cc - 1300 cc
1600 cc - 1600 cc diesel - 1700 cc

� Hatchback - Sedan - Break
� Hayon - Berline - Break
� Schrägheck - Limousine - Kombi
� Hatchback - Sedan - Combi

Year - Année modèle

Mot / Eng - AEA

Without Cat - With Cat - With DPF
Sans catalyseur - Avec catalyseur - Avec FAP

 System Sequence  Ordre de classement D Systemordnung N Systeemvolgorde

2014
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 FOR EACH MAKE OF VEHICLE THERE ARE TWO MAIN SECTIONS SHOWN BELOW.

 CI-DESSOUS SONT INDIQUÉES LES DEUX PARTIES PRINCIPALES DE CHAQUE VÉHICULE.

D FÜR JEDEN FAHRZEUGTYP GIBT ES DIE FOLGENDEN INFORMATIONEN.

N VOOR ELK AUTOTYPE ZIJN DE TWEE HOOFDGROEPEN HIERONDER VERMELD.

Car Make - Type Véhicule
Fahrzeugtype - Automerk Type

Illustrations - Illustrations 
Abbildungen - Illustraties

G  l 20512: Part under development -  F  l 20512: Pièce en développement - 
D  l 20512: Teil in Entwicklung -   O  l 20512: Artikel in ontwikkeling

G  860331 : part sold untill depletion of stock -  F  860331 : référence disponible jusqu’à épuisement du stock - 
D  860331 : erhältlich solange der Vorrat reicht -  O  860331 : referentie beschikbaar tot uitputting van stock 

300 E

3.0i 12v £
09/85-09/92

2962 cc - 180 HP - 132 kW
Mot/Eng:103.980
Type/Typ:W124

TSN:344-386

MB30312 CAT

9620512CAT
1244901821

53 13196
G MK85681

1244900515
651319�
G MK85256

81192

86033
80219

64
81329

81217

81217
81330

�3 15623
k

l1 8�853 8�90� 8�998

1

1244907219

MERCEDES

 80219 13196 53 1244900515 85256 64

 l1 87853-87907-87998 15623 MB30312  

Mounting component
Pièce de montage

Montageteile
Montage onderdelen

Walker number
Numéro Walker
Walker-Nummer
Walker nummer

Stock code
Code de stockage

Lagerschlüssel
Magazijn code

OE number 
Référence origine
Originalnummer

OE nummer 

Mini Kit Clamps with diameter 
expressed in millimeters

Diamètre du collier à utiliser
Schellen mit Durchmesser-

angabe in Millimetern
Klemmen met doormeter in  

millimeters

See text information
Se référer au texte

Siehe Text information
Zie tekst informatie 

Lambda Sensor - Connec-
tion wire -Extension wire

Sonde lambda - 
Connecteur - 

Rallonge
Lambdasonde -

Verbindungskabel -
Erweiterungskabel

Complete mounting kit
Kit complet

Kompletter Montagesatz
Komplete montagekit

System number
Numéro du montage

System-NummerSysteem 
nummer

Car make
Type Véhicule
Fahrzeugtyp

Automerk type

MK 85681 MK 85256

2014
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STOCK CODE - CODE DE STOCK - LAGERSCHLÜSSEL - MAGAZIJN-CODES

 The stock code aids customers in efficient stock handling. These codes are independent of the serial number. The following numerical codes are used on 
the exhaust system labels and in the catalogue illustrations. 

 Le code de stock aide les clients dans leur utilisation efficace de l’espace et de la manipulation de stock. Ces codes sont indépendants du numéro de 
série. Le code numéro suivant figure sur l’étiquette et dans les illustrations du  catalogue.

D Die zweistelligen Lagerschlüssel ermöglichen dem Kunden eine raumsparende, rationelle Lagerhaltung. Sie sind unabhängig von der Artikel-Nummer. 
Die nachstehend aufgeführten numerischen Schlüssel-Nummern sind auf den Teile-Etiketten und auch bei den Katalog Abbildungen angegeben.

N De magazijn-codes maken het mogelijk ruimtebesparend en efficiënt gebruik te maken van de opslagruimten bij de voorraad behandeling.

Deze codes staan onafhankelijk van het serienummer. De achterste codes staan zowel op het uitlaatsysteem etiket als in de illustraties Text in de catalogus 
vermeld.  

SILENCERS - SILENCIEUX - SCHALLDÄMPFER - DEMPERS

 Silencers and assemblies with large silencers 

 Silencieux et assemblages avec silencieux de grandes dimensions 

D Schalldämpfer und grosse Aggregate (Schalldämpfer mit angebauten Rohren).

N Dempers en assemblages met grote dempers.

 Code/Schlüssel Length/Longueur/Länge/Lengte
 51 60 cm
 52 60-100 cm
 53 100-120 cm
 58 120 cm Heavy truck/Poids lourd/schwere Lastkraftwagen/zware vrachtwagen
 59 Special storage/Stockage spécial/Spezielle Lagerung/Speciale opslag

MANIFOLDS - COLLECTEURS - ABGASKRÜMMER - SPRUITSTUKKEN

 Code/Schlüssel Length/Longueur/Länge/Lengte
 41 20-60 cm
 42 60-100 cm
 43 100-120 cm

PIPES - TUBES - ROHRE - PIJPEN

 Pipes and assemblies with small silencers.

 Tubes et assemblages avec silencieux de petites dimensions.

D Rohre und kleine Aggregate (Schalldämpfer mit angebauten Rohren).

N Pijpen en assemblages met kleine dempers.

 Code/Schlüssel Length/Longueur/Länge/Lengte
 61 20-60 cm
 62 60-100 cm
 63 100-120 cm
 64 120-140 cm
 65 140-160 cm
 66 160-200 cm
 67 200-240 cm
 68 240 cm >

2014
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ZUBEHÖRTEILE - ACCESOIRES

  Accessories and miscellaneous    Accessoires et divers  D  Zubehörteile und diverses  N  Accesoires en diversen

Code         Code                          Schlüssel Code  
70 Emission related (excl. Converters) 70 Tubes de raccordement 70 Teile zur Schadstoffreduzierung  70  M.b.t. emissie
       (ausser Katalysatoren)
71 Pipe under 20 cm 71 Tubes de moins de 20 cm 71 Rohre unter 20 cm 71 Pijpen korter dan 20 cm 
73 Complete Mounting kits 73 Kits de montage complet 73 Komplete Montagesätze 73 Volledige Montage kits  
76 Heater exchangers 76 Echangeurs de chaleur 76 Wärmetauscher 76 Kachelpotten 
77 Mini kits 77 Mini kits  77 Mini kits 77 Mini kits
78 Pieces of racking assembly 78 Eléments de stockage 78 Regalsystem-Teile 78 Rekkensysteem 
82 Boxed or shrink-wrapped systems 82 Conditionnement carlon 82 Auspuff-Sets 82  Uitlaatset  
    ou blister
83 Heat shields 83 Pare-chaleur 83 Hitzeschilder 83 Hitteschilden 
84 Tank restrictors 84 Protection pour réservoir 84 Tankeinfüll-Reduzierstutzen 84 Tankvulvernauwer 
    à essence sans plomb

 Mounting components   Pièces de montage D Montagegeteile N Montage onderdelen 

Code         Code                          Schlüssel Code  
21 Gasket / Gasket rings 21 Joints 21 Dichtungen 21  Pakkingen
22 Rubber mountings 22 Pièces en caoutchouc 22 Gummiteile 22  Rubber Onderdelen
23 Hangers 23 Supports 23 Aufhängeteile 23  Hangers
24 Clamps 24 Colliers de serrage 24 Schellen 24  Klemmen
25 Bolts 25 Vis   25 Bolzen 25 Bouten
26 Miscellaneous 26 Accessoires de 26 Verschiedene 26  Diverse
 mountings  montage divers  Zubehörteile  montageonderdelen
27 Connection pipes 27 Manchons 27 Rohrverbinder 27  Pijpverbinder
28 Tools 28 Outillage 28 Werkzeuge 28 Gereedschappen
29 Lambda sensor 29 Sonde Lambda 29 Lambdasonden 29  Lambdasonde

MOUNTING COMPONENTS - PIECES DE MONTAGE - MONTAGETEILE - MONTAGE ONDERDELEN

CATALITYC CONVERTERS & DPF - POTS CATALYTIQUES & FAP 
- KATALYSATOREN & DPF - KATALYSATOREN & DPF

 Code/Schlüssel Length/Longueur/Länge/Lengte
 91 20-60 cm
 92                      60-100 cm
 93                                 100-120 cm
 94                                 120-140 cm
 95                                 140-160 cm
 96                                 160-200 cm
 97                                 200-240 cm
 98 240 cm >

2014
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SYMBOLS - SYMBOLES - SYMBOLE - SYMBOLEN

	   Symbols    Symboles  D  Symbole  N  Symbolen 	   Symbols    Symboles  D  Symbole  N  Symbolen

2005

P21

SYMBOLS - SYMBOLES - SYMBOLE - SYMBOLEN

01/77-09/78   

        

        

-12/73        

        

        

09/75-        

        

        

ch.no.         

-25000        

        

ch.no.        

25001-        

        

Autom.        

        

Autom.        

        

AItern.         

        

(2)        

        

        

Bhp

CH, HK,        

HP, PS

kW        

Diesel        

Diesel        

Inj.        

Inj.        

Hatchback      

Liftback        

Chrome        

Inox        

k        

8……(x)        

         

WB                        

SWB                      

LWB                      

ELWB                    

cc (cm3)                
                              

OHV                      
                              
                              
OHC                       
                              

DOHC                     

V4, V6                  

Cyl                         

� �

� �

               

P.A.S.                   

P.A.S.                   
                              

�                

�                

�             

�             

�             

�                    

�                    

�                
�                
N.A.              

�           
                              

�       
                               
                               

A   
                               

                               
              

4WS

Cab 

double Cab 

� � Symbols  � Symboles � Symbole  �  Symbolen � � Symbols  � Symboles � Symbole  �  Symbolen

Voor voertuigen van

1977 t/m september

1978

Voor voertuigen van

1973 en oudere 

modellen

Voor voertuigen van

1975 en latere

modellen

Voor voertuigen t/m

Chassis Nr. 25000

Voor voertuigen vanaf

Chassis Nr. 25001

Handgeschakelde

Versnellingsbak

Automatische

Versnellingsbak

Alternatief 

Onderdeel

Twee van de

aangegeven delen

zijn gewoonlijk nodig

remkracht

Paardekracht

Kilowatt

Benzinemotor

Dieselmotor

Injectie

Carburator

Hatchback

Liftback

Chroom

Roestvrij staal

Montage kit

 Niet in montage kit

Für Fahrzeuge von

Januari 1977 bis 

September 1978 

einschliesslich

Für Fahrzeuge bis

Baujahr 1973

Für Fahrzeuge ab

September 1975

Für Fahrzeuge bis 

einschließlich Fahrg-

estellnummer 25000.

Für Fahrzeuge ab 

Fahrgestellnummer 

25001

nicht für Automatik-

Getriebe

Automatikgetriebe

Alternativteil

Es werden 2 der 

markiertenTeile 

benötigt

Brems-Pferdestärke

Perdestärke

Kilowatt

Benzinmotor

Dieselmotor

Einspritzung

Vergaser

Schrägheck

Stufenheck

Chrom

Edelstahl

Montagesatz

Nicht im Montagesatz 

enthalten

Pour véhicules de

1977 à septembre

1978 inclus

Pour véhicules jusqu’ à

décembre 1973

Pour véhicules

depuis septembre

1975

Pour véhicules jusqu’a

chassis no. 25000

Pour véhicules

depuis chassis

no. 25001

Transmission manuelle

Transmission

automatique

Pièce pouvant

s’alterner

2 pièces sont

nécessaires

Puissance de freinage

Cheval-vapeur

Kilowatt

Moteur essence

Moteur diesel

Injection

Carburateur

Hayon, hayon vertical

Hayon incliné

Chrome

Acier inoxydable

Kit de montage

Cette pièce ne se trouve 

pas dans le kit

Vehicles from 1977 up

to and including

sep/78

1973 and older 

vehicles

September 1975 and

newer vehicles

1975

Vehicles up to and

including chassis

no 25000

Vehicles with

chassis no. 25001

and newer

Manual transmission

Automatic

transmission

Alternate part

Two of the indicated

items are normally

required

Brake horse power 

Horsepower

Kilowatt

Petrol engine

Diesel engine

Fuel injection

Carburetor

Hatchback

Liftback

Chromium

Stainless steel

Mounting kit

Not included

in mounting kit.

Wielbasis

Korte wielbasis

Lange wielbasis

Extra lange wielbasis

Kubieke centimeter

Kopklepmotor

Bovenliggende 
nokkenas

Dubbele bovenliggende 
nokkenas

V-Motor

Cylinder(s)

4 versnellingen

5 versnellingen

Klem

Stuurbekrachtiging

Niet voor
stuurbekrachtiging

Alleen Zwitserland

Niet voor Zwitserland

Sedan

Combi

Bestelwagen

2 deuren

3 deuren

4 deuren

5 deuren

Niet leverbaar

Uitlaatdeel moet
worden afgezaagd

Vacuum-pak
systeem

Dubbelwandige pijp

Montage kit voor 1
demper

Vier wielaandrijving

Radstand

Kurzer Radstand

Langer Radstand

Extra langer Radstand

Kubikzentimeter/
Hubraum

Oben hängender 
Ventiltrieb

Obenliegende
Nockenwelle

Doppelnockenwellen-
motor

V-Motor

Zylinder

4 Ganggetriebe

5 Ganggetriebe

Schelle

Servolenkung

Nicht für
Servolenkung

nur Schweiz

Nicht für Schweiz

Limousine

Kombi

Van / Kastenwagen

2 Türen

3 Türen

4 Türen

5 Türen

Nicht im Programm

Muß abgesägt
werden

Shrink-Verpackung

Doppelrohr mit
Luftspalte

Montageteile für
Schalldämpfer

Allrad- /Vierradantrieb

Fahrerkabine

Doppelkabine

Empattement

Empattement court

Empattement long

Chassis long

Cylindrée du moteur
en centimètres-cube

Soupape en tête

Arbre à cames en tête

Double arbre à cames en 
tête

Moteur en V

Cylindre(s)

Boîte à 4 vitesses

Boîte à 5 vitesses

Collier de serrage

Direction Assistée

Sauf direction
assistée

Seulement pour la Suisse

Sauf la Suisse

Berline

Break

Van + commerciale

2 portes

3 portes

4 portes

5 portes

Non disponible

Pièce à raccourcir

Ensemble sous
emballage plastique

Pièces de montage
pour le silencieux

Quatre roues motrices

Wheel base

Short wheel base

Long wheel base

Extra-long wheel base

Cubic centimeters
engine displacement

Overhead valve

Overhead camshaft

Double overhead 
camshaft

V-engine

Cylinder(s)

4 speed transmission

5 speed transmission

Clamp

Power steering

Excluding power
steering

Switzerland only

Not Switzerland

Saloon/Sedan

Estate/Station wagon

Van

2-door

3-door

4-door

5-door

Not available

Part must be cut

Shrink-wrapped
system

Eliminating heatshield

Silencer mounting
components

Four wheel steering 
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Diesel        
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Hatchback      
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LWB                      
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Voor voertuigen van

1977 t/m september

1978

Voor voertuigen van

1973 en oudere 

modellen

Voor voertuigen van

1975 en latere

modellen

Voor voertuigen t/m

Chassis Nr. 25000

Voor voertuigen vanaf

Chassis Nr. 25001

Handgeschakelde

Versnellingsbak

Automatische

Versnellingsbak

Alternatief 

Onderdeel

Twee van de

aangegeven delen

zijn gewoonlijk nodig

remkracht

Paardekracht

Kilowatt

Benzinemotor

Dieselmotor

Injectie

Carburator

Hatchback

Liftback

Chroom

Roestvrij staal

Montage kit

 Niet in montage kit

Für Fahrzeuge von

Januari 1977 bis 

September 1978 

einschliesslich

Für Fahrzeuge bis

Baujahr 1973

Für Fahrzeuge ab

September 1975

Für Fahrzeuge bis 

einschließlich Fahrg-

estellnummer 25000.

Für Fahrzeuge ab 

Fahrgestellnummer 

25001

nicht für Automatik-

Getriebe

Automatikgetriebe

Alternativteil

Es werden 2 der 

markiertenTeile 

benötigt

Brems-Pferdestärke

Perdestärke

Kilowatt

Benzinmotor

Dieselmotor

Einspritzung

Vergaser

Schrägheck

Stufenheck

Chrom

Edelstahl

Montagesatz

Nicht im Montagesatz 

enthalten

Pour véhicules de

1977 à septembre

1978 inclus

Pour véhicules jusqu’ à

décembre 1973

Pour véhicules

depuis septembre

1975

Pour véhicules jusqu’a

chassis no. 25000

Pour véhicules

depuis chassis

no. 25001

Transmission manuelle

Transmission

automatique

Pièce pouvant

s’alterner

2 pièces sont

nécessaires

Puissance de freinage

Cheval-vapeur

Kilowatt

Moteur essence

Moteur diesel

Injection

Carburateur

Hayon, hayon vertical

Hayon incliné

Chrome

Acier inoxydable

Kit de montage

Cette pièce ne se trouve 

pas dans le kit

Vehicles from 1977 up

to and including

sep/78

1973 and older 

vehicles

September 1975 and

newer vehicles

1975

Vehicles up to and

including chassis

no 25000

Vehicles with

chassis no. 25001

and newer

Manual transmission

Automatic

transmission

Alternate part

Two of the indicated

items are normally

required

Brake horse power 

Horsepower

Kilowatt

Petrol engine

Diesel engine

Fuel injection

Carburetor

Hatchback

Liftback

Chromium

Stainless steel

Mounting kit

Not included

in mounting kit.

Wielbasis

Korte wielbasis

Lange wielbasis

Extra lange wielbasis

Kubieke centimeter

Kopklepmotor

Bovenliggende 
nokkenas

Dubbele bovenliggende 
nokkenas

V-Motor

Cylinder(s)

4 versnellingen

5 versnellingen

Klem

Stuurbekrachtiging

Niet voor
stuurbekrachtiging

Alleen Zwitserland

Niet voor Zwitserland

Sedan

Combi

Bestelwagen

2 deuren

3 deuren

4 deuren

5 deuren

Niet leverbaar

Uitlaatdeel moet
worden afgezaagd

Vacuum-pak
systeem

Dubbelwandige pijp

Montage kit voor 1
demper

Vier wielaandrijving

Radstand

Kurzer Radstand

Langer Radstand

Extra langer Radstand

Kubikzentimeter/
Hubraum

Oben hängender 
Ventiltrieb

Obenliegende
Nockenwelle

Doppelnockenwellen-
motor

V-Motor

Zylinder

4 Ganggetriebe

5 Ganggetriebe

Schelle

Servolenkung

Nicht für
Servolenkung

nur Schweiz

Nicht für Schweiz

Limousine

Kombi

Van / Kastenwagen

2 Türen

3 Türen

4 Türen

5 Türen

Nicht im Programm

Muß abgesägt
werden

Shrink-Verpackung

Doppelrohr mit
Luftspalte

Montageteile für
Schalldämpfer

Allrad- /Vierradantrieb

Fahrerkabine

Doppelkabine

Empattement

Empattement court

Empattement long

Chassis long

Cylindrée du moteur
en centimètres-cube

Soupape en tête

Arbre à cames en tête

Double arbre à cames en 
tête

Moteur en V

Cylindre(s)

Boîte à 4 vitesses

Boîte à 5 vitesses

Collier de serrage

Direction Assistée

Sauf direction
assistée

Seulement pour la Suisse

Sauf la Suisse

Berline

Break

Van + commerciale

2 portes

3 portes

4 portes

5 portes

Non disponible

Pièce à raccourcir

Ensemble sous
emballage plastique

Pièces de montage
pour le silencieux

Quatre roues motrices

Wheel base

Short wheel base

Long wheel base

Extra-long wheel base

Cubic centimeters
engine displacement

Overhead valve

Overhead camshaft

Double overhead 
camshaft

V-engine

Cylinder(s)

4 speed transmission

5 speed transmission

Clamp

Power steering

Excluding power
steering

Switzerland only

Not Switzerland

Saloon/Sedan

Estate/Station wagon

Van

2-door

3-door

4-door

5-door

Not available

Part must be cut

Shrink-wrapped
system

Eliminating heatshield

Silencer mounting
components

Four wheel steering 
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Voor voertuigen van

1977 t/m september

1978

Voor voertuigen van

1973 en oudere 

modellen

Voor voertuigen van

1975 en latere

modellen

Voor voertuigen t/m

Chassis Nr. 25000

Voor voertuigen vanaf

Chassis Nr. 25001

Handgeschakelde

Versnellingsbak

Automatische

Versnellingsbak

Alternatief 

Onderdeel

Twee van de

aangegeven delen

zijn gewoonlijk nodig

remkracht

Paardekracht

Kilowatt

Benzinemotor

Dieselmotor

Injectie

Carburator

Hatchback

Liftback

Chroom

Roestvrij staal

Montage kit

 Niet in montage kit

Für Fahrzeuge von

Januari 1977 bis 

September 1978 

einschliesslich

Für Fahrzeuge bis

Baujahr 1973

Für Fahrzeuge ab

September 1975

Für Fahrzeuge bis 

einschließlich Fahrg-

estellnummer 25000.

Für Fahrzeuge ab 

Fahrgestellnummer 

25001

nicht für Automatik-

Getriebe

Automatikgetriebe

Alternativteil

Es werden 2 der 

markiertenTeile 

benötigt

Brems-Pferdestärke

Perdestärke

Kilowatt

Benzinmotor

Dieselmotor

Einspritzung

Vergaser

Schrägheck

Stufenheck

Chrom

Edelstahl

Montagesatz

Nicht im Montagesatz 

enthalten

Pour véhicules de

1977 à septembre

1978 inclus

Pour véhicules jusqu’ à

décembre 1973

Pour véhicules

depuis septembre

1975

Pour véhicules jusqu’a

chassis no. 25000

Pour véhicules

depuis chassis

no. 25001

Transmission manuelle

Transmission

automatique

Pièce pouvant

s’alterner

2 pièces sont

nécessaires

Puissance de freinage

Cheval-vapeur

Kilowatt

Moteur essence

Moteur diesel

Injection

Carburateur

Hayon, hayon vertical

Hayon incliné

Chrome

Acier inoxydable

Kit de montage

Cette pièce ne se trouve 

pas dans le kit

Vehicles from 1977 up

to and including

sep/78

1973 and older 

vehicles

September 1975 and

newer vehicles

1975

Vehicles up to and

including chassis

no 25000

Vehicles with

chassis no. 25001

and newer

Manual transmission

Automatic

transmission

Alternate part

Two of the indicated

items are normally

required

Brake horse power 

Horsepower

Kilowatt

Petrol engine

Diesel engine

Fuel injection

Carburetor

Hatchback

Liftback

Chromium

Stainless steel

Mounting kit

Not included

in mounting kit.

Wielbasis

Korte wielbasis

Lange wielbasis

Extra lange wielbasis

Kubieke centimeter

Kopklepmotor

Bovenliggende 
nokkenas

Dubbele bovenliggende 
nokkenas

V-Motor

Cylinder(s)

4 versnellingen

5 versnellingen

Klem

Stuurbekrachtiging

Niet voor
stuurbekrachtiging

Alleen Zwitserland

Niet voor Zwitserland

Sedan

Combi

Bestelwagen

2 deuren

3 deuren

4 deuren

5 deuren

Niet leverbaar

Uitlaatdeel moet
worden afgezaagd

Vacuum-pak
systeem

Dubbelwandige pijp

Montage kit voor 1
demper

Vier wielaandrijving

Radstand

Kurzer Radstand

Langer Radstand

Extra langer Radstand

Kubikzentimeter/
Hubraum

Oben hängender 
Ventiltrieb

Obenliegende
Nockenwelle

Doppelnockenwellen-
motor

V-Motor

Zylinder

4 Ganggetriebe

5 Ganggetriebe

Schelle

Servolenkung

Nicht für
Servolenkung

nur Schweiz

Nicht für Schweiz

Limousine

Kombi

Van / Kastenwagen

2 Türen

3 Türen

4 Türen

5 Türen

Nicht im Programm

Muß abgesägt
werden

Shrink-Verpackung

Doppelrohr mit
Luftspalte

Montageteile für
Schalldämpfer

Allrad- /Vierradantrieb

Fahrerkabine

Doppelkabine

Empattement

Empattement court

Empattement long

Chassis long

Cylindrée du moteur
en centimètres-cube

Soupape en tête

Arbre à cames en tête

Double arbre à cames en 
tête

Moteur en V

Cylindre(s)

Boîte à 4 vitesses

Boîte à 5 vitesses

Collier de serrage

Direction Assistée

Sauf direction
assistée

Seulement pour la Suisse

Sauf la Suisse

Berline

Break

Van + commerciale

2 portes

3 portes

4 portes

5 portes

Non disponible

Pièce à raccourcir

Ensemble sous
emballage plastique

Pièces de montage
pour le silencieux

Quatre roues motrices

Wheel base

Short wheel base

Long wheel base

Extra-long wheel base

Cubic centimeters
engine displacement

Overhead valve

Overhead camshaft

Double overhead 
camshaft

V-engine

Cylinder(s)

4 speed transmission

5 speed transmission

Clamp

Power steering

Excluding power
steering

Switzerland only

Not Switzerland

Saloon/Sedan

Estate/Station wagon

Van

2-door

3-door

4-door

5-door

Not available

Part must be cut

Shrink-wrapped
system

Eliminating heatshield

Silencer mounting
components

Four wheel steering 
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 WARRANTY -  GARANTIE -  GARANTIE -  GARANTIE

 Warranty terms Walker exhaust parts (valid only in EU countries) 

Walker warrants its products, to its customers, against defect in workmanship and materials, including abnormal wear and tear, upon the following terms and conditions:

Product     Duration
Walker    2 years from purchase by original end-user

Walker’s warranty will not apply to its products following the sale by the original end-user of the relevant vehicle and will be limited to the replacement of the defective 
product.

Excluded from warranty are:
l Exhaust parts fitted contrary to application information in the Walker catalogue or its subsequent amendments.
l Exhaust parts which have been modified or damaged by incorrect mounting or incorrect use of the vehicle, contrary to the car manufacturer’s specifications or Walker’s.
l Exhaust parts damaged by mounting on an other car than as indicated in the Walker catalogue or its subsequent amendments.
l Premature wear-out caused by re-use of damaged mounting parts such as: rubber mountings, clamps, gaskets, gasket rings, connection pipes, special bolts, springs, etc.
l Damages caused by an accident or impact from a foreign object (like speed bumps, stones etc.)
l Exhaust parts damaged while used in rally or racing sports.
l Reconditioned or recycled exhaust parts.
l Defects caused by lack of maintenance or maintenance improperly executed on the vehicle.
l Premature wear-out caused by the use of non-EU approved fuels

The warranty program will be administered by the installer, who will investigate each claim and provide the distributor with all relevant information concerning warranty 
claims such as:

- consumer’s name and address   - fitting or sales dates   - exhaust part number
- vehicle identification data   - proof of purchase documents  - description of defect

 Conditions de garantie des pièces Walker (valable uniquement dans les pays de l’UE)  

Les produits Walker sont garantis contre tout défaut de fabrication ou de matière, y compris l’usure anormale, selon les conditions suivantes :

Produit     Durée de garantie
Walker    2 ans depuis l’achat par le client final 

La garantie des produits Walker ne s’appliquera pas à la suite de la revente du véhicule de l’acheteur initial et sera limitée au remplacement des pièces défectueuses. 

Sont exclus de la garantie :
l Pièces d’échappement ayant fait l’objet d’un montage non conforme au manuel d’application du catalogue Walker, ou ses conséquences ultérieures.
l Pièces d’échappement qui ont été modifiées ou endommagées par un montage incorrect ou une utilisation inappropriée du véhicule et non conforme aux caractéristiques du constructeur automobile ou de 
Walker.
l Pièces d’échappement ayant été montées sur un véhicule différent que celui indiqué sur le catalogue Walker ou ses conséquences ultérieures.
l Usure prématurée causée par la réutilisation de pièces de montage telles que : bagues en caoutchouc, attaches, joints, rotules, tubes de connexion, boulons spéciaux, ressorts, etc…
l Dommages provoqués par un accident ou par l’impact d’un objet extérieure (comme des dos d’ânes, des pierres etc.).
l Pièces d’échappements endommagées par l’utilisation en rallye ou toutes manifestations sportives.
l Pièces d’échappement reconditionées ou réutilisées. 
l Défauts provoqués par un manque d’entretien ou un entretien incorrect du véhicule. 

l Usure prématurée causée par l’utilisation de carburant non approuvé par l’UE. 

Le programme de garantie sera géré par l’installateur qui étudiera chaque réclamation et fournira au distributeur toute information appropriée concernant la demande de 
garantie, telle que : 

- Nom et adresse du client automobiliste final   - Date de vente ou de montage  - N° de la pièce d’échappement
- Identification du véhicule     - Documents de preuve d’achat   - Description du défaut
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 CAR MAKE REFERENCES NOT USED   REFERENCES DE CONSTRUCTEURS NON UTILISEES
D KFZ-MARKEN, DIE NICHT IM KATALOG AUFGEFÜHRT SIND  N NIET GEBRUIKTE AUTOMERKVERWIJZINGEN 
 PARTS NOT IN THIS CATALOGUE   PIECES NON INCLUSES DANS CE CATALOGUE
D ERSATZTEILE NICHT IN DIESEM KATALOG  N ONDERDELEN DIE NIET IN DEZE CATALOGUS OPGENOMEN ZIJN

 Chrysler France/Spain  Talbot
 Range Rover   Rover
 Ranger  Opel

 AMERICAN CAR PARTS  The Walker U.S. Catalogue has a complete range.
 RIGHT HAND DRIVE PARTS  The Walker U.K. Catalogue lists such parts.

 PIECES POUR VOITURES AMERICAINES  Le catalogue de Walker Etats-Unis couvre la gamme 
complète.

 CONDUITE A DROITE  Walker UK couvre ce type de pièces.

 ERSATZTElLE FÜR AMERIKANISCHE FAHRZEUGE   Der Walker U.S. Katalog umfasst eine komplette 
Auswahl.

 FÜR FAHRZEUGE MIT RECHTSLENKUNG  Vertrieb durch Walker UK.

 ONDERDELEN VOOR AMERIKAANSE AUTOS  De Walker U.S. catalogus heeft een volledige serie.
 RECHTSE BESTURING  Walker U.K. heeft dergelijke onderdelen.

    Every effort has been made to ensure the information in this catalogue is correct, but we cannot be responsible for any losses aris-
ing from errors or omissions. This catalogue supersedes all previous editions.

    Nous avons rédigé ce catalogue avec le plus grand soin, mais en fonction de l’évolution très rapide des modèles, nous ne pourrons 
en aucun cas être tenus responsables de toutes erreurs ou omissions. Ce catalogue remplace toutes les éditions précédentes.

D  Die Informationen in diesem Katalog wurden so korrekt wie möglich erstellt.  Für Nachteile, die aus Fehlern oder Auslassungen 
entstehen können wir jedoch nicht verantwortlich zeichnen.  Alle früheren Ausgaben werden durch diesen Katalog ersetzt.

N  Alle mogelijke inspanningen werden gedaan om te verzekeren dat de informatie in deze catalogus correct is. Toch kunnen wij niet  
aansprakelijk gesteld worden voor fouten noch gebrekkige informatie. Deze catalogus vervangt alle vorige  edities.

  © 2013-2014 COPYRIGHT WALKER EUROPE INC. Catalogue, illustrations and numbers are not to be reproduced, in whole or in 
part.  Walker reserves the right  to modify or discontinue the components illustrated in this catalogue. 
Car maker names and numbers are used for reference purposes only.

  © 2013-2014 COPYRIGHT WALKER EUROPE INC. La reproduction totale ou partielle du catalogue, des illustrations et des 
références est interdite. T.A.E. Inc. se réserve le droit de modifier ou de ne pas reproduire la fabrication des pièces figurant dans ce 
catalogue. Les marques de voitures et les références d’origine sont indiquées à titre de comparaison seulement.

D  © 2013-2014 COPYRIGHT WALKER EUROPE INC. Vervielfältigungen des Katalogs, der Abbildungen oder Nummern - auch 
auszugsweise - sind nicht gestattet. Änderungen oder Einstellung der Produktion bestimmter Teile behalten wir uns vor. Original 
Teile - Nummern dienen nur als Vergleich, sie dürfen nicht in Rechnungen und Angeboten verwendet werden.

N  © 2013-2014 COPYRIGHT WALKER EUROPE INC. Nadruk van deze catalus of gedeelten hiervan, met inbegrip van alle illustra-
ties en nummers is verboden. Het recht tot wijzigingen, evenals het recht om onderdelen uit productie te nemen is voorbehouden. 
Automerken en nummers zijn slechts voor verwijzings-doeleinden gebruikt.

NAMES AND NUMBERS - DESIGNATIONS ET REFERENCES - 
BEZEICHNUNG UND NUMMERN - NAMEN EN NUMMERS

NOTES - NOTES - HINWEIS - AANTEKENINGEN
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MASTER CATALOGUE

 WARRANTY -  GARANTIE -  GARANTIE -  GARANTIE

 Warranty terms Walker exhaust parts (valid only in EU countries) 

Walker warrants its products, to its customers, against defect in workmanship and materials, including abnormal wear and tear, upon the following terms and conditions:

Product     Duration
Walker    2 years from purchase by original end-user

Walker’s warranty will not apply to its products following the sale by the original end-user of the relevant vehicle and will be limited to the replacement of the defective 
product.

Excluded from warranty are:
l Exhaust parts fitted contrary to application information in the Walker catalogue or its subsequent amendments.
l Exhaust parts which have been modified or damaged by incorrect mounting or incorrect use of the vehicle, contrary to the car manufacturer’s specifications or Walker’s.
l Exhaust parts damaged by mounting on an other car than as indicated in the Walker catalogue or its subsequent amendments.
l Premature wear-out caused by re-use of damaged mounting parts such as: rubber mountings, clamps, gaskets, gasket rings, connection pipes, special bolts, springs, etc.
l Damages caused by an accident or impact from a foreign object (like speed bumps, stones etc.)
l Exhaust parts damaged while used in rally or racing sports.
l Reconditioned or recycled exhaust parts.
l Defects caused by lack of maintenance or maintenance improperly executed on the vehicle.
l Premature wear-out caused by the use of non-EU approved fuels

The warranty program will be administered by the installer, who will investigate each claim and provide the distributor with all relevant information concerning warranty 
claims such as:

- consumer’s name and address   - fitting or sales dates   - exhaust part number
- vehicle identification data   - proof of purchase documents  - description of defect

 Conditions de garantie des pièces Walker (valable uniquement dans les pays de l’UE)  

Les produits Walker sont garantis contre tout défaut de fabrication ou de matière, y compris l’usure anormale, selon les conditions suivantes :

Produit     Durée de garantie
Walker    2 ans depuis l’achat par le client final 

La garantie des produits Walker ne s’appliquera pas à la suite de la revente du véhicule de l’acheteur initial et sera limitée au remplacement des pièces défectueuses. 

Sont exclus de la garantie :
l Pièces d’échappement ayant fait l’objet d’un montage non conforme au manuel d’application du catalogue Walker, ou ses conséquences ultérieures.
l Pièces d’échappement qui ont été modifiées ou endommagées par un montage incorrect ou une utilisation inappropriée du véhicule et non conforme aux caractéristiques du constructeur automobile ou de 
Walker.
l Pièces d’échappement ayant été montées sur un véhicule différent que celui indiqué sur le catalogue Walker ou ses conséquences ultérieures.
l Usure prématurée causée par la réutilisation de pièces de montage telles que : bagues en caoutchouc, attaches, joints, rotules, tubes de connexion, boulons spéciaux, ressorts, etc…
l Dommages provoqués par un accident ou par l’impact d’un objet extérieure (comme des dos d’ânes, des pierres etc.).
l Pièces d’échappements endommagées par l’utilisation en rallye ou toutes manifestations sportives.
l Pièces d’échappement reconditionées ou réutilisées. 
l Défauts provoqués par un manque d’entretien ou un entretien incorrect du véhicule. 

l Usure prématurée causée par l’utilisation de carburant non approuvé par l’UE. 

Le programme de garantie sera géré par l’installateur qui étudiera chaque réclamation et fournira au distributeur toute information appropriée concernant la demande de 
garantie, telle que : 

- Nom et adresse du client automobiliste final   - Date de vente ou de montage  - N° de la pièce d’échappement
- Identification du véhicule     - Documents de preuve d’achat   - Description du défaut
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 WARRANTY -  GARANTIE -  GARANTIE -  GARANTIE

 Garantiebedingungen für Walker Abgassysteme (ausschließlich in der EU gültig) 

Walker bietet seinen Kunden für seine Produkte gemäß folgenden Bedingungen eine Gewährleistung für Mängel in der Ausführung und der Materialien, einschließlich 
ungewöhnlicher Verschleißerscheinungen:

Produkt    Dauer
Walker    2 Jahre ab Kauf durch den ursprünglichen Endnutzer

Die von Walker für seine Produkte übernommene Gewährleistung gilt nicht nach dem Verkauf des betreffenden Fahrzeugs durch den ursprünglichen Endnutzer und ist auf 
den Austausch des mangelhaften Produkts beschränkt.

Von der Garantie ausgeschlossen sind:
l Teile von Abgasanlagen, die anders eingebaut sind, als in den Anwendungshinweisen im Katalog von Walker oder den nachträglichen Katalogänderungen vorgesehen.
l Teile von Abgasanlagen, die verändert oder aufgrund nicht korrekter Montage oder Nutzung des Fahrzeugs entgegen den vom Fahrzeughersteller oder Walker festgelegten Spezifikationen beschädigt wurden.
l Teile von Abgasanlagen, die durch den Einbau in ein anderes Fahrzeug als im Katalog von Walker oder den nachträglichen Katalogänderungen angegeben, beschädigt wurden.
l Vorzeitiger Verschleiß infolge der Wiederverwendung beschädigter Einbauteile, wie z.B.: Gummiteile, Schellen, Dichtungen, Dichtungsringe, Verbindungsrohre, Spezialschrauben, Federn usw.
l Schäden infolge eines Unfalls oder Einfluss von Verkehrsberuhrigungsmassnahmen (wie Bodenschwellen, Steine oder ähnliches.)
l Teile von Abgasanlagen, die während einer Rallye oder Rennsportaktivitäten beschädigt wurden.
l Überholte oder wiederverwertete Teile der Abgasanlage.
l Mängel infolge unzureichender oder unsachgemäß durchgeführter Wartung des Fahrzeugs.

l Vorzeitiger Verschleiß infolge der Verwendung von in der EU nicht zugelassenen Kraftstoffen.

Die Verwaltung des Gewährleistungsprogramms obliegt dem Monteur; dieser prüft jeden Gewährleistungsanspruch und stellt dem Händler alle in diesem Zusammenhang 
relevanten Daten zur Verfügung, u.a.:

- Name und Anschrift des Kunden   - Einbau- oder Verkaufsdatum   - Teilenummer
- Fahrzeugidentifikationsdaten   - Nachweis durch Kaufunterlagen   - Beschreibung des Mangels

 GarantievoorwaardenWalker voorwaarden voor uitlaten en onderdelen (enkel van toepassing in EU landen)

De Walker garantie dekt alle fabricage- en materiaal fouten, inclusief abnormale slijtage en dit volgens deze voorwaarden:

Product:    Garantie termijn.
Walker    2 jaar vanaf aankoop door de eindgebruiker

De Walker garantie is niet van toepassing bij producten die doorverkocht worden door de initiële eindgebruiker.  Deze garantie zal beperkt worden door de vervanging 
van de defecte onderdelen.  

Worden niet door de garantie gedekt: 
l Uitlaten die niet conform aan de Walker catalogus in gebruik zijn genomen
l Uitlaten die aangepast of beschadigd zijn door een foutieve montage of een foutief gebruik van het voertuig, niet conform aan de technische beschrijving van de auto fabrikant of Walker. 
l Uitlaten die gemonteerd zijn op een ander voertuig dan diegene waarvoor het bestemd is, zoals vermeld in de Walker catalogus of zijn addendum.
l Vroegtijdige slijtage door hergebruik van montage onderdelen zoals daar zijn: rubberen montage onderdelen, klemmen, dichtingen, dichtingsringen, verbindingsstukken, specialen bouten, veren, enz.
l Schade veroorzaakt door een ongeval of door de impact van een extern object (zoals verkeersdrempels, stenen enz.)
l Uitlaten beschadigd door het gebruik van het product in een auto rally of een andere sportieve manifestatie
l Uitlaten die herbruikt of hersteld zijn.
l Defecten veroorzaakt door gebrekkig of foutief onderhoud van het voertuig

l Defecten veroorzaakt door het gebruik van niet conforme EU brandstof.

Het garantie programma wordt administratief bijgehouden door de installateur die elke klacht zal onderzoeken en de distributeur zal voorzien met alle relevante informatie 
betreffende de garantie zoals:

- naam en adres van eindgebruiker   - datum van aankoop of montage datum  - nummer van de uitlaat 
- identificatiegegevens van het voertuig  - bewijs van aankoop    - omschrijving van het defect.
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147
Hatchback
1.9 JTD
04/01-

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A2.000
Type/Typ: 937 (937AXD1A)
DPF type SiC

04/01-09/07   Eng 939A7OOO

(A) Not sport   (B) Only sport

(C) Tailpipe

ARH16441BB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)(C)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9293074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTD
04/01-

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A2.000
Type/Typ: 937 (937AXD1A)
DPF type Cordierite

04/01-09/07   Eng 939A7OOO

(A) Not sport   (B) Only sport

(C) Tailpipe

ARH16441BC DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)(C)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9273074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
10/04-03/10

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 939 A7.000
Type/Typ: 937
DPF type SiC

04/01-09/07   Eng 939A7000

Mod 937AXD1A, *AXV1A, *BXB1A, *BXV1A

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH19782BB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)(C)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9293074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
10/04-03/10

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 939 A7.000
Type/Typ: 937
DPF type Cordierite

04/01-09/07   Eng 939A7000

Mod 937AXD1A, *AXV1A, *BXB1A, *BXV1A

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH19782BC DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)(C)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9273074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
07/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 937 A3.000
Type/Typ: 937
DPF type SiC   06/05-

Mod 937AXD1A, 937AXU1A, 937BXU1A

(A) Not sport (B) Only sport

ARH18932BA DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)

51780162
9293074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
07/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 937 A3.000
Type/Typ: 937
DPF type Cordierite   06/05-

Mod 937AXD1A, 937AXU1A, 937BXU1A

(A) Not sport (B) Only sport

ARH18932BB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(A)

51797655
N.A.(B)

71749717
N.A.(B)

51780162
9273074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552
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147
Hatchback
1.9 JTDM
07/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 937 A5.000
Type/Typ: 937
DPF type SiC

04/04-   Eng 937A3000

Mod 937AXG1B, 937AXN1B, 937BXN1B

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH18933BB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

51797655
N.A.(B)

50903114
N.A.(A)(C)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9293074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
07/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 937 A5.000
Type/Typ: 937
DPF type Cordierite

04/04-   Eng 937A3000

Mod 937AXG1B, 937AXN1B, 937BXN1B

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH18933BC DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

51797655
N.A.(B)

50903114
N.A.(A)(C)

71749717
N.A.(B)(C)

51780162
9273074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(A)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
06/08-

1910 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: 937 A6.000
Type/Typ: 937
DPF type SiC

04/07-12/09   Mod 937AXN1B

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH31643BA DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(C)(E)

51797655
N.A.(D)

71749717
N.A.(D)(E)

51780162
9293074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(C)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

147
Hatchback
1.9 JTDM
06/08-

1910 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: 937 A6.000
Type/Typ: 937
DPF type Cordierite

04/07-12/09   Mod 937AXN1B

(A) Not sport (B) Only sport (C) Tailpipe

ARH31643BB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

50903114
N.A.(C)(E)

51797655
N.A.(D)

71749717
N.A.(D)(E)

51780162
9273074DPF

0046816689
6321377

x
+

0046816690
5321397(C)
G 86264

81359

81359
81359

8135980211

80211 (2x)

82328
80552

159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A7.000, 939 A7.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939AXE1B, 939BXE1B, 939BXH1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19470A DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A7.000, 939 A7.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierte

Mod 939AXE1B, 939BXE1B, 939BXH1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19470B DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

Alfa Romeo DPF_310314
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159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 939 A1.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH18929A DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 939 A1.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH18929B DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939AXC1B, 939AXF1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19471AA DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

Mod 939AXC1B, 939AXF1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19471AB DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939AXC12? 939AXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH18930AA DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159

1.9 JTDM
09/05-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

Mod 939AXC12? 939AXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH18930AB DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

Alfa RomeoDPF_310314
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159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A7.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

02/06-11/11   Mod 939AXH1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19784A DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: 937 A7.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

02/06-11/11   Mod 939AXH1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19784B DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/09-11/11

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 939 A1.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939BXE1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19448A DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/09-11/11

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: 939 A1.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

Mod 939BXE1B

(A) Ch Nbr -7074889 (B) Ch Nbr 7074890-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19448B DPF

51767235
N.A.CAT(A)

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797393
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
04/06-12/10

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939BXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19783AA DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
04/06-12/10

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

Mod 939BXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19783AB DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

Alfa Romeo DPF_310314

4 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type SiC

Mod 939BXC12, 939BXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19449AA DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9293071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

159
¶
1.9 JTDM
03/06-11/11

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 939 A2.000
Type/Typ: 939
DPF type Cordierite

Mod 939BXC12, 939BXC1B

(A) Ch Nbr -7066310 (B) Ch Nbr 7066311-

(C) Without tailpipe cover (D) With tailpipe cover

ARH19449AB DPF

51752098
N.A.

51763345
N.A.

51765424
N.A.(C)

51797395
N.A.CAT(B)

51799192
N.A.(D)

51767236
9128219CAT(A)

51832671
9273071DPF

80249
83318 (3x)
80552

80553 (2x) 80554 (2x)

GT
Coupé
1.9 JTD
11/03-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 937 A5.000
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Mod 937CXN1B

ARH17792CA DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

55188136
N.A.

51795114
N.A.

51780162
9293074DPF

0060677363
63082291

81359

81359

80211

80211 (2x)
82312

80552

GT
Coupé
1.9 JTD
11/03-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: 937 A5.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Mod 937CXN1B

ARH17792CB DPF

51800716
N.A.CAT

51784938
N.A.

55188136
N.A.

51795114
N.A.

51780162
9273074DPF

0060677363
63082291

81359

81359

80211

80211 (2x)
82312

80552

Mito
Hatchback
1.3 JTDM
09/08-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 955
DPF type SiC   08/08-12/11

Mod 955AXH1B

ARH31646BA DPF

55704010
N.A.

50516821
N.A.9128029CAT

55199689
9293035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

83318 (3x)
80460 (3x)

80742

81987

82325

82327

80574

Mito
Hatchback
1.3 JTDM
09/08-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 955
DPF type Cordierite   08/08-12/11

Mod 955AXH1B

ARH31646BB DPF

55704010
N.A.

50516821
N.A.9128029CAT

55199689
9273035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

83318 (3x)
80460 (3x)

80742

81987

82325

82327

80574

Alfa RomeoDPF_310314
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A3
Hatchback
1.9 TDi
05/03-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 8P1
DPF type SiC

06/03-05/10   Eng BXE

ADH17398BA DPF

1K0254701NX
9493053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609P
5223502

80393

80393

80411

80410

80525
80250 80324

80460 (2x)

81990

80485

A3
Hatchback
1.9 TDi
05/03-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 8P1
DPF type Cordierite

06/03-05/10   Eng BXE

ADH17398BB DPF

1K0254701NX
09473053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609P
5223502

80393

80393

80411

80410

80525
80250 80324

80460 (2x)

81990

80485

A3
Hatchback
1.9 TDi
05/03-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 8P1
DPF type SiC

06/03-05/10   Eng BLS

ADH17398CA DPF

1K02819508Q
N.A.

+

1K0254701NX
9493053DPF

1K6253609P
5223502

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

81990

80485

A3
Hatchback
1.9 TDi
05/03-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 8P1
DPF type Cordierite

06/03-05/10   Eng BLS

ADH17398CB DPF

1K02819508Q
N.A.

+

1K0254701NX
09473053DPF

1K6253609P
5223502

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

81990

80485

A3
Hatchback 4WD
2.0 TDi
01/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 8P1
DPF type SiC

01/06-05/07

ADH19967A DPF

1K6253181AC
N.A.

1K0254705NX
9693054DPF

1K0253201B
65092451

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

A3
Hatchback 4WD
2.0 TDi
01/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 8P1
DPF type Cordierite

01/06-05/07

ADH19967B DPF

1K6253181AC
N.A.

1K0254705NX
09673054DPF

1K0253201B
65092451

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Audi DPF_310314
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A4

2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: CAGC, CJCC
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26848BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: CAGC, CJCC
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26848BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
11/07-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH25454BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
11/07-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH25454BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
11/07-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA, CMEA, CMFA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC   Eng CAGA, CJCA, CMEA

Mod 8K2

(A) pr code 7MG/7MB (B) pr code 0GG

ADH23301BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
11/07-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA, CMEA, CMFA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite   Eng CAGA, CJCA, CMEA

Mod 8K2

(A) pr code 7MG/7MB (B) pr code 0GG

ADH23301BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

AudiDPF_310314
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A4
 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC   11/08-03/12

Eng CAGA   Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30994BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite   11/08-03/12

Eng CAGA   Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30994BB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC   01/08-

8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30002BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordoriete   01/08-

8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30002BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
01/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC   01/08-03/12

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26836BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4

2.0 TDi
01/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite   01/08-03/12

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26836BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Audi DPF_310314
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A4
 4WD
2.0 TDi
01/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type SiC   01/08-03/12

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26847BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
 4WD
2.0 TDi
01/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K2, B8
DPF type Cordierite   01/08-03/12

Mod 8K2

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH26847BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: CAGC, CJCC
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30390BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: CAGC, CJCC
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30390BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30006BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30006BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

AudiDPF_310314
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A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type SiC   09/09-01/12

Eng CAGB   Mod 8KH

ADH33418BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type Cordierite   09/09-01/12

Eng CAGB   Mod 8KH

ADH33418BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA, CMEA, CMFA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC   Eng CAGA, CJCA, CMEA

Mod 8K5

(A) Pr code 7MG, 7MB

(B) Pr Code 0GG

ADH25508BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA, CMEA, CMFA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite   Eng CAGA, CJCA, CMEA

Mod 8K5

(A) Pr code 7MG, 7MB

(B) Pr Code 0GG

ADH25508BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶ 4WD
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC   08/11-03/12

Eng CAGA   Mod 8K5

ADH30996BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶ 4WD
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite   08/11-03/12

Eng CAGA   Mod 8K5

ADH30996BB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Audi DPF_310314
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A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type SiC   Eng CAGA

Mod 8KH

(A) -12/12 (B) 01/13-

ADH31585BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.(A)

8K0253609CP
N.A.(B)

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type Cordierite   Eng CAGA

Mod 8KH

(A) -12/12 (B) 01/13-

ADH31585BC DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.(A)

8K0253609CP
N.A.(B)

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC   04/08-   Eng CAHB

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30691BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite   04/08-   Eng CAHB

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30691BC DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
04/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type SiC   04/09-01/12

Eng CAHB   Mod 8KH

ADH33419BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
04/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLD
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type Cordierite   04/09-01/12

Eng CAHB   Mod 8KH

ADH33419BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

AudiDPF_310314
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A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC   04/08-03/12

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH25510BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶
2.0 TDi
04/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite   04/08-03/12

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH25510BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶ 4WD
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type SiC   04/08-03/12

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30007BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4
¶ 4WD
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8K5, B8
DPF type Cordierite   04/08-03/12

Mod 8K5

(A) Code pr 7MG, 7MB

(B) Code pr 0GG

ADH30007BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AA
N.A.

8K0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
04/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type SiC   04/09-01/12

Mod 8KH

ADH30991BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A4 Allroad
¶ 4WD
2.0 TDi
04/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8KH, B8
DPF type Cordierite   04/09-01/12

Mod 8KH

ADH30991BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AF
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772
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A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB
Type/Typ: 8TA
DPF type SiC   Eng CAGB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33412BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB
Type/Typ: 8TA
DPF type Cordierite   Eng CAGB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33412BC DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CMEA
Type/Typ: 8TA
DPF type SiC   Eng CAGA, CMEA

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33413BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CMEA
Type/Typ: 8TA
DPF type Cordierite   Eng CAGA, CMEA

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33413BC DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8TA
DPF type SiC   Eng CAHB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33408BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8TA
DPF type Cordierite   Eng CAHB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33408BC DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772
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A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8TA
DPF type SiC   09/09-02/12

ADH31572BA DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8TA
DPF type Cordierite   09/09-02/12

ADH31572BB DPF

8K0254350S
N.A.

8K0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8TA
DPF type SiC   09/09-02/12

ADH33415BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5 Sportback
Hatchback 4WD
2.0 TDi
09/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8TA
DPF type Cordierite   09/09-02/12

ADH33415BB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AB
N.A.

8K0253609AG
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Coupé
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8T3
DPF type SiC   Eng CAHB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33407BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
9293061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Coupé
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8T3
DPF type Cordierite   Eng CAHB

(A) Euro 5 (B) Euro 4

ADH33407BC DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254751HX
N.A.DPF(B)

8K0254750NX
09273061DPF(A)

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Audi DPF_310314
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A5
Coupé
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8T3
DPF type SiC   08/08-02/12

ADH30986BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Coupé
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8T3
DPF type Cordierite   08/08-02/12

ADH30986BB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Coupé 4WD
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8T3
DPF type SiC   08/08-02/12

ADH30989BA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Coupé 4WD
2.0 TDi
08/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8T3
DPF type Cordierite   08/08-02/12

ADH30989BB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Convertible
2.0 TDi
05/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8F7
DPF type SiC   Eng CAHB

ADH31328AA DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Convertible
2.0 TDi
05/09-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB
Type/Typ: 8F7
DPF type Cordierite   Eng CAHB

ADH31328AB DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

AudiDPF_310314
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A5
Convertible
2.0 TDi
05/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8F7
DPF type SiC   05/09-03/12

ADH30987A DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

A5
Convertible
2.0 TDi
05/09-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA
Type/Typ: 8F7
DPF type Cordierite   05/09-03/12

ADH30987B DPF

8K0254350S
N.A.

8T0253409AA
N.A.

8T0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8R
DPF type SiC   Eng CJCB

Mod 8RB

ADH31957BA DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CAGB, CJCB
Type/Typ: 8R
DPF type Cordierite   Eng CJCB

Mod 8RB

ADH31957BB DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8R
DPF type SiC   Eng CJCA

Mod 8RB

ADH31956BA DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: CAGA, CJCA
Type/Typ: 8R
DPF type Cordierite   Eng CJCA

Mod 8RB

ADH31956BB DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772
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Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLA, CGLD
Type/Typ: 8R
DPF type SiC   11/08-09/12

Eng CGLA   Mod 8RB

ADH31959BA DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: CAHB, CGLA, CGLD
Type/Typ: 8R
DPF type Cordierite   11/08-09/12

Eng CGLA   Mod 8RB

ADH31959BB DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA, CGLB, CMGA
Type/Typ: 8R
DPF type SiC   11/08-09/12

Mod 8RB

(A) Eng CAHA (B) M/T (C) A/T

ADH27564BA DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.(A)(B)

8R0253409J
N.A.(C)

8K0254750NX
9293061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

Q5
Off-Road 4WD
2.0 TDi
11/08-

1968 cc - 170 HP - 125 kW
Mot/Eng: CAHA, CGLB, CMGA
Type/Typ: 8R
DPF type Cordierite   11/08-09/12

Mod 8RB

(A) Eng CAHA (B) M/T (C) A/T

ADH27564BB DPF

8K0254350S
N.A.

8R0253409H
N.A.

8R0253609G
N.A.(A)(B)

8R0253409J
N.A.(C)

8K0254750NX
09273061DPF

80459

80773 (3x)

80773 (3x)

80772

AudiDPF_310314
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116
Hatchback
2.0 D
03/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   03/09-09/12

Eng N47D20A   Mod E81

(A) Only sport

BWH31672BA DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

116
Hatchback
2.0 D
03/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   03/09-09/12

Eng N47D20A   Mod E81

(A) Only sport

BWH31672BB DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

118
Hatchback
2.0 D
09/04-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   02/07-08/04

Mod 87

(A) Only sport

BWH17930BA DPF 18302185800
N.A.(A)

18307798309
9193069DPF

18307791932
6723000

18307837967
5223001
G 86216

80425

8042580425

82328

80521

80520 80789

118
Hatchback
2.0 D
09/04-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   02/07-08/04

Mod 87

(A) Only sport

BWH17930BB DPF 18302185800
N.A.(A)

18307798309
09173069DPF

18307791932
6723000

18307837967
5223001
G 86216

80425

80425

80425

82328

80521

80520 80789

118
Hatchback
2.0 D
03/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   03/07-09/12

Mod E87

(A) Only sport

BWH32172BA DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307802744
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

118
Hatchback
2.0 D
03/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   03/07-09/12

Mod E87

(A) Only sport

BWH32172BB DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307802744
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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118
Hatchback
2.0 D
04/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   03/07-09/12   Only sport

Mod 81

BWH22955BA DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

118
Hatchback
2.0 D
04/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   03/07-09/12   Only sport

Mod 81

BWH22955BB DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type SiC   09/09-12/11

(A) Only sport

BWH12272A DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite   09/09-12/11

(A) Only sport

BWH12272B DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH32676A DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH32676B DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

BMWDPF_310314
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118
Convertible
2.0 D
09/08-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E88
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH29943BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

118
Convertible
2.0 D
09/08-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E88
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH29943BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

120
Hatchback
2.0 D
09/04-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4, N47 D20 A
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC

09/04-02/07   Eng M47N204D4

(A) Only sport

BWH17931BA DPF 18302185800
N.A.(A)

18307798309
9193069DPF

18307791932
6723000

18307837967
5223001
G 86216

80425 80425

80425

82328

80521

80520 80789

120
Hatchback
2.0 D
09/04-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4, N47 D20 A
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite

09/04-02/07   Eng M47N204D4

(A) Only sport

BWH17931BB DPF 18302185800
N.A.(A)

18307798309
09173069DPF

18307791932
6723000

18307837967
5223001
G 86216

80425 80425

80425

82328

80521

80520 80789

120
Hatchback
2.0 D
03/07-

1995 cc - 170 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   03/07-09/12

BWH22956BA DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Hatchback
2.0 D
03/07-

1995 cc - 170 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   03/07-09/12

BWH22956BB DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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120
Coupé
2.0 D
10/07-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E82
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH32177BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Coupé
2.0 D
10/07-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH32177BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

120
Coupé
2.0 D
03/08-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E88
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH32175BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Coupé
2.0 D
03/08-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E88
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH32175BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

120
Coupé
2.0 D
10/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type SiC

BWH23430BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Coupé
2.0 D
10/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite

BWH23430BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

BMWDPF_310314
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120
Convertible
2.0 D
03/08-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E88
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH25445BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Convertible
2.0 D
03/08-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E88
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH25445BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

120
Convertible
2.0 D
03/08-

1995 cc - 197 HP - 145 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: E88
DPF type SiC   Eng N47D20C

BWH55647BA DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

120
Convertible
2.0 D
03/08-

1995 cc - 197 HP - 145 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: E88
DPF type Cordierite   Eng N47D20C

BWH55647BB DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185801
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

316

2.0 D
07/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH33386A DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

316

2.0 D
07/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH33386B DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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316
¶
2.0 D
09/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type SiC

(A) only sport

BWH11145A DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

316
¶
2.0 D
09/09-

1995 cc - 116 HP - 85 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite

(A) only sport

BWH11145B DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E90
DPF type SiC

08/05-06/07

(A) Eng M47N2204D4 (B) Eng N47D20A

BWH18967BA DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.

18307798307
N.A.DPF

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite

08/05-06/07

(A) Eng M47N2204D4 (B) Eng N47D20A

BWH18967BB DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.

18307798307
N.A.DPF

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
07/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC   07/07-05/10

(A) Only sport

BWH05768BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18307795008
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
07/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   07/07-05/10

(A) Only sport

BWH05768BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18307795008
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

BMWDPF_310314
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318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC   06/07-03/09   Euro 3

Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25466AA DPF

18307802772
N.A.

18307795008
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   06/07-03/09   Euro 3

Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25466AB DPF

18307802772
N.A.

18307795008
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC   06/07-

Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25466BA DPF

18307802772
N.A.

18307796018
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318

2.0 D
09/05-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   06/07-

Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25466BB DPF

18307802772
N.A.

18307796018
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

318
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E91
DPF type SiC   01/06-06/07

(A) Eng M47N2204D4 (B) Eng N47D20A

BWH19298BA DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.(A)

18307798307
N.A.DPF(A)

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.(B)

18307812285
9293059DPF(B)

80521

80520 80789

318
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 122 HP - 90 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   01/06-06/07

(A) Eng M47N2204D4 (B) Eng N47D20A

BWH19298BB DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.(A)

18307798307
N.A.DPF(A)

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.(B)

18307812285
09273059DPF(B)

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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318
¶
2.0 D
07/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type SiC   09/07-

(A) Only sport

BWH03980BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318
¶
2.0 D
07/07-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   09/07-

(A) Only sport

BWH03980BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

318
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A,  N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type SiC   06/07-   Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25475BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

318
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A,  N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   06/07-   Eng N47D20C

(A) Only sport

BWH25475BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

320

2.0 D
01/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC   03/05

(A) Eng M47N2204D4

(B) Eng N47D20C

(C) Only Sport

BWH18452BA DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.(A)

18307798307
N.A.DPF(A)

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.(B)

18302185802
N.A.(C)

18308509232
9193058DPF(B)

80521

80520 80789

320

2.0 D
01/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   03/05

(A) Eng M47N2204D4

(B) Eng N47D20C

(C) Only Sport

BWH18452BB DPF

18307793624
N.A.(A)

18307793622
N.A.(A)

18307798307
N.A.DPF(A)

18307802772
N.A.(B)

18307805049
N.A.(B)

18302185802
N.A.(C)

18308509232
09173058DPF(B)

80521

80520 80789

BMWDPF_310314
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320

2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E90
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH25471BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320

2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH25471BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320

2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type SiC   03/10-

Eng N47D20C, N47ND20C

(A) Euro 6 (B) Only sport

BWH33387CA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(B)

18308509232
9193058DPF(A)

80521

80520 80789

320

2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   03/10-

Eng N47D20C, N47ND20C

(A) Euro 6 (B) Only sport

BWH33387CB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(B)

18308509232
09173058DPF(A)

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type SiC

Euro 4   Eng N47D20C, N47ND20C

BWH18761BB DPF

18307793624
N.A.

18307805049
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type SiC

Euro 6   Eng N47ND20C

BWH18761BC DPF

18308507666
N.A.CAT

18307805049
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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320
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng N47D20C, N47ND20C

BWH18761BD DPF

18307793624
N.A.

18307805049
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
09/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite

Euro 6   Eng N47ND20C

BWH18761BE DPF

18308507666
N.A.CAT

18307805049
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH25482BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH25482BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type SiC   03/10-

(A) Only sport

BWH33389BA DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
¶
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   03/10-

(A) Only sport

BWH33389BB DPF

18307802772
N.A.

18307805049
N.A.

18302185802
N.A.(A)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

BMWDPF_310314
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320
Coupé
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E92
DPF type SiC   02/07-12/11

BWH22534BA DPF

18307802772
N.A.

18307802770
N.A.

18302185803
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
Coupé
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite   02/07-12/11

BWH22534BB DPF

18307802772
N.A.

18307802770
N.A.

18302185803
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
Coupé 4WD
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E92
DPF type SiC   03/07-08/08

(A) Without pipe (B) Only sport

BWH30353BA DPF

18307802772
N.A.

18307802770
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18302185803
N.A.(B)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
Coupé 4WD
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite   03/07-08/08

(A) Without pipe (B) Only sport

BWH30353BB DPF

18307802772
N.A.

18307802770
N.A.

18302185801
N.A.(A)

18302185803
N.A.(B)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
Coupé
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E92
DPF type SiC   03/12-

(A) Only sport (B) Without pipe

BWH33392BA DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185803
N.A.(A)

18302185801
N.A.(A)(B)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
Coupé
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite   03/12-

(A) Only sport (B) Without pipe

BWH33392BB DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185803
N.A.(A)

18302185801
N.A.(A)(B)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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320
Convertible
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E93
DPF type SiC

08/06-12/11   Eng N47D20A, N47D20C

(A) Without pipe (B) Only sport

BWH25487A DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185801
N.A.(A)(B)

18302185803
N.A.(B)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
Convertible
2.0 D
03/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A
Type/Typ: E93
DPF type Cordierite

08/06-12/11   Eng N47D20A, N47D20C

(A) Without pipe (B) Only sport

BWH25487B DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185801
N.A.(A)(B)

18302185803
N.A.(B)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

320
Convertible
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E93
DPF type SiC   03/10-

(A) Only sport (B) Without pipe

BWH33393A DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185803
N.A.(A)

18302185801
N.A.(A)(B)

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

320
Convertible
2.0 D
01/10-

1995 cc - 184 HP - 135 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E93
DPF type Cordierite   03/10-

(A) Only sport (B) Without pipe

BWH33393B DPF

18307802772
N.A.

18307802771
N.A.

18302185803
N.A.(A)

18302185801
N.A.(A)(B)

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

330

3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E90
DPF type SiC   03/05-08/08

Eng M57306D3

BWH18968BA DPF

18307798354
N.A.

18307796018
N.A.

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330

3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   03/05-08/08

Eng M57306D3

BWH18968BB DPF

18307798354
N.A.

18307796018
N.A.

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

BMWDPF_310314
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330
 4WD
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E90
DPF type SiC   03/05-0808

Eng M57306D3

BWH19103BA DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
 4WD
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   03/05-0808

Eng M57306D3

BWH19103BB DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

330

3.0 D
01/09-

2993 cc - 245 HP - 180 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D3, N57 D30 A
Type/Typ: E90
DPF type SiC   09/08-   Eng N57D30A

BWH30864BA DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330

3.0 D
01/09-

2993 cc - 245 HP - 180 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D3, N57 D30 A
Type/Typ: E90
DPF type Cordierite   09/08-   Eng N57D30A

BWH30864BB DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

330
¶
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3
Type/Typ: E91
DPF type SiC

BWH18969BA DPF

18307798354
N.A.

18307796018
N.A.

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
¶
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite

BWH18969BB DPF

18307798354
N.A.

18307796018
N.A.

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

BMW DPF_310314
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330
¶ 4WD
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E91
DPF type SiC   06/05-08/08

M57306D3

BWH19106BA DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
¶ 4WD
3.0 D
09/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   06/05-08/08

M57306D3

BWH19106BB DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

330
¶
3.0 D
01/09-

2993 cc - 245 HP - 180 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D3, N57 D30 A
Type/Typ: E91
DPF type SiC   09/08-

Eng N57D30A

BWH30865BA DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
¶
3.0 D
01/09-

2993 cc - 245 HP - 180 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D3, N57 D30 A
Type/Typ: E91
DPF type Cordierite   09/08-

Eng N57D30A

BWH30865BB DPF

18307796019
N.A.

18307796017
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

330
Coupé
3.0 D
09/06-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E92
DPF type SiC   08/06-08/08   Euro 4, 5

BWH19921BA DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
Coupé
3.0 D
09/06-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite   08/06-08/08   Euro 4, 5

BWH19921BB DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

BMWDPF_310314
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330
Coupé 4WD
3.0 D
09/06-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E92
DPF type SiC   08/06-08/08   Euro 4, 5

Eng M57N2306D3

BWH19932BA DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
Coupé 4WD
3.0 D
09/06-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, M57 D30 TU2
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite   08/06-08/08   Euro 4, 5

Eng M57N2306D3

BWH19932BB DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

330
Convertible
3.0 d
03/07-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 D30 TU2, N57N 306 D3
Type/Typ: E92
DPF type SiC

03/07-03/10   Eng M57N2306D3

BWH22539A DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

330
Convertible
3.0 d
03/07-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 D30 TU2, N57N 306 D3
Type/Typ: E92
DPF type Cordierite

03/07-03/10   Eng M57N2306D3

BWH22539B DPF

18307796019
N.A.

18307801345
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

520

2.0 D
09/05-03/10

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E60
DPF type SiC   10/04-07/07   Euro 4

BWH19955BA DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
9193065DPF

8076780767

520

2.0 D
09/05-03/10

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   10/04-07/07   Euro 4

BWH19955BB DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
09173065DPF

8076780767

BMW DPF_310314

32 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



520

2.0 D
07/05-03/10

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E60
DPF type SiC   Euro 4

BWH19023BA DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
9193065DPF

8076780767

520

2.0 D
07/05-03/10

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   Euro 4

BWH19023BB DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
09173065DPF

8076780767

520

2.0 D
09/07-03/10

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4, N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E60
DPF type SiC   08/07-03/10   Euro 4

Eng N47D20A, N47D20C

BWH25489AA DPF

18307804615
N.A.

18307804616
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

520

2.0 D
09/07-03/10

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M47N 204 D4, N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   08/07-03/10   Euro 4

Eng N47D20A, N47D20C

BWH25489AB DPF

18307804615
N.A.

18307804616
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

520
¶
2.0 D
07/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E61
DPF type SiC   08/05-12/11   Euro 4

Eng M47N204D4

BWH19223BA DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
9193065DPF

8076780767

520
¶
2.0 D
07/05-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M47N 204 D5, N47 D20 A
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite   08/05-12/11   Euro 4

Eng M47N204D4

BWH19223BB DPF

18307796189
N.A.CAT

18307789895
N.A.

18307798176
N.A.

18307798159
09173065DPF

8076780767

BMWDPF_310314
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520
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E61
DPF type SiC   Euro 3

BWH25490AA DPF

18307802772
N.A.

18307806819
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

520
¶
2.0 D
09/07-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite   Euro 3

BWH25490AB DPF

18307802772
N.A.

18307806819
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

525

2.5 D
12/04-03/10

2497 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M57 256 D1
Type/Typ: E60
DPF type SiC   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH19950BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

525

2.5 D
12/04-03/10

2497 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M57 256 D1
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH19950BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

525

2.5 D
06/04-03/10

2497 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M57 D25 TU, M57N 256 D4
Type/Typ: E60
DPF type SiC   03/04-02/07   Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH17968BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

525

2.5 D
06/04-03/10

2497 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M57 D25 TU, M57N 256 D4
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   03/04-02/07   Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH17968BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

BMW DPF_310314
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525
¶
2.5 D
12/04-

2497 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M57N 256 D4
Type/Typ: E61
DPF type SiC   06/04-09/05   Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH19949BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

525
¶
2.5 D
12/04-

2497 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: M57N 256 D4
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite   06/04-09/05   Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH19949BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

525
¶
2.5 D
06/04-

2497 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M57 D25 TU, M57N 256 D4
Type/Typ: E61
DPF type SiC   09/04-02/07    Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH17969BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307801573
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

525
¶
2.5 D
06/04-

2497 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: M57 D25 TU, M57N 256 D4
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite   09/04-02/07    Euro 4

Eng M57N256D2

(A) M/T (B) A/T

BWH17969BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307801573
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

530

3.0 D
07/03-03/10

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: N57 306 D2
Type/Typ: E60
DPF type SiC   06/03-08/05

Eng M57N306D2   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH17292BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

530

3.0 D
07/03-03/10

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: N57 306 D2
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   06/03-08/05

Eng M57N306D2   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH17292BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

BMWDPF_310314
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530
¶
3.0 D
06/04-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: N57 306 D2
Type/Typ: E61
DPF type SiC    06/04-08/05    Euro 4

Eng M57N306D2

(A) M/T(B) A/T

BWH17778BA DPF

18307795868
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

530
¶
3.0 D
06/04-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: N57 306 D2
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite    06/04-08/05    Euro 4

Eng M57N306D2

(A) M/T(B) A/T

BWH17778BB DPF

18307795868
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307800338
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

530
¶ 4WD
3.0 D
07/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3
Type/Typ: E61
DPF type SiC   08/05-02/07   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH19098BA DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307801573
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
9193064DPF

8076780767

530
¶ 4WD
3.0 D
07/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite   08/05-02/07   Euro 4

(A) M/T (B) A/T

BWH19098BB DPF

18307796617
N.A.CAT(A)

18307789895
N.A.

18307801573
N.A.

18307792190
N.A.CAT(B)

18307792041
09173064DPF

8076780767

535

3.0 D
09/04-03/10

2993 cc - 272 HP - 200 kW
Mot/Eng: M57 306 D4
Type/Typ: E60
DPF type SiC   08/04-02/07

BWH18308A DPF

18307795868
N.A.CAT

18307793765
N.A.

18307798465
N.A.

18307793773
9193067DPF

83318 (3x)83318 (3x)
83117 (3x)83117 (3x)
80768 (2x)80768 (2x)

535

3.0 D
09/04-03/10

2993 cc - 272 HP - 200 kW
Mot/Eng: M57 306 D4
Type/Typ: E60
DPF type Cordierite   08/04-02/07

BWH18308B DPF

18307795868
N.A.CAT

18307793765
N.A.

18307798465
N.A.

18307793773
09173067DPF

83318 (3x)83318 (3x)
83117 (3x)83117 (3x)
80768 (2x)80768 (2x)
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535
¶
3.0 D
09/04-

2993 cc - 272 HP - 200 kW
Mot/Eng: M57 306 D4
Type/Typ: E61
DPF type SiC

08/04-02/07   Eng M57306D4

BWH18309A DPF

18307795868
N.A.CAT

18307793765
N.A.

18307798465
N.A.

18307793773
9193067DPF

83318 (3x)83318 (3x)
83117 (3x)83117 (3x)
80768 (2x)80768 (2x)

535
¶
3.0 D
09/04-

2993 cc - 272 HP - 200 kW
Mot/Eng: M57 306 D4
Type/Typ: E61
DPF type Cordierite

08/04-02/07   Eng M57306D4

BWH18309B DPF

18307795868
N.A.CAT

18307793765
N.A.

18307798465
N.A.

18307793773
09173067DPF

83318 (3x)83318 (3x)
83117 (3x)83117 (3x)
80768 (2x)80768 (2x)

730

3.0 D
07/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, N57N 306 D2
Type/Typ: E65, E66
DPF type SiC   Euro 4

BWH18986BA DPF

18307798189
N.A.CAT

18307796087
N.A.

18317789701
N.A.

18307792041
9193064DPF

8076780767

730

3.0 D
07/05-

2993 cc - 231 HP - 170 kW
Mot/Eng: M57 306 D3, N57N 306 D2
Type/Typ: E65, E66
DPF type Cordierite   Euro 4

BWH18986BB DPF

18307798189
N.A.CAT

18307796087
N.A.

18317789701
N.A.

18307792041
09173064DPF

8076780767

X1
¶
2.0 D
03/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type SiC   12/09-

BWH34990BA DPF

18307823367
N.A.

18307802771
N.A.

18307812285
9293059DPF

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
03/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type Cordierite   12/09-

BWH34990BB DPF

18307823367
N.A.

18307802771
N.A.

18307812285
09273059DPF

80521

80520 80789

BMWDPF_310314

37Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



X1
¶
2.0 D
10/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type SiC   12/09-

Eng N47D20C, N47ND20C

(A) Eng N47D20C

(B) Eng N47ND20C

BWH32113BA DPF

18307823367
N.A.

18307823371
N.A.

18308514478
N.A.DPF(B)

18307812285
9293059DPF(A)

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
10/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type Cordierite   12/09-

Eng N47D20C, N47ND20C

(A) Eng N47D20C

(B) Eng N47ND20C

BWH32113BB DPF

18307823367
N.A.

18307823371
N.A.

18308514478
N.A.DPF(B)

18307812285
09273059DPF(A)

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
03/10-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type SiC

BWH34989BA DPF

18307823367
N.A.

18307802771
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
03/10-

1995 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type Cordierite

BWH34989BB DPF

18307823367
N.A.

18307802771
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
10/09-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type SiC

BWH32116BA DPF

18307823367
N.A.

18307823371
N.A.

18308509232
9193058DPF

80521

80520 80789

X1
¶
2.0 D
10/09-

1995 cc - 177 HP - 130 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E84
DPF type Cordierite

BWH32116BB DPF

18307823367
N.A.

18307823371
N.A.

18308509232
09173058DPF

80521

80520 80789

BMW DPF_310314
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X3
Off-Road 4WD
3.0 D
01/04-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D2
Type/Typ: E83
DPF type SiC   09/05-08/08

Eng M57N2306D3

BWH19037BA DPF

18303416487
N.A.

18303415502
N.A.

18307806413
9293068DPF

80769
80770 80521

X3
Off-Road 4WD
3.0 D
01/04-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: M57N2 306 D2
Type/Typ: E83
DPF type Cordierite   09/05-08/08

Eng M57N2306D3

BWH19037BB DPF

18303416487
N.A.

18303415502
N.A.

18307806413
09273068DPF

80769
80770 80521

X3
Off-Road 4WD
3.0 D
09/08-

2993 cc - 286 HP - 210 kW
Mot/Eng: N57N 306 D5
Type/Typ: E83
DPF type SiC   09/08-08/11

(A) -02/10-03/10-

BWH31014A DPF

18307807054
N.A.

18303427788
N.A.

18307796215
N.A.DPF(A)

18308508523
9293070DPF(B)

80769

80770 80771

X3
Off-Road 4WD
3.0 D
09/08-

2993 cc - 286 HP - 210 kW
Mot/Eng: N57N 306 D5
Type/Typ: E83
DPF type Cordierite   09/08-08/11

(A) -02/10-03/10-

BWH31014B DPF

18307807054
N.A.

18303427788
N.A.

18307796215
N.A.DPF(A)

18308508523
09273070DPF(B)

80769

80770 80771

X5
Off-Road 4WD
3.0 D
08/04-

2993 cc - 211 HP - 155 kW
Mot/Eng: M57N 306 D2
Type/Typ: E53
DPF type SiC   Euro 4   08/04-10/06

BWH34968BA DPF

18307800537
N.A.

18307800560
N.A.CAT

18307801352
N.A.

18307785705
N.A.

18307785706
N.A.

18307792041
9193064DPF

8076780767

X5
Off-Road 4WD
3.0 D
08/04-

2993 cc - 211 HP - 155 kW
Mot/Eng: M57N 306 D2
Type/Typ: E53
DPF type Cordierite   Euro 4   08/04-10/06

BWH34968BB DPF

18307800537
N.A.

18307800560
N.A.CAT

18307801352
N.A.

18307785705
N.A.

18307785706
N.A.

18307792041
09173064DPF

8076780767
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X5
Off-Road 4WD
3.0 D
12/03-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: M57N 306 D4
Type/Typ: E53
DPF type SiC   Euro 4

10/03-10/06   Eng M57N306D2

BWH17625BA DPF

18307800537
N.A.

18307800560
N.A.CAT

18307801352
N.A.

18307785705
N.A.

18307785706
N.A.

18307792041
9193064DPF

8076780767

X5
Off-Road 4WD
3.0 D
12/03-

2993 cc - 218 HP - 160 kW
Mot/Eng: M57N 306 D4
Type/Typ: E53
DPF type Cordierite   Euro 4

10/03-10/06   Eng M57N306D2

BWH17625BB DPF

18307800537
N.A.

18307800560
N.A.CAT

18307801352
N.A.

18307785705
N.A.

18307785706
N.A.

18307792041
09173064DPF

8076780767

X6
Off-Road 4WD
3.0 D
06/08-

2993 cc - 286 HP - 210 kW
Mot/Eng: N57N 306 D5
Type/Typ: E71, E72
DPF type SiC

Mod E71

(A) -02/10 (B) -03/10

BWH31007A DPF

18303427787
N.A.

18307807055
N.A.

18307796215
N.A.DPF(A)

18308508523
9293070DPF(B)

80769

80770 80771

X6
Off-Road 4WD
3.0 D
06/08-

2993 cc - 286 HP - 210 kW
Mot/Eng: N57N 306 D5
Type/Typ: E71, E72
DPF type Cordierite

Mod E71

(A) -02/10 (B) -03/10

BWH31007B DPF

18303427787
N.A.

18307807055
N.A.

18307796215
N.A.DPF(A)

18308508523
09273070DPF(B)

80769

80770 80771

BMW DPF_310314
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Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4B   Mod 7J9HVB, 7J9HXB

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24515BA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

Eng DV6TED4B   Mod 7J9HVB, 7J9HXB

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24515BB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4B   Mod 7J9HVB, 7J9HXB

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24515BC DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type COdierite   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4B   Mod 7J9HVB, 7J9HXB

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24515BD DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ1

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24516AA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ1

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24516AB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

CitroënDPF_310314
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Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ1

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24516BA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Berlingo
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ1

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

CIH24516BB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P5
N.A.(C)

1717GX
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Berlingo
Box
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7C9HZC

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) without extra heating

(D) With extra heating

CIH24521AA DPF

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(C)

1706P5
N.A.

1717GX
N.A.

1730JZ
N.A.(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717RF
6710565(B)

80438

80439
80439

Berlingo
Box
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7C9HZC

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) without extra heating

(D) With extra heating

CIH24521AB DPF

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(C)

1706P5
N.A.

1717GX
N.A.

1730JZ
N.A.(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717RF
6710565(B)

80438

80439
80439

Berlingo
Box
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7C9HZC

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) without extra heating

(D) With extra heating

CIH24521BA DPF

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(C)

1706P5
N.A.

1717GX
N.A.

1730JZ
N.A.(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717RF
6710565(B)

80439

80439

80550

80752

Berlingo
Box
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7C9HZC

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) without extra heating

(D) With extra heating

CIH24521BB DPF

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(C)

1706P5
N.A.

1717GX
N.A.

1730JZ
N.A.(C)

1730Y1
N.A.(D)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717RF
6710565(B)

80439

80439

80550

80752
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C2
Hatchback
1.6 HDi
09/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ: JM-
DPF type SiC   Alternative assy CAT+DPF

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover

CIH26625AA DPF1726ZS
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393(A)

80438

80439
8030080280

80273

82308

C2
Hatchback
1.6 HDi
09/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ: JM-
DPF type Cordierite   Alternative assy CAT+DPF

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover

CIH26625AB DPF1726ZS
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393(A)

80438

80439
8030080280

80273

82308

C2
Hatchback
1.6 HDi
09/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ: JM-
DPF Type SiC   Alternative only CAT only DPF

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover

CIH26625BA DPF

1726ZS
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393(A)

80439 8030080280

80273

82308

80550

80752

C2
Hatchback
1.6 HDi
09/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ: JM-
DPF Type Cordierite   Altern only CAT only DPF

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover

CIH26625BB DPF

1726ZS
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393(A)

80439 8030080280

80273

82308

80550

80752

C3 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative assy  CAT+DPF

CIH28200AA DPF

174025
9293014DPF

1717LC
6810369

1730AF
5223508

80438

80439
80300

80273 (2x)

80549
82322

C3 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative assy  CAT+DPF

CIH28200AB DPF

174025
9273014DPF

1717LC
6810369

1730AF
5223508

80438

80439
80300

80273 (2x)

80549
82322
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C3 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF

CIH28200BA DPF

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1717LC
6810369

1730AF
5223508

80439

80300

80273 (2x)

80549
8232280550

80752

C3 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ-DV6TED4
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF

CIH28200BB DPF

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1717LC
6810369

1730AF
5223508

80439

80300

80273 (2x)

80549
8232280550

80752

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LC-
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

09/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LC9HVB, LC9HVH, LC9HXB, LC9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18336BA DPF 1730S4
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LC-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

09/04-12/11   Eng DV6ATED4B

Mod LC9HVB, LC9HVH, LC9HXB, LC9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18336BB DPF

1730S4
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LC-
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

09/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LC9HVB, LC9HVH, LC9HXB, LC9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18336BC DPF 1730S4
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LC-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

09/04-12/11   Eng DV6ATED4B

Mod LC9HVB, LC9HVH, LC9HXB, LC9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18336BD DPF

1730S4
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752
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C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LC-
DPF type SiC

Euro 4   Alternative CAT+DPF   09/04-

Mod LC9HYB, LC9HYH, LC9HZB, LC9HZH

CIH18337CA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LC-
DPF type SiC

Euro 4   Alternative only CAT only DPF   09/04-

Mod LC9HYB, LC9HYH, LC9HZB, LC9HZH

CIH18337CB DPF

1730S4
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

80438
80439

80439

80566

80550

80752

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LC-
DPF type Cordierite

Euro 4   Alternative CAT+DPF   09/04-

Mod LC9HYB, LC9HYH, LC9HZB, LC9HZH

CIH18337CC DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Hatchback
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LC-
DPF type Cordierite

Euro 4   Alternative only CAT only DPF   09/04-

Mod LC9HYB, LC9HYH, LC9HZB, LC9HZH

CIH18337CD DPF

1730S4
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

80438
80439

80439

80566

80550

80752

C4

1.6 HDi
07/06-

1587 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DV6TED4
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

07/06-05/07   Mod LDDHYC, LDDHZH

(A) Produced Argentinia

CIH32802BA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

1730R9
5223479(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4

1.6 HDi
07/06-

1587 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DV6TED4
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

07/06-05/07   Mod LDDHYC, LDDHZH

(A) Produced Argentinia

CIH32802BB DPF

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

1730R9
5223479(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752
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C4

1.6 HDi
07/06-

1587 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DV6TED4
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

07/06-05/07   Mod LDDHYC, LDDHZH

(A) Produced Argentinia

CIH32802BC DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

1730R9
5223479(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4

1.6 HDi
07/06-

1587 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DV6TED4
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

07/06-05/07   Mod LDDHYC, LDDHZH

(A) Produced Argentinia

CIH32802BD DPF

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

1730R9
5223479(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752

C4 Grand Picasso
MPV
1.6 HDi
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UA-
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   10/06-07/07

Mod UA9HZC, UA9HZH, UF9HZC, UF9HZH

(A) Without extra heating

CIH22483BA DPF 1717GX
N.A.(A)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

1730A0
5223678

80438

80439
80439

80732

80566

80728

80729

C4 Grand Picasso
MPV
1.6 HDi
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UA-
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   08/07-06/11

Mod UA9HZC, UA9HZH, UF9HZC, UF9HZH

(A) Without extra heating

CIH22483BB DPF 1717GX
N.A.(A)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

1730A0
5223678

80439

80439

80732

80566
80550

80728

80729

80752

C4 Grand Picasso
MPV
1.6 HDi
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UA-
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   10/06-07/07

Mod UA9HZC, UA9HZH, UF9HZC, UF9HZH

(A) Without extra heating

CIH22483BC DPF 1717GX
N.A.(A)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

1730A0
5223678

80438

80439
80439

80732

80566

80728

80729

C4 Grand Picasso
MPV
1.6 HDi
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UA-
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   08/07-06/11

Mod UA9HZC, UA9HZH, UF9HZC, UF9HZH

(A) Without extra heating

CIH22483BD DPF 1717GX
N.A.(A)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

1730A0
5223678

80439

80439

80732

80566
80550

80728

80729

80752
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C4 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UD-
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

10/06-06/07   Mod UD9HZC, UD9HZH

(A) With extra heating

CIH19749BA DPF1717GX
N.A.(A)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

173098
5323511

80438

80439
80439

80732

80566

80729

80730

C4 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UD-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

07/07-   Mod UD9HZC, UD9HZH

(A) With extra heating

CIH19749BB DPF1717GX
N.A.(A)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

173098
5323511

80439

80439

80732

80566
80550

80729

8073080752

C4 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UD-
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

10/06-06/07   Mod UD9HZC, UD9HZH

(A) With extra heating

CIH19749BC DPF1717GX
N.A.(A)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

173098
5323511

80438

80439
80439

80732

80566

80729

80730

C4 Picasso
MPV
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: UD-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

07/07-   Mod UD9HZC, UD9HZH

(A) With extra heating

CIH19749BD DPF1717GX
N.A.(A)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539

173098
5323511

80439

80439

80732

80566
80550

80729

8073080752

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LA-
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF0

9/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LA9HVB, LA9HVH, LA9HXB, LA9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18343BA DPF1730S4
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LA-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

09/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LA9HVB, LA9HVH, LA9HXB, LA9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18343BB DPF

1730S4
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752
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C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LA-
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF0

9/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LA9HVB, LA9HVH, LA9HXB, LA9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18343BC DPF 1730S4
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: LA-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

09/04-12/11   Eng DV6TED4B

Mod LA9HVB, LA9HVH, LA9HXB, LA9HXH

(A) -05/07 (B) 06/07-

CIH18343BD DPF

1730S4
N.A.(B)

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211(A)

80438
80439

80439 80271

80591

80566

80550

80752

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LA-
DPF type SiC

Euro 4   Alternative CAT+DPF   09/04-05/07

Mod LA9HYB, LA9HYG, LA9HZB, LA9HZG

CIH18344CA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LA-
DPF type SiC

Euro 4   Alternative only CAT only DPF

06/07-12/11

Mod LA9HYB, LA9HYG, LA9HZB, LA9HZG

CIH18344CB DPF

1730S4
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

80438
80439

80439

80566

80550

80752

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LA-
DPF type Cordierite

Euro 4   Alternative CAT+DPF   09/04-05/07

Mod LA9HYB, LA9HYG, LA9HZB, LA9HZG

CIH18344CC DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726WS
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

C4
Coupé
1.6 HDi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: LA-
DPF type Cordierite

Euro 4   Alternative only CAT only DPF

06/07-12/11

Mod LA9HYB, LA9HYG, LA9HZB, LA9HZG

CIH18344CD DPF

1730S4
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

80438
80439

80439

80566

80550

80752
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C4
Hatchback
2.0 HDi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4 , RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: LC-
DPF type SiC   09/04-12/11

Mod LCRHR8, LCRHRH, LCRHRJ

(A) -07/07 (B) 08/07-

CIH18338BA DPF

1706K5
N.A.CAT(A)

1730K1
N.A.

1706S8
N.A.CAT(B)

1731QF
N.A.CAT(B)

1717JL
N.A.

1730S3
N.A.

1731QW
9120936CAT(A)

174026
9193011DPF
G 87481

1717V2
6508214

86219
80418

80436
80439

8030280464

C4
Hatchback
2.0 HDi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4 , RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: LC-
DPF type Cordierite   09/04-12/11

Mod LCRHR8, LCRHRH, LCRHRJ

(A) -07/07 (B) 08/07-

CIH18338BB DPF

1706K5
N.A.CAT(A)

1730K1
N.A.

1706S8
N.A.CAT(B)

1731QF
N.A.CAT(B)

1717JL
N.A.

1730S3
N.A.

1731QW
9120936CAT(A)

174026
9173011DPF
G 87481

1717V2
6508214

86219
80418

80436
80439

8030280464

C4 Grand Picasso
MPV
2.0 HDi
10/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: UA-
DPF type SiC

02/07-

Mod UARFRA, UARFSA, UFRFRA, UFRFRH, 

UFRFSA, UFRFSH

CIH22484A DPF

1706S8
N.A.CAT

1730A1
N.A.

1706K5
N.A.CAT

1731QW
9120936CAT

1731NC
9193013DPF
G 87481

1717GZ
6410538

80418

80436
80741

80464

80464

80464

C4 Grand Picasso
MPV
2.0 HDi
10/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: UA-
DPF type Cordierite

02/07-

Mod UARFRA, UARFSA, UFRFRA, UFRFRH, 

UFRFSA, UFRFSH

CIH22484B DPF

1706S8
N.A.CAT

1730A1
N.A.

1706K5
N.A.CAT

1731QW
9120936CAT

1731NC
9173013DPF
G 87481

1717GZ
6410538

80418

80436
80741

80464

80464

80464

C4 Picasso
MPV
2.0 HDi
02/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: UD-
DPF type SiC   10/06-

Mod UDRFRA, UDRFRH, UDRFSA, UDRFSH

CIH19750A DPF

1706S8
N.A.CAT

1717HA
N.A.

173096
N.A.

1706K5
N.A.CAT

1731QW
9120936CAT

1731NC
9193013DPF
G 87481

80418

80436

80464

C4 Picasso
MPV
2.0 HDi
02/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: UD-
DPF type Cordierite   10/06-

Mod UDRFRA, UDRFRH, UDRFSA, UDRFSH

CIH19750B DPF

1706S8
N.A.CAT

1717HA
N.A.

173096
N.A.

1706K5
N.A.CAT

1731QW
9120936CAT

1731NC
9173013DPF
G 87481

80418

80436

80464
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C4
Coupé
2.0 HDi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4 , RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: LA-
DPF type SiC

09/04-12/10   Mod LARHRH, LARHRJ, LARHSH

(A) -07/07 (B) 08/07-

CIH18345A DPF

1706K5
N.A.CAT(A)

1730K1
N.A.

1706S8
N.A.CAT(B)

1731QF
N.A.CAT(B)

174036
N.A.DPF

1717JL
N.A.

1730S3
N.A.

1731QW
9120936CAT(A)

174026
9193011DPF
G 87481

1717V2
6508214

86219
80418

80436
80439

8030280464

C4
Coupé
2.0 HDi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4 , RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: LA-
DPF type Cordierite

09/04-12/10   Mod LARHRH, LARHRJ, LARHSH

(A) -07/07 (B) 08/07-

CIH18345B DPF

1706K5
N.A.CAT(A)

1730K1
N.A.

1706S8
N.A.CAT(B)

1731QF
N.A.CAT(B)

174036
N.A.DPF

1717JL
N.A.

1730S3
N.A.

1731QW
9120936CAT(A)

174026
9173011DPF
G 87481

1717V2
6508214

86219
80418

80436
80439

8030280464

C5
Hatchback
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RC- (RC8HZB)
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   09/04-07/07

Mod RC9HZC

CIH18456BA DPF

170602
N.A.

174025
9293014DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80438

80439

80111

80111
82328

C5
Hatchback
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RC- (RC8HZB)
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   08/07-01/08

Mod RC9HZC

CIH18456BB DPF

170602
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80439

80111

80111

82328

80550

80752

C5
Hatchback
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RC- (RC8HZB)
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   09/04-07/07

Mod RC9HZC

CIH18456BC DPF

170602
N.A.

174025
9273014DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80438

80439

80111

80111

82328

C5
Hatchback
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RC- (RC8HZB)
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   08/07-01/08

Mod RC9HZC

CIH18456BD DPF

170602
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80439

80111

80111

82328

80550

80752
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C5

1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: RD-
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   Mod RD9HZC

CIH24501AA DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9293014DPF

80438

80439

C5

1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: RD-
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   Mod RD9HZC

CIH24501AB DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9273014DPF

80438

80439

C5

1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: RD-
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   Mod RD9HZC

CIH24501BA DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

80439

80550

80752

C5

1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: RD-
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   Mod RD9HZC

CIH24501BB DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

80439

80550

80752

C5
¶
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RE- (RE8HZB)
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   09/04-07/07

Mod RE9HZB

CIH18462BA DPF

170602
N.A.

174025
9293014DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80438

80439

80111

80111

82328

C5
¶
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RE- (RE8HZB)
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   08/07-01/08

Mod RE9HZB

CIH18462BB DPF

170602
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80439

80111

80111

82328

80550

80752
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C5
¶
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RE- (RE8HZB)
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   09/04-07/07

Mod RE9HZB

CIH18462BC DPF

170602
N.A.

174025
9273014DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80438

80439

80111

80111

82328

C5
¶
1.6 HDi
09/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: RE- (RE8HZB)
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   08/07-01/08

Mod RE9HZB

CIH18462BD DPF

170602
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1717CP
6609113

1726RV
6422699
G 86250

86170

80417

80439

80111

80111

82328

80550

80752

C5
¶
1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: TD-
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF

Mod RW9HZC

CIH24508AA DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9293014DPF

80438

80439

C5
¶
1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: TD-
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF

Mod RW9HZC

CIH24508AB DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9273014DPF

80438

80439

C5
¶
1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: TD-
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF

Mod RW9HZC

CIH24508BA DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

80439

80550

80752

C5
¶
1.6 HDi
02/08-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: TD-
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF

Mod RW9HZC

CIH24508BB DPF

1717LL
N.A.

1730Y9
N.A.

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

80439

80550

80752
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C5
Hatchback
2.0 HDi
01/03-04/08

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DW10ATED
Type/Typ: DC- (DCRHZB, DCRHZE)
DPF type SiC

MOD DCRHSB, DCRHSE, DCRHZB, DCRHZE

(A) M/T (B) A/T

CIH15914BA DPF

1705LJ
N.A.CAT(A)

1731X1
N.A.CAT

1717CW
N.A.

1705LK
N.A.CAT(B)

1731R9
9193107DPF

1726RV
6422699
G 86250

80111

80111

82328

C5
Hatchback
2.0 HDi
01/03-04/08

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: DW10ATED
Type/Typ: DC- (DCRHZB, DCRHZE)
DPF type Cordierite

MOD DCRHSB, DCRHSE, DCRHZB, DCRHZE

(A) M/T (B) A/T

CIH15914BB DPF

1705LJ
N.A.CAT(A)

1731X1
N.A.CAT

1717CW
N.A.

1705LK
N.A.CAT(B)

1731R9
9173107DPF

1726RV
6422699
G 86250

80111

80111

82328

C5
Hatchback
2.0 HDi
09/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4
Type/Typ: RC- (RCRHRH)
DPF type SiC

09/04-01/08   Eng DW10ATED

Mod RCRHRH, RCRHRJ

CIH18457BA DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731FP
9193001DPF

1717CL
6309112

1726RQ
6423013

86170 8231380416

80416

80436

80111

80111

C5
Hatchback
2.0 HDi
09/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4
Type/Typ: RC- (RCRHRH)
DPF type Cordierite

09/04-01/08   Eng DW10ATED

Mod RCRHRH, RCRHRJ

CIH18457BB DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731FP
9173001DPF

1717CL
6309112

1726RQ
6423013

86170 8231380416

80416

80436

80111

80111

C5
¶
2.0 HDi
06/01-08/04

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: DE-
DPF type SiC

CIH23441A DPF

N.A.CAT
1731R9

9193107DPF

C5
¶
2.0 HDi
06/01-08/04

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: DE-
DPF type Cordierite

CIH23441B DPF

N.A.CAT
1731R9

9173107DPF

CitroënDPF_310314

53Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



C5
¶
2.0 HDi
09/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: RE- (RERHRH)
DPF type SiC

09/04-01/08   Mod RCRHRH, RCRHRJ, RCRHRH

CIH18463A DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731FP
9193001DPF

1717CL
6309112

1726RQ
6423013

86170 8231380416

80416

80436

80111

80111

C5
¶
2.0 HDi
09/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: RE- (RERHRH)
DPF type Cordierite

09/04-01/08   Mod RCRHRH, RCRHRJ, RCRHRH

CIH18463B DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731FP
9173001DPF

1717CL
6309112

1726RQ
6423013

86170 8231380416

80416

80436

80111

80111

C5
Hatchback
2.2 HDi
01/03-04/08

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: DC- (DC4HXB, DC4HXE)
DPF type SiC

10/00-08/04   MOD DC4HSB, DC4HSE, DC4HXG

(A) -12/02 (B) 01/03-

CIH15915A DPF

1731ZO
N.A.CAT(A)

1731FC
N.A.CAT(B)

1731 L6
9193004DPF
G 87481

1717 K1
6506498

1726RQ
6423013

86219

80436

80111

80111

80302

80302

825011

C5
Hatchback
2.2 HDi
01/03-04/08

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: DC- (DC4HXB, DC4HXE)
DPF type Cordierite

10/00-08/04   MOD DC4HSB, DC4HSE, DC4HXG

(A) -12/02 (B) 01/03-

CIH15915B DPF

1731ZO
N.A.CAT(A)

1731FC
N.A.CAT(B)

1731 L6
9173004DPF
G 87481

1717 K1
6506498

1726RQ
6423013

86219

80436

80111

80111

80302

80302

825011

C5
Hatchback
2.2 HDi
09/04-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: RC- (RC4HXE)
DPF type SiC

CIH18458A DPF

1731FQ
9120930CAT

1731FR
91930021DPF
G 87481

1717V3
6309111

1726RQ
6423013

86219 82313

80436

80111

80111

80302

80302

C5
Hatchback
2.2 HDi
09/04-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: RC- (RC4HXE)
DPF type Cordierite

CIH18458B DPF

1731FQ
9120930CAT

1731FR
09173002DPF
G 87481

1717V3
6309111

1726RQ
6423013

86219 82313

80436

80111

80111

80302

80302

Citroën DPF_310314

54 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



C5
¶
2.2 HDi
01/06-04/08

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: DE- (DE4HXB, DE4HXE)
DPF type SiC   03/01-08/04

Mod DE4HXB, DE4HXE, DEGHXG

(A) -12/02 (B) 01/03-

CIH15930A DPF

1731ZO
N.A.CAT(A)

1731FC
N.A.CAT(B)

1731 L6
9193004DPF
G 87481

1717 K1
6506498

1726RQ
6423013

86219

80436

80111

80111

80302

80302

825011

C5
¶
2.2 HDi
01/06-04/08

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: DE- (DE4HXB, DE4HXE)
DPF type Cordierite   03/01-08/04

Mod DE4HXB, DE4HXE, DEGHXG

(A) -12/02 (B) 01/03-

CIH15930B DPF

1731ZO
N.A.CAT(A)

1731FC
N.A.CAT(B)

1731 L6
9173004DPF
G 87481

1717 K1
6506498

1726RQ
6423013

86219

80436

80111

80111

80302

80302

825011

C5
¶
2.2 HDi
09/04-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: RE- (RE4HXE)
DPF type SiC

09/04-09/06   Mod RE4HXE, RE4HXH

CIH18464A DPF

1731FQ
9120930CAT

1731FR
91930021DPF
G 87481

1717V3
6309111

1726RQ
6423013

86219 82313

80436

80111

80111

80302

80302

C5
¶
2.2 HDi
09/04-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: RE- (RE4HXE)
DPF type Cordierite

09/04-09/06   Mod RE4HXE, RE4HXH

CIH18464B DPF

1731FQ
9120930CAT

1731FR
09173002DPF
G 87481

1717V3
6309111

1726RQ
6423013

86219 82313

80436

80111

80111

80302

80302

C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type SiC   07/02-10/03

CIH16729BA DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731Y3
9193009DPF

1717R2
6408228

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

80436

82563

86219

C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type SiC   11/03-12/04

CIH16729BB DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731ET
9193000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

82563

86219

86571

80190
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C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type SiC   01/05-

CIH16729BC DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731NG
9193007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86219

80436

82563

86571

80190

C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type Cordierite   07/02-10/03

CIH16729BD DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731Y3
9173009DPF

1717R2
6408228

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

80436

82563

86219

C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type Cordierite   11/03-12/04

CIH16729BE DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731ET
9173000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

82563

86219

86571

80190

C8
MPV
2.0 HDi
07/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4, RHT (DW10ATED4, 
RHW(DW10ATED4)
Type/Typ: EA-, AB-
DPF type Cordierite   01/05-

CIH16729BF DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731NG
9173007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86219

80436

82563

86571

80190

C8
MPV
2.0 HDi
03/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type SiC   Eng DW10BTED4

Mod  EARHRH, EBRHRE, EBRHRH

(A) -05/09 (B) 06/09-

CIH19681AA DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173063
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

C8
MPV
2.0 HDi
03/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type Cordierite   Eng DW10BTED4

Mod  EARHRH, EBRHRE, EBRHRH

(A) -05/09 (B) 06/09-

CIH19681AB DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173063
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219
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C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type SiC

04/02-10/03   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730AA DPF

1731ES
9220921CAT

1731Y3
9193009DPF

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

86571

86571

C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type Cordierite

04/02-10/03   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730AB DPF

1731ES
9220921CAT

1731Y3
9173009DPF

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

86571

86571

C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type Sic

11/03-12/04   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730BA DPF

1731ES
9220921CAT

1731ET
9193000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

86571

86571

80436

86219

C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type Cordierite

11/03-12/04   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730BB DPF

1731ES
9220921CAT

1731ET
9173000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

86571

86571

80436

86219

C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type SiC

01/05-   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730CA DPF

1731ES
9220921CAT

1731NG
9193007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

80436

86219

86571

80190

86571

86571

C8
MPV
2.2 HDi
07/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12TED4)
Type/Typ: EA-, EB-
DPF type Cordierite

01/05-   Mod EB4AWB, EB4HWG

CIH16730CB DPF

1731ES
9220921CAT

1731NG
9173007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

80436

86219

86571

80190

86571

86571
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Dispatch
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

11/06-   Mod VF7SAH, VF7VHR

(A) -10/08 (B) 11/08-

CIH20038BA DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Dispatch
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

11/06-   Mod VF7SAH, VF7VHR

(A) -10/08 (B) 11/08-

CIH20038BB DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Dispatch
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type Sic   11/06-

Mod VF7AHR, VF7UHR, VF7XDR, VF7XUR

(A) -10/08 (B) 11/08-

(C) Short wheelbase (D) Long wheelbase

CIH20042BA DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Dispatch
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   11/06-

Mod VF7AHR, VF7UHR, VF7XDR, VF7XUR

(A) -10/08 (B) 11/08-

(C) Short wheelbase (D) Long wheelbase

CIH20042BB DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Jumpy
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

11/06-   Mod VF7SAH, VF7VHR

(A) -10/08 (B) 11/08-

CIH20038AA DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Jumpy
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

11/06-   Mod VF7SAH, VF7VHR

(A) -10/08 (B) 11/08-

CIH20038AB DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.

1731WG
N.A.CAT(B)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219
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Jumpy
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   11/06-

Mod VF7AHR, VF7UHR, VF7XDR, VF7XUR

(A) -10/08 (B) 11/08-

(C) Short wheelbase (D) Long wheelbase

CIH20042AA DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Jumpy
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   11/06-

Mod VF7AHR, VF7UHR, VF7XDR, VF7XUR

(A) -10/08 (B) 11/08-

(C) Short wheelbase (D) Long wheelbase

CIH20042AB DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Xsara Picasso
MPV
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: N68
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   11/03-12/11

Eng DV6, DV6TED4   Mod CH9HYB, CH9HZB

CIH17961BA DPF

174025
9293014DPF

1705SX
6110451

1717Z3
6708555

1726VJ
5222867
G 86202

80438

80438

80438

80439

80285

80285
80285

80577 (2x)

Xsara Picasso
MPV
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: N68
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   11/03-12/11

Eng DV6, DV6TED4   Mod CH9HYB, CH9HZB

CIH17961BB DPF

173833
0028099CAT

174037
9293051DPF

1705SX
6110451

1717Z3
6708555

1726VJ
5222867
G 86202

80438

80438

80439

80285

80285
80285

80550

80577 (2x)

80752

Xsara Picasso
MPV
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: N68
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   11/03-12/11

Eng DV6, DV6TED4   Mod CH9HYB, CH9HZB

CIH17961BC DPF

174025
9273014DPF

1705SX
6110451

1717Z3
6708555

1726VJ
5222867
G 86202

80438

80438

80438

80439

80285

80285
80285

80577 (2x)

Xsara Picasso
MPV
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: N68
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   11/03-12/11

Eng DV6, DV6TED4   Mod CH9HYB, CH9HZB

CIH17961BD DPF

173833
0028099CAT

174037
9273051DPF

1705SX
6110451

1717Z3
6708555

1726VJ
5222867
G 86202

80438

80438

80439

80285

80285
80285

80550

80577 (2x)

80752
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500
Hatchback
1.3 D
10/07-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ:
DPF type SiC   07/07-   Model 312AXB1A

(A) Not type 3rd seating row

(B) Only type 3rd seating row

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH23177AA DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)(D)

51873793
N.A.(B)(C)

51873794
N.A.(B)(D)

55200518
9128030CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)(C)

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

500
Hatchback
1.3 D
10/07-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   07/07-   Model 312AXB1A

(A) Not type 3rd seating row

(B) Only type 3rd seating row

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH23177AB DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)(D)

51873793
N.A.(B)(C)

51873794
N.A.(B)(D)

55200518
9128030CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)(C)

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

500
Hatchback
1.3 D
10/07-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
DPF type SiC

Model 312AXB1A01

(A) Sport

FIH23177BA DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)

55223357
9128028CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80443
80460 (3x)

81987

82308

500
Hatchback
1.3 D
10/07-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
DPF type Cordierite

Model 312AXB1A01

(A) Sport

FIH23177BB DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)

55223357
9128028CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80443
80460 (3x)

81987

82308

500
Convertible
1.3 D
09/09-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ:
DPF type SiC   06/09-   Model 312CXB1A

(A) Not type 3rd seating row

(B) Only type 3rd seating row

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH32826AA DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)(D)

51873793
N.A.(B)(C)

51873794
N.A.(B)(D)

55200518
9128030CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)(C)

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

500
Convertible
1.3 D
09/09-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   06/09-   Model 312CXB1A

(A) Not type 3rd seating row

(B) Only type 3rd seating row

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH32826AB DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(A)(D)

51873793
N.A.(B)(C)

51873794
N.A.(B)(D)

55200518
9128030CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)(C)

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743
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500
Convertible
1.3 D
09/09-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
DPF type SiC

With re-developped DPF

06/09-   Model 312CXB1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH32826BA DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(B)

55223357
9128028CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)

81341

80211

80443
80460 (3x)

81987

82308

500
Convertible
1.3 D
09/09-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
DPF type Cordierite

With re-developped DPF

06/09-   Model 312CXB1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH32826BB DPF

51777303
N.A.

51786718
N.A.(B)

55223357
9128028CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820(A)

81341

80211

80443
80460 (3x)

81987

82308

Doblo
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 84 HP - 62 kW
Mot/Eng: 223 A9.000
Type/Typ: 119
DPF type SiC

11/05-   Model 223AXM1A

FIH19324A DPF

55199631
9128029CAT

55200996
6210573

51771691
9293033DPF

55200994
6210572

46826932
5222912
G 86198

80742
83318 (3x)
80460 (3x)

81987
86553 (2x)

80580

82310

86553

82394

81341

Doblo
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 84 HP - 62 kW
Mot/Eng: 223 A9.000
Type/Typ: 119
DPF type Cordierite

11/05-   Model 223AXM1A

FIH19324B DPF

55199631
9128029CAT

55200996
6210573

51771691
9273033DPF

55200994
6210572

46826932
5222912
G 86198

82310

86553

82394

81341

80742
83318 (3x)
80460 (3x)

81987 86553 (2x)

80580

Fiorino
Box
1.3 D
02/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000, 199 A9.000
Type/Typ:
DPF type SiC   Eng 199 A2.000

Model 255BXB11, 225BXB1A

FIH26660BA DPF

51823589
N.A.

51804382
N.A.

51823590
N.A.

55200518
9128030CAT

51823588
9293036DPF

+ x

80460 (3x)

81987

80743

Fiorino
Box
1.3 D
02/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000, 199 A9.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Eng 199 A2.000

Model 255BXB11, 225BXB1A

FIH26660BB DPF

51823589
N.A.

51804382
N.A.

51823590
N.A.

55200518
9128030CAT

51823588
9273036DPF

+ x

80460 (3x)

81987

80743
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Fiorino
Box
1.3 D
02/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000, 199 A9.000
Type/Typ:
DPF type SiC   Euro 5

Eng 199 A2.000   Model 255BXB11,225BXB1A

(A) -07/10 (B) 08/10-

(C) CAT included

FIH26660CA DPF

51804382
N.A.

51856438
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00093037DPF(A)(C)

80754

80755

80477

Fiorino
Box
1.3 D
02/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000, 199 A9.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Euro 5

Eng 199 A2.000   Model 255BXB11,225BXB1A

(A) -07/10 (B) 08/10-

(C) CAT included

FIH26660CB DPF

51804382
N.A.

51856438
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00073037DPF(A)(C)

80754

80755

80477

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   10/05-01/07

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH18899BA DPF

55703813
N.A.

51801985
N.A.(B)

55208216
9128035CAT

55199689
9293035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(A)

80063
83318 (2x)

80443
80460 (3x)

82325

82327

8057880574
80574

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   02/07-

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH18899BB DPF

55704011
N.A.

51801985
N.A.(B)

55200518
9128030CAT

55199689
9293035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(A)

80460 (3x)

81987

82325

82327

8057880574
80574

80743

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   10/05-01/07

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH18899BC DPF

55703813
N.A.

51801985
N.A.(B)

55208216
9128035CAT

55199689
9273035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(A)

80063
83318 (2x)

80443
80460 (3x)

82325

82327

8057880574
80574

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   02/07-

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) Not Sport (B) Only Sport

FIH18899BD DPF

55704011
N.A.

51801985
N.A.(B)

55200518
9128030CAT

55199689
9273035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(A)

80460 (3x)

81987

82325

82327

8057880574
80574

80743
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Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   Euro 5   02/06-

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) CAT included

FIH18899CA DPF

51823383
N.A.

55230485
00093037DPF(A)

51782330
5323250

82308

80578
80578

80754

80755

80477

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   Euro 5   02/06-

Model 199AXC1A, 199BXC1A

(A) CAT included

FIH18899CB DPF

51823383
N.A.

55230485
00073037DPF(A)

51782330
5323250

82308

80578
80578

80754

80755

80477

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   -08/10

Model 199AXD1B, 199BXD1B

(A) -01/07 (B) 02/07-

(C) Not Sport (C) Only Sport

FIH18900CA DPF

55702310
N.A.(A)

55704010
N.A.(B)

51801985
N.A.(D)

55203838
9128034CAT(A)

55199689
9293035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(C)

55199320
00028031CAT(B)

82324

80578 80578

80742
80460 (3x)

80063
83318 (2x)

Grande Punto
Hatchback
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   -08/10

Model 199AXD1B, 199BXD1B

(A) -01/07 (B) 02/07-

(C) Not Sport (C) Only Sport

FIH18900CB DPF

55702310
N.A.(A)

55704010
N.A.(B)

51801985
N.A.(D)

55203838
9128034CAT(A)

55199689
9273035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(C)

55199320
00028031CAT(B)

82324

80578 80578

80742
80460 (3x)

80063
83318 (2x)

Grande Punto
Box
1.3 D
04/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   02/06-

Model 199CXC1A, 199DXC1A

(A) -01/07 (B) 02/07-

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH07864BA DPF

55703813
N.A.(A)

55704011
N.A.(B)

51801985
N.A.(D)

55208216
9128035CAT(A)

55199689
9293035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(C)

55200518
9128030CAT(B)

80063
83318 (2x)

80443
80460 (3x)

82325

82327

8057880574
80574

Grande Punto
Box
1.3 D
04/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   02/06-

Model 199CXC1A, 199DXC1A

(A) -01/07 (B) 02/07-

(C) Not Sport (D) Only Sport

FIH07864BB DPF

55703813
N.A.(A)

55704011
N.A.(B)

51801985
N.A.(D)

55208216
9128035CAT(A)

55199689
9273035DPF

+ x

51788837
6210555

+

x

51782333
5323251(C)

55200518
9128030CAT(B)

80063
83318 (2x)

80443
80460 (3x)

82325

82327

8057880574
80574
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Grande Punto
Box
1.3 D
04/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type SiC   Euro 5   02/06-

Model 199CXC1A, 199DXC1A

(A) -11/10 (B) 11/10-

(C) CAT included

FIH07864CA DPF

51823383
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00093037DPF(A)(C)

51782330
5323250

82308

80578
80578

80754

80755

80477

Grande Punto
Box
1.3 D
04/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 199
DPF type Cordierite   Euro 5   02/06-

Model 199CXC1A, 199DXC1A

(A) -11/10 (B) 11/10-

(C) CAT included

FIH07864CB DPF

51823383
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00073037DPF(A)(C)

51782330
5323250

82308

80578
80578

80754

80755

80477

Idea
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ:
DPF type SiC   04/05-

Model 350AXG1A, 350BXG1A

FIH20089CA DPF

51779962
N.A.

51789063
N.A.

55199320
00028031CAT

51779887
9293034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Idea
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   04/05-

Model 350AXG1A, 350BXG1A

FIH20089CB DPF

51779962
N.A.

51789063
N.A.

55199320
00028031CAT

51779887
9273034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Idea
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ:
DPF type SiC   Euro 5   04/05-

Model 350AXG1A, 350BXG1A

(A) CAT included

FIH20089DA DPF

51829914
N.A.

55230485
00093037DPF(A)

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80754

80755

80477

Idea
MPV
1.3 D
10/05-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Euro 5   04/05-

Model 350AXG1A, 350BXG1A

(A) CAT included

FIH20089DB DPF

51829914
N.A.

55230485
00073037DPF(A)

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80754

80755

80477
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Panda
Hatchback
1.3 D
06/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ: 169
DPF type SiC

Model 169AXD1A

FIH30755BA DPF

51777303
N.A.

55200518
9128030CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

Panda
Hatchback
1.3 D
06/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ: 169
DPF type Cordierite

Model 169AXD1A

FIH30755BB DPF

51777303
N.A.

55200518
9128030CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

Panda
Box
1.3 JTD
01/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ: 169
DPF type SiC

06/06-   Model 169CXC1A

FIH27951BA DPF

51777303
N.A.

55200518
9128030CAT

51771691
9293033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

Panda
Box
1.3 JTD
01/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 169 A1.000
Type/Typ: 169
DPF type Cordierite

06/06-   Model 169CXC1A

FIH27951BB DPF

51777303
N.A.

55200518
9128030CAT

51771691
9273033DPF

51777304
6210591

51772969
5223820

81341

80211

80460 (3x)

81987

82308

80743

Qubo
MPV
1.3 D
09/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ:
DPF type SiC

Model 255AXB11, 225AXB1A

Model 225CXB11, 225CXB1A

FIH29487BA DPF

51823589
N.A.

51804382
N.A.

51823590
N.A.

55200518
9128030CAT

51823588
9293036DPF

+ x

80460 (3x)

81987

80743

Qubo
MPV
1.3 D
09/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Model 255AXB11, 225AXB1A

Model 225CXB11, 225CXB1A

FIH29487BB DPF

51823589
N.A.

51804382
N.A.

51823590
N.A.

55200518
9128030CAT

51823588
9273036DPF

+ x

80460 (3x)

81987

80743
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Qubo
MPV
1.3 D
09/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ:
DPF type SiC   Euro 5

Model 255AXB11, 225AXB1A

Model 225CXB11, 225CXB1A

(A) -07/10 (B) 08/10- (C) CAT included

FIH29487CA DPF

51804382
N.A.

51856438
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00093037DPF(A)(C)

80754

80755

80477

Qubo
MPV
1.3 D
09/08-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Euro 5

Model 255AXB11, 225AXB1A

Model 225CXB11, 225CXB1A

(A) -07/10 (B) 08/10- (C) CAT included

FIH29487CB DPF

51804382
N.A.

51856438
N.A.

55234961
N.A.DPF(B)(C)

55230485
00073037DPF(A)(C)

80754

80755

80477

Scudo
MPV
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

SWB   11/06-11/08

FIH20079AA DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
MPV
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

SWB   11/06-11/08

FIH20079AB DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
MPV
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

LWB   12/08-

FIH20079BA DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
MPV
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

LWB   12/08-

FIH20079BB DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219
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Scudo
Box
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

SWB   -11/08

FIH20084AA DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Box
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

SWB   -11/08

FIH20084AB DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Box
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

LWB   11/06-

Mod 270ZXD1B

FIH20084BA DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Box
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

LWB   11/06-

Mod 270ZXD1B

FIH20084BB DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Platform
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4, RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

SWB   11/06-11/08   Eng RHR

Mod 270YXD1B

FIH20087AA DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Platform
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4, RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

SWB   11/06-11/08   Eng RHR

Mod 270YXD1B

FIH20087AB DPF

1499962080
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661845780
N.A.

1400592680
9220923CAT

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219
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Scudo
Platform
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4, RHR
Type/Typ: 270
DPF type SiC

LWB   11/06-   Eng RHR

FIH20087BA DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219

Scudo
Platform
2.0D
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: DW10BTED4, RHR
Type/Typ: 270
DPF type Cordierite

LWB   11/06-   Eng RHR

FIH20087BB DPF

1401443980
N.A.CAT

9467635780
N.A.CAT

9661845180
N.A.

9661846080
N.A.

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J8
6110442

80436

86219

Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type SiC   05/03-09/03

FIT17494AA DPF

1493803080
9220922CAT

9456211680
9193009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type Cordierite  05/03-09/03

FIT17494AB DPF

1493803080
9220922CAT

9456211680
9173009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type SiC   09/03-11/04

FIT17494BA DPF

1493803080
9220922CAT

9655165680
9193000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type Cordierite   09/03-11/04

FIT17494BB DPF

1493803080
9220922CAT

9655165680
9173000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571
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Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type SiC   11/04-

FIT17494CA DPF

1493803080
9220922CAT

9661846380
9193007DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.0 JTD
05/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM(DW10ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type Cordierite   11/04-

FIT17494CB DPF

1493803080
9220922CAT

9661846380
9173007DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

80436

82563

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.2 JTD
08/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type SiC

06/02-07/07   Eng 4HHW

Mod 179BXC1A, 179BXM1B

VET -0009801

FIH16895BA DPF

9653555680
9220921CAT

9456211680
9193009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.2 JTD
08/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type SiC

06/02-07/07   Eng 4HHW

Mod 179BXC1A, 179BXM1B

VET 009802-

FIH16895BB DPF

9653555680
9220921CAT

9655165680
9193000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

86571

86571

80436

86219

Ulysse
MPV
2.2 JTD
08/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type Cordierite

06/02-07/07   Eng 4HHW

Mod 179BXC1A, 179BXM1B

VET -0009801

FIH16895BC DPF

9653555680
9220921CAT

9456211680
9173009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

86571

86571

Ulysse
MPV
2.2 JTD
08/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179AX
DPF type Cordierite

06/02-07/07   Eng 4HHW

Mod 179BXC1A, 179BXM1B

VET 009802-

FIH16895BD DPF

9653555680
9220921CAT

9655165680
9173000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

86571

86571

80436

86219
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C-Max
MPV
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ:
DPF type SiC

Eng C20DD9X   04/07-09/10   Model EMW

(A) -02/09 (B) 03/09-

FOH26570BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C-Max
MPV
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Eng C20DD9X   04/07-09/10   Model EMW

(A) -02/09 (B) 03/09-

FOH26570BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C-Max
MPV
2.0 TDCi
02/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD, G6DG
Type/Typ:
DPF type SiC

04/07-09/10

Eng C20DD0X,C20G6BB   Model EMW

(A) -02/09 (B) 03/09-

FOH22530BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C-Max
MPV
2.0 TDCi
02/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD, G6DG
Type/Typ:
DPF type Cordierite

04/07-09/10

Eng C20DD0X,C20G6BB   Model EMW

(A) -02/09 (B) 03/09-

FOH22530BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
01/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: GPDA, GPDC, HHDA, HHDB
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   08/04-   Euro 4

Model DA3/DA5/DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18934BA DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80094

80181

80181

82328

80181

80439

80505

Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
01/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: GPDA, GPDC, HHDA, HHDB
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   08/04-   Euro 4

Model DA3/DA5/DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18934BC DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181
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Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: G8DC, MTDA
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   Euro 4   Model DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH10323AA DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: G8DC, MTDA
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   Euro 4   Model DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH10323AB DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   08/04-   Euro 4

Model DA3/DA5/DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18378AA DPF1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

Focus II
Hatchback
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   08/04-   Euro 4

Model DA3/DA5/DAG/HCP

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18378AB DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

Focus II

1.6 TDCi
04/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HHDA, HHDB
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   Euro 4

Model DB4/FCH

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18956BA DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424384
6210367

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II

1.6 TDCi
04/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HHDA, HHDB
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   Euro 4

Model DB4/FCH

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18956BC DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424384
6210367

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

FordDPF_310314
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Focus II

1.6 TDCi
04/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   Euro 4   Model DB4/FCH

(A) -01/08 (B) 12/09-

(C) CAT included

FOH18957AA DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424384
6210367

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II

1.6 TDCi
04/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   Euro 4   Model DB4/FCH

(A) -01/08 (B) 12/09-

(C) CAT included

FOH18957AB DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424384
6210367

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: GPDA, GPDC, HHDA, HHDB
Type/Typ: DAW-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   07/04-   Euro 4

Model DAW/FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18519BA DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: GPDA, GPDC, HHDA, HHDB
Type/Typ: DAW-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   07/04-   Euro 4

Model DAW/FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18519BC DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: G8DC, MTDA
Type/Typ: DAW-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   Euro 4   Model FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH10304AA DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80094

80181

80181

82328

80439

80505

Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: G8DC, MTDA
Type/Typ: DAW-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   Euro 4   Model FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH10304AB DPF 1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Ford DPF_310314
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Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DAW-
DPF type SiC

Eng C16DD0X   07/04-   Euro 4

Model DAW/FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18517AA DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9293030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II
¶
1.6 TDCi
11/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ: DAW-
DPF type Cordierite

Eng C16DD0X   07/04-   Euro 4

Model DAW/FFS

(A) -01/08 (B) 12/09- (C) CAT included

FOH18517AB DPF1564116
N.A.DPF(B)

1564115
N.A.(B)

1556097
9273030DPF(A)(C)

1478568
6110362(A)

1349857
6723011
G 86279

1424374
6210359

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

Focus II
Hatchback
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C20DD0X   Model DAG,HCP

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30405BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Hatchback
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DA-
DPF type Cordieirte

Eng C20DD0X   Model DAG,HCP

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30405BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Hatchback
2.0 TDCi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C20DD0X   Model DA3,DA5,DAG,HCP

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18379BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Hatchback
2.0 TDCi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C20DD0X   Model DA3,DA5,DAG,HCP

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18379BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1234020
6208239

80430
80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Focus II

2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C20DD0X   Model FCH

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30406BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II

2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C20DD0X   Model FCH

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30406BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II

2.0 TDCi
04/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DA-
DPF type SiC

Eng C20DD0X   Model DB4,FCH

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18959BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II

2.0 TDCi
04/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DA-
DPF type Cordierite

Eng C20DD0X   Model DB4,FCH

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18959BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
¶
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DAW-
DPF type SiC

Eng C20DD0X   Model FFS

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30407BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1424372
6210360

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
¶
2.0 TDCi
02/08-

1997 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: IXDA
Type/Typ: DAW-
DPF type Cordierite

Eng C20DD0X   Model FFS

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH30407BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1424372
6210360

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Focus II
¶
2.0 TDCi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DAW
DPF type SiC

Eng C20DD0X   07/04-   Model DAW,FFS

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18518BA DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1424372
6210360

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
¶
2.0 TDCi
11/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ: DAW
DPF type Cordierite

Eng C20DD0X   07/04-   Model DAW,FFS

(A) -03/09 (B) 04/09-

FOH18518BB DPF

1670450
N.A.CAT

1511566
N.A.CAT(A)

1613185
N.A.CAT(B)

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1424372
6210360

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Convertible
2.0 TDCi
10/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ:
DPF Type SiC

Eng C20DD0X   05/06-07/11   Model DA2

FOH19522A DPF

1670450
N.A.CAT

1463993
9293032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus II
Convertible
2.0 TDCi
10/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: G6DA, G6DB, G6DD
Type/Typ:
DPF Type Cordierite

Eng C20DD0X   05/06-07/11   Model DA2

FOH19522B DPF

1670450
N.A.CAT

1463993
9273032DPF

1368317
6523101

1418084
6210364

80430

80181

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Focus C-Max
MPV
1.6 TDCi
10/03-03/07

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ:
DPF type SiC

-05/07   Eng C16DD0X   Model DMM

(A) CAT included

FOH17631A DPF

1556097
9293030DPF(A)

1478568
6110362

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

Focus C-Max
MPV
1.6 TDCi
10/03-03/07

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: G8DA, G8DB
Type/Typ:
DPF type Cordierite

-05/07   Eng C16DD0X   Model DMM

(A) CAT included

FOH17631B DPF

1556097
9273030DPF(A)

1478568
6110362

1349857
6723011
G 86279

1424373
6208238

1421030SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

FordDPF_310314
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Galaxy
MPV
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLWA, TYWA
Type/Typ:
DPF type SiC

Eng KLWA   01/07-   Model SWG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24463AA DPF 1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Galaxy
MPV
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLWA, TYWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Eng KLWA   01/07-   Model SWG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24463AB DPF 1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Galaxy
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZWA
Type/Typ:
DPF type SiC

04/05-   Model SWG

(A) M/T (B) A/T (C) -04/11 (D) 05/11-

FOH19439A DPF 1666092
N.A.CAT(B)

1745545
N.A.(D)

1379464
9223077CAT(A)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(C)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Galaxy
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

04/05-   Model SWG

(A) M/T (B) A/T (C) -04/11 (D) 05/11-

FOH19439B DPF 1666092
N.A.CAT(B)

1745545
N.A.(D)

1379464
9223077CAT(A)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(C)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Galaxy
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXWA, QXWB, QXWC, UFWA
Type/Typ:
DPF type SiC   04/06-

Eng QXWA   Euro 3,Euro 4   Model SWG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19440BA DPF 1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Galaxy
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXWA, QXWB, QXWC, UFWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite   04/06-

Eng QXWA   Euro 3,Euro 4   Model SWG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19440BB DPF 1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: D5BA, SDBA
Type/Typ: B5Y
DPF type SiC   10/00-02/07

Eng PD20D5BA,PD20SDBA

FOH15490BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1148947
9120813CAT

1429991
0093031DPF

80094

80412

Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: D5BA, SDBA
Type/Typ: B5Y
DPF type Cordierite   10/00-02/07

Eng PD20D5BA,PD20SDBA

FOH15490BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1148947
9120813CAT

1429991
00073031DPF

80094

80412

Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: B5Y
DPF type SiC   10/00-02/07

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBB,PD20HJBC

FOH15492BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1446228
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
0093031DPF

Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: B5Y
DPF type Cordierite   10/00-02/07

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBB,PD20HJBC

FOH15492BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1446228
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
00073031DPF

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBA,BE7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24451AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBA,BE7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24451AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBA,BE7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24451BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBA,BE7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24451BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: B5Y
DPF type SiC

Euro 4   10/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

FOH16452BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
0093031DPF

1373797
6423235

Mondeo III
Hatchback
2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: B5Y
DPF type Cordierite

Euro 4   10/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

FOH16452BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
00073031DPF

1373797
6423235

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

-04/07   Euro 3,Euro 4   Model BBA

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22511AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

-04/07   Euro 3,Euro 4   Model BBA

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22511AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

05/07-   Euro 4   Model BBA

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22511BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

05/07-   Euro 4   Model BBA

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22511BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBA

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22512AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBA

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22512AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SIC

Euro 4   Eng UFBA   Model BBA

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22512BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
Hatchback
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng UFBA   Model BBA

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22512BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Mondeo III

2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: D5BA, SDBA
Type/Typ: B4Y
DPF type SiC   10/00-02/07

Eng PD20D5BA,PD20SDBA

FOH15446BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1148947
9120813CAT

1429991
0093031DPF

80094

80412

Mondeo III

2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: D5BA, SDBA
Type/Typ: B4Y
DPF type Cordierite   10/00-02/07

Eng PD20D5BA,PD20SDBA

FOH15446BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1148947
9120813CAT

1429991
00073031DPF

80094

80412

Mondeo III

2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: B4Y
DPF type SiC   10/00-02/07

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBC,PD20HJBC

FOH15447BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
0093031DPF

Mondeo III

2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: B4Y
DPF type Cordierite   10/00-02/07

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBC,PD20HJBC

FOH15447BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1430614
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
00073031DPF

Mondeo IV

2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBD,BD7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24457AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBD,BD7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24457AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Mondeo IV

2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBD,BD7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24457BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBD,BD7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24457BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo III

2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: B5Y
DPF type SiC

Euro 4   10/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

FOH16453BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
0093031DPF

1373797
6423235

Mondeo III

2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: B5Y
DPF type Cordierite

Euro 4   10/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

FOH16453BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
00073031DPF

1373797
6423235

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

-06/07   Euro 3,Euro 4   Model BBD

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22522AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

-06/07   Euro 3,Euro 4   Model BBD

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22522AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

07/07-   Euro 4   Model BBD

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22522BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

07/07-   Euro 4   Model BBD

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22522BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBD,BD7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22523AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBD,BD7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22523AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Eng UFBA   Model BBD,BD7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22523BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV

2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng UFBA   Model BBD,BD7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22523BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Mondeo III
¶
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: BWY
DPF type SiC   10/00-02/07   Euro 4

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBB,PD20HJBC

FOH15493CA DPF

1425348
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1148401
N.A.

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

82313

82313

Mondeo III
¶
2.0 TDCi
11/00-08/07

1998 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: D6BA, HJBA, HJBB, HJBC
Type/Typ: BWY
DPF type Cordierite   10/00-02/07   Euro 4

Eng PD20D6BA,PD20HJBA,PD20HJBB,PD20HJBC

FOH15493CB DPF

1425348
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1148401
N.A.

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

82313

82313

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBG,BG7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24458AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBG,BG7

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH24458AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBG,BG7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24458BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLBA, LPBA, TYBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng KLBA,LPBA   Model BBG,BG7

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24458BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Mondeo III
¶
2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: BWY
DPF type SiC   Euro 3   09/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

(A) Altern with double outlet

FOH16454BA DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Mondeo III
¶
2.0 TDCi
10/01-08/07

1998 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: FMBA, N7BA
Type/Typ: BWY
DPF type Cordierite   Euro 3   09/01-02/07

Eng PD20FMBA,PD20FMBB

Eng PD20N7BA,PD20N7BB

(A) Altern with double outlet

FOH16454BB DPF

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1211992
9123076CAT

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

-06/07   Euro 3,Euro 4   Model BBG

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22518AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

-06/07   Euro 3,Euro 4   Model BBG

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22518AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type SiC

07/07-   Euro 4   Model BBG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22518BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

07/07-   Euro 4   Model BBG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22518BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Ford DPF_310314
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Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBG

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22519AA DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3,Euro 4   Eng UFBA   Model BBG

(A) -10/10 (B) 11/10-

FOH22519AB DPF

1481249
N.A.

1491207
N.A.(A)

1745547
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 4   Eng UFBA   Model BBG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22519BA DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo IV
¶
2.0 TDCi
03/07-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXBB, UFBA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng UFBA   Model BBG

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH22519BB DPF

1666092
N.A.CAT

1745545
N.A.(B)

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Mondeo III
Hatchback
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: B5Y
DPF type SiC

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

FOH18269BA DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

1373797
6423235

82313

82313

Mondeo III
Hatchback
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: B5Y
DPF type Cordierite

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

FOH18269BB DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

1373797
6423235

82313

82313

FordDPF_310314
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Mondeo III

2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: B4Y
DPF type SiC

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

FOH18270BA DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

1373797
6423235

82313

82313

Mondeo III

2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: B4Y
DPF type Cordierite

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

FOH18270BB DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

1373797
6423235

82313

82313

Mondeo III
¶
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: QJBC, QJBD
Type/Typ: BWY
DPF type SiC

Euro 4   Eng PD22QJBD

(A) Altern with double outlet

FOH10338BA DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Mondeo III
¶
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: QJBC, QJBD
Type/Typ: BWY
DPF type Cordierite

Euro 4   Eng PD22QJBD

(A) Altern with double outlet

FOH10338BB DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Mondeo III
¶
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: BWY
DPF type SiC

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

(A) Altern with double outlet

FOH18271BA DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
0093031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Mondeo III
¶
2.2 TDCi
09/04-08/07

2198 cc - 155 HP - 114 kW
Mot/Eng: QJBA, QJBB
Type/Typ: BWY
DPF type Cordierite

Euro 4   09/04-02/07

Eng PD22QJBA,PD22QJBB

(A) Altern with double outlet

FOH18271BB DPF

1359395
N.A.CAT

1415607
N.A.

1388721
N.A.

1429991
00073031DPF

1131247
6207646

1380914
5223234

1213483
52226521(A)
G 85997

82313

82313

Ford DPF_310314
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S-Max
MPV
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLWA, TYWA
Type/Typ:
DPF type SiC

Eng KLWA   01/07-   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24461AA DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S-Max
MPV
2.0 TDCi
11/07-

1997 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: KLWA, TYWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Eng KLWA   01/07-   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH24461AB DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S-Max
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZWA
Type/Typ:
DPF type SiC

03/06-   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19443A DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S-Max
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: AZWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

03/06-   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19443B DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S-Max
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXWA, QXWB, QXWC, UFWA
Type/Typ:
DPF type SiC   03/06-

Eng QXWA   Euro 3,Euro 4   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19444BA DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9293032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S-Max
MPV
2.0 TDCi
05/06-

1997 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: QXWA, QXWB, QXWC, UFWA
Type/Typ:
DPF type Cordierite   03/06-

Eng QXWA   Euro 3,Euro 4   Model BWS

(A) -04/11 (B) 05/11-

FOH19444BB DPF1745545
N.A.(B)

1379464
9223077CAT

1463993
9273032DPF

1481248
6610468

1440319
5223368(A)

81267

81319
86553

8050580505 80339
80509 (2x)80509 (2x)

80435

FordDPF_310314
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Tourneo Connect
MPV
1.8 Di
06/02-

1753 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BHPA, P7PA, P7PB, R2PA
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH16939A DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9293073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Tourneo Connect
MPV
1.8 Di
06/02-

1753 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BHPA, P7PA, P7PB, R2PA
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH16939B DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9273073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Tourneo Connect
MPV
1.8 TDi
06/02-

1753 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HCPA, HCPB, P9PA, P9PC, P9PD, 
R3PA, RWPE, RWPF
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH16940A DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9293073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Tourneo Connect
MPV
1.8 TDi
06/02-

1753 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HCPA, HCPB, P9PA, P9PC, P9PD, 
R3PA, RWPE, RWPF
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH16940B DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9273073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Tourneo Connect
MPV
1.8 TDCi
08/06-

1753 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: RWPA, RWPC, RWPD
Type/Typ:

FOH23139A DPF

N.A.CAT
1516909

9293073DPF

Tourneo Connect
MPV
1.8 TDCi
08/06-

1753 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: RWPA, RWPC, RWPD
Type/Typ:

FOH23139B DPF

N.A.CAT
1516909

9273073DPF

Ford DPF_310314
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Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19588A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19588B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19576A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19576B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19577A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Box
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19577B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

FordDPF_310314
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Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19593A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

80094

80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19593B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

80094

80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19572A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19572B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19573A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19573B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1379656
6523680

80094 80393

8039380221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Ford DPF_310314
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Transit
Bus 4WD
2.4 TDCi
11/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FB
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH23231A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Bus 4WD
2.4 TDCi
11/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FB
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH23231B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19600A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: PHFA, PHFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19600B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19601A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 115 HP - 85 kW
Mot/Eng: JXFA, JXFC
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19601B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

FordDPF_310314
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Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type SiC

FOH19602A DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9293052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit
Platform/Chassis
2.4 TDCi
04/06-

2402 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: H9FD
Type/Typ:
DPF type Cordierite

FOH19602B DPF

1440914
9228166CAT

1485449
9273052DPF

4913065
6210560

1370763
6810568

80094

80181

80181
80221

80221

80221
80221

8025180509 (2x)

80509 (4x)

80775

Transit Connect
Box
1.8 Di
06/02-

1753 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BHPA, P7PA, P7PB, R2PA
Type/Typ: P65-, P70, P80-
DPF type SiC

FOH16966A DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9293073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Transit Connect
Box
1.8 Di
06/02-

1753 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BHPA, P7PA, P7PB, R2PA
Type/Typ: P65-, P70, P80-
DPF type Cordierite

FOH16966B DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9273073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Transit Connect
Box
1.8 TDCi
06/02-

1753 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HCPA, HCPB, P9PA, P9PB, P9PC
Mot/Eng: P9PD, R3PA, RWPE, RWPF
Type/Typ: P65-, P70-, P80-
DPF type SiC

FOH17783A DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9293073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Transit Connect
Box
1.8 TDCi
06/02-

1753 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: HCPA, HCPB, P9PA, P9PB, P9PC
Mot/Eng: P9PD, R3PA, RWPE, RWPF
Type/Typ: P65-, P70-, P80-
DPF type Cordierite

FOH17783B DPF

1437835
9228207CAT

1516909
9273073DPF

83318 (4x)

83118 80509 (2x)
80775

83406

Ford DPF_310314
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Transit Connect
Box
1.8 TDCi
08/06-

1753 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: RWPA, RWPC, RWPD
Type/Typ: P65-, P70-, P80-
DPF type SiC

FOH20862A DPF

N.A.CAT
1516909

9293073DPF

Transit Connect
Box
1.8 TDCi
08/06-

1753 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: RWPA, RWPC, RWPD
Type/Typ: P65-, P70-, P80-
DPF type Cordierite

FOH20862B DPF

N.A.CAT
1516909

9273073DPF

FordDPF_310314
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Musa
MPV
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 350
DPF type SiC   10/05-

Model 350AXG1A

LNH23357CA DPF

51779962
N.A.

51789063
N.A.

55212561
00028031CAT

51779887
9293034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Musa
MPV
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 350
DPF type Cordierite   10/05-

Model 350AXG1A

LNH23357CB DPF

51779962
N.A.

51789063
N.A.

55212561
00028031CAT

51779887
9273034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Musa
MPV
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 350
DPF type SiC   Euro 5   10/05-

Model 350AXG1A

(A) CAT included

LNH23357DA DPF

51829914
N.A.

55230485
00093037DPF(A)

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80754

80755

80477

Musa
MPV
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 350
DPF type Cordierite   Euro 5   10/05-

Model 350AXG1A

(A) CAT included

LNH23357DB DPF

51829914
N.A.

55230485
00073037DPF(A)

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80754

80755

80477

Phedra
MPV
2.0 JTD
07/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM
Type/Typ: 179
DPF type SiC

07/03-09/03

LNH17797AA DPF

1493803080
9220922CAT

9456211680
9193009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86219

86571

80190

81267

81047

80436

82563

Phedra
MPV
2.0 JTD
07/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM
Type/Typ: 179
DPF type Cordierite

07/03-09/03

LNH17797AB DPF

1493803080
9220922CAT

9456211680
9173009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86219

86571

80190

81267

81047

80436

82563

Lancia DPF_310314
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Phedra
MPV
2.0 JTD
07/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM
Type/Typ: 179
DPF type SiC

10/03-

LNH17797BA DPF

1493803080
9220922CAT

9655165680
9193000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

81267

81047

80436

82563

86219

Phedra
MPV
2.0 JTD
07/03-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM
Type/Typ: 179
DPF type Cordierite

10/03-

LNH17797BB DPF

1493803080
9220922CAT

9655165680
9173000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

81267

81047

80436

82563

86219

Phedra
MPV
2.0 D
07/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 179
DPF type SiC   07/06-11/10

Mod 179AXB1A, A179BXL1B

LNH23358A DPF

1499962080
N.A.CAT(A)

1400114880
N.A.

1401443980
N.A.CAT(B)

9467635780
N.A.CAT(B)

1400592680
9220923CAT(A)

1400592880
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Phedra
MPV
2.0 D
07/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR
Type/Typ: 179
DPF type Cordierite   07/06-11/10

Mod 179AXB1A, A179BXL1B

LNH23358B DPF

1499962080
N.A.CAT(A)

1400114880
N.A.

1401443980
N.A.CAT(B)

9467635780
N.A.CAT(B)

1400592680
9220923CAT(A)

1400592880
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Phedra
MPV
2.2 JTD
09/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179 (179AXC1A)
DPF type SiC   03/02-09/03

Mod 179AXC1A, 179BXC1B

LNH16807AA DPF

9653555680
9220921CAT

9456211680
9193009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

81267

81047

Phedra
MPV
2.2 JTD
09/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179 (179AXC1A)
DPF type Cordierite   03/02-09/03

Mod 179AXC1A, 179BXC1B

LNH16807AB DPF

9653555680
9220921CAT

9456211680
9173009DPF

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437
80436

86219

86571

80190

81267

81047

LanciaDPF_310314
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Phedra
MPV
2.2 JTD
09/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179 (179AXC1A)
DPF type SiC   10/03-

Mod 179AXC1A, 179BXC1B

LNH16807BA DPF

9653555680
9220921CAT

9655165680
9193000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

81267

81047

80436

86219

Phedra
MPV
2.2 JTD
09/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HW (DW12ATED4)
Type/Typ: 179 (179AXC1A)
DPF type Cordierite   10/03-

Mod 179AXC1A, 179BXC1B

LNH16807BB DPF

9653555680
9220921CAT

9655165680
9173000DPF
G 87481

9456201980
6408228

9456202180
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86571

80190

81267

81047

80436

86219

Ypsilon
Hatchback
1.3 D
09/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 843
DPF type SiC   Euro 4   04/06-

Model 843AXF1A

LNH20033BA DPF

51779962
N.A.

51788974
N.A.

55212563
9128030CAT

51779887
9293034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80460 (3x)

81987

80743

Ypsilon
Hatchback
1.3 D
09/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: 199 A2.000
Type/Typ: 843
DPF type Cordierite   Euro 4   04/06-

Model 843AXF1A

LNH20033BB DPF

51779962
N.A.

51788974
N.A.

55212563
9128030CAT

51779887
9273034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

80460 (3x)

81987

80743

Ypsilon
Hatchback
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 843
DPF type SiC   04/06-

Model 843AXE1A

LNH20034BA DPF

51779962
N.A.

51788974
N.A.

55212561
00028031CAT

51779887
9293034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Ypsilon
Hatchback
1.3 D
09/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 199 A3.000
Type/Typ: 843
DPF type Cordierite   04/06-

Model 843AXE1A

LNH20034BB DPF

51779962
N.A.

51788974
N.A.

55212561
00028031CAT

51779887
9273034DPF

+ x

55189328
5322748
G 86254

81341
80211

82310

Lancia DPF_310314
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3
Hatchback
1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type SiC

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK14,BK146,BK14Y

(A) CAT included (B) -08/07

MAH17876CA DPF

Y6022050XH
9293030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y60140300DSP12
6723011(B)
G 86279

Y60140300DSP22
6209115(B)

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

3
Hatchback
1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type SiC

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK14,BK146,BK14Y

(A) CAT included (B) 08/07-

MAH17876CB DPF

Y60140300E
N.A.(B)

Y6022050XH
9293030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

3
Hatchback
1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type Cordierite

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK14,BK146,BK14Y

(A) CAT included (B) -08/07

MAH17876CC DPF

Y6022050XH
9273030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y60140300DSP12
6723011(B)
G 86279

Y60140300DSP22
6209115(B)

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

3
Hatchback
1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type Cordierite

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK14,BK146,BK14Y

(A) CAT included (B) 08/07-

MAH17876CD DPF

Y60140300E
N.A.(B)

Y6022050XH
9273030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

3
Hatchback
1.6 Di
06/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BL
DPF type SiC

12/08-   Eng Y642   Model BL14

(A) CAT included

MAH31077A DPF

Y61140300
N.A.

Y6022050XH
9293030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

3
Hatchback
1.6 Di
06/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BL
DPF type Cordierite

12/08-   Eng Y642   Model BL14

(A) CAT included

MAH31077B DPF

Y61140300
N.A.

Y6022050XH
9273030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

MazdaDPF_310314
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3

1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type SiC

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK12

(A) CAT included (B) -08/07

MAH17875CA DPF

Y6022050XH
9293030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y60140300DSP12
6723011(B)
G 86279

Y60140300DSP22
6209115(B)

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

3

1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type SiC

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK12

(A) CAT included (B) 08/07-

MAH17875CB DPF

Y60140300E
N.A.(B)

Y6022050XH
9293030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

3

1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type Cordierite

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK12

(A) CAT included (B) -08/07

MAH17875CC DPF

Y6022050XH
9273030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y60140300DSP12
6723011(B)
G 86279

Y60140300DSP22
6209115(B)

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328

80181

3

1.6 Di
06/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: Y601
Type/Typ: BK
DPF type Cordierite

Euro 4   High power   10/03-01/09

Eng Y601,Y603,Y605   Model BK12

(A) CAT included (B) 08/07-

MAH17875CD DPF

Y60140300E
N.A.(B)

Y6022050XH
9273030DPF(A)

Y60140500E
6110362

Y6022050XHSP22
6110540

80439

80505

Mazda DPF_310314
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A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type SiC

Vehicles without sports package

(A) Production code 474 (B) Production code 954

(C) Production code 955

MBH18263AB DPF

1694900022
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

1694901521
6410486(A)

1694901621
6410487(B)

1694901021
6410485(C)

80152

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type Cordierite

Vehicles without sports package

(A) Production code 474 (B) Production code 954

(C) Production code 955

MBH18263AC DPF

1694900022
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

1694901521
6410486(A)

1694901621
6410487(B)

1694901021
6410485(C)

80152

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type SiC

Vehicles with sports package

MBH18263BB DPF

1694900022
N.A.

1694907021
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type Cordierite

Vehicles with sports package

MBH18263BC DPF

1694900022
N.A.

1694907021
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type SiC

Mod 169306

MBH18263CB DPF

1694900022
N.A.

9064900621
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 160
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 82 HP - 60 kW
Mot/Eng: OM 640.942
Type/Typ: W169 (169.006, 169.306)
DPF type Cordierite

Mod 169306

MBH18263CC DPF

1694900022
N.A.

9064900621
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

MercedesDPF_310314
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A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 108 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type SiC

Vehicles without sports package

(A) Production code 474 (B) Production code 954

(C) Production code 955

MBH18264AB DPF

1694900022
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

1694901521
6410486(A)

1694901621
6410487(B)

1694901021
6410485(C)

80152

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 108 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type Cordierite

Vehicles without sports package

(A) Production code 474 (B) Production code 954

(C) Production code 955

MBH18264AC DPF

1694900022
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

1694901521
6410486(A)

1694901621
6410487(B)

1694901021
6410485(C)

80152

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type SiC

Vehicles with sports package

MBH18264BB DPF

1694900022
N.A.

1694907021
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type Cordierite

Vehicles with sports package

MBH18264BC DPF

1694900022
N.A.

1694907021
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type SiC

Mod 169307

MBH18264CB DPF

1694900022
N.A.

9064900621
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9493063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

80468
83402

A 180
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W169 (169.007, 169.307)
DPF type Cordierite

Mod 169307

MBH18264CC DPF

1694900022
N.A.

9064900621
N.A.

1694900550
9120952CAT

1694900419
9473063DPF

80152

80380

80376

80400

80251

83318

8046883402

Mercedes DPF_310314
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A 200
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 1369 HP - 100 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W169 (169.308)
DPF type SiC

MBH08904A DPF

N.A.
1694900419

9493063DPF

80152
80400

80251

83318

80468
83402

A 200
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W169 (169.008, 169.308)
DPF type SiC

MBH18265A DPF

N.A.
1694900419

9493063DPF

80152
80400

80251

83318

80468
83402

A 200
Hatchback
2.0 CDi
09/04-06/12

1991 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W169 (169.008, 169.308)
DPF type Cordierite

MBH18265B DPF

N.A.
1694900419

9473063DPF

80152
80400

80251

83318

8046883402

B 180
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W245 (245.207)
DPF type SiC

MBH18507A DPF

N.A.
1694900419

9493063DPF

80152
80400

80251

83318

80468
83402

B 180
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 640.940
Type/Typ: W245 (245.207)
DPF type Cordierite

MBH18507B DPF

N.A.
1694900419

9473063DPF

80152
80400

80251

83318

8046883402

B 200
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W245
DPF type SiC

MBH54958A DPF

N.A.
1694900419

9493063DPF

80152
80400

80251

83318

80468
83402
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B 200
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W245
DPF type Cordierite

MBH54958B DPF

N.A.
1694900419

9473063DPF

80152
80400

80251

83318

8046883402

B 200
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W245 (245.208)
DPF type SiC

MBH18508A DPF

N.A.
1694900419

9493063DPF

80152
80400

80251

83318

80468
83402

B 200
Hatchback
2.0 CDi
03/05-11/11

1991 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: OM 640.941
Type/Typ: W245 (245.208)
DPF type Cordierite

MBH18508B DPF

N.A.
1694900419

9473063DPF

80152
80400

80251

83318

8046883402

Sprinter
209 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC   Mod 906611, 906613

(A) Production code K60

(B) Production code K63

(C) MC 906611 (D) MC 906613

MBH19639BA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900521
N.A.(B)(D)

9064900992
9293046DPF

Sprinter
209 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite   Mod 906611, 906613

(A) Production code K60

(B) Production code K63

(C) MC 906611 (D) MC 906613

MBH19639BB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900521
N.A.(B)(D)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
209 3-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19641A DPF

N.A.CAT
9064900992

9293046DPF
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Sprinter
209 3-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19641B DPF

N.A.CAT
9064900992

09273046DPF

Sprinter
209 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Mod 906111, 906113, 906213

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) MC 906113, 906213

MBH19640AA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)

9064900621
N.A.(B)(C)

9064900992
9293046DPF

Sprinter
209 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Mod 906111, 906113, 906213

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) MC 906113, 906213

MBH19640AB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)

9064900621
N.A.(B)(C)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
211 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19642A DPF

N.A.CAT
9064900992

9293046DPF

Sprinter
211 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19642B DPF

N.A.CAT
9064900992

09273046DPF

Sprinter
211 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19644A DPF

N.A.CAT
9064900992

9293046DPF
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Sprinter
211 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19644B DPF

N.A.CAT
9064900992

09273046DPF

Sprinter
211 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19643A DPF

N.A.CAT
9064900992

9293046DPF

Sprinter
211 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19643B DPF

N.A.CAT
9064900992

09273046DPF

Sprinter
213 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19645A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
213 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19645B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
215 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19647A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
215 3-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19647B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
215 3-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19646A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
215 3-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19646B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
215 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19648A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
215 3-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19648B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
309 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Mod 906631, 906633, 906635, 906637

(A) Production code K60 (B) Production code K63

(C) MC 906631 (D) MC 906633 (E) MC 906635, 

906637MBH19661BA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900221
N.A.(A)(E)

9064900521
N.A.(B)(D)

9064901021
N.A.(B)(E)

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
309 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Mod 906631, 906633, 906635, 906637

(A) Production code K60 (B) Production code K63

(C) MC 906631 (D) MC 906633 (E) MC 906635, 

906637MBH19661BB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900221
N.A.(A)(E)

9064900521
N.A.(B)(D)

9064901021
N.A.(B)(E)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
309 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) Mod 906131, 906231

(D) Mod 906133, 906233 (E) Mod 906135, 906235

MBH19662BA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900221
N.A.(A)(E)

9064900621
N.A.(B)(D)

9064901621
N.A.(B)(E)

9064900992
9293046DPF

Sprinter
309 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) Mod 906131, 906231

(D) Mod 906133, 906233 (E) Mod 906135, 906235

MBH19662BB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.(A)(C)

9064900121
N.A.(A)(D)

9064900221
N.A.(A)(E)

9064900621
N.A.(B)(D)

9064901621
N.A.(B)(E)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3250mm

MBH19656A DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
311 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250mm

MBH19656B DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5-t Box 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.633, 906.635, 906.637)
DPF type SiC

Wheelbase 3250

MBH32905A DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
311 3.5-t Box 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.633, 906.635, 906.637)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250

MBH32905B DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3250

MBH19653A DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
311 3.5-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250

MBH19653B DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5-t Bus 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.733, 906.735)
DPF type Sic

Wheelbase 3250mm

MBH32906A DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
311 3.5-t Bus 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.733, 906.735)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250mm

MBH32906B DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3250mm

MBH19659A DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
311 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250mm

MBH19659B DPF

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
311 3.5 Platform/Chassis 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)
DPF type SiC

Wheelbase 3250mm

MBH32904A DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
311 3.5 Platform/Chassis 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3250mm

MBH32904B DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064900021
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
313 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH31156A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
313 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH31156B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
313 3.5 Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH31157A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
313 3.5 Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH31157B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19657A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19657B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.633, 906.635, 906.637)
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH32908A DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901501
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.633, 906.635, 906.637)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH32908B DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901501
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19654A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
315 3.5-t Bus
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19654B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Bus 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.733, 906.735)
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH32907A DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
315 3.5-t Bus 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.733, 906.735)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH32907B DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH19660A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
315 3.5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH19660B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Platform/Chassis 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)
DPF type SiC

Wheelbase 3665mm

MBH32909A DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Mercedes DPF_310314

110 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



Sprinter
315 3.5-t Platform/Chassis 4WD
2.1 CDi
02/08-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)
DPF type Cordierite

Wheelbase 3665mm

MBH32909B DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
415 4.6-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
DPF type SiC

MBH32916A DPF

9064901101
N.A.

9064904321
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
415 4.6-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
DPF type Cordierite

MBH32916B DPF

9064901101
N.A.

9064904321
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
509 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC   Mod 906653, 906655, 906657

(A) Only SA code UB8, UB9

(B) Not for SA code UB8, UB9

(C) Mod 906653 (D) 906655,  906657

MBH19667BA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064902621
N.A.(C)

9064902821
N.A.(A)(D)

9064904717
N.A.(B)(D)

9064900992
9293046DPF

Sprinter
509 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite   Mod 906653, 906655, 

906657

(A) Only SA code UB8, UB9

(B) Not for SA code UB8, UB9

(C) Mod 906653 (D) 906655,  906657MBH19667BB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064902621
N.A.(C)

9064902821
N.A.(A)(D)

9064904717
N.A.(B)(D)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
509 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type SiC

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) Mod 906153, 906253

(D) Mod 906155, 906255

MBH19668BA DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064902621
N.A.(A)(C)

9064904321
N.A.(A)(D)

9064900621
N.A.(B)(C)

9064901621
N.A.(B)(D)

9064900992
9293046DPF

MercedesDPF_310314
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Sprinter
509 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 88 HP - 65 kW
Mot/Eng: OM 646.984
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

(A) Production code K60 (B) Production code KA3

(C) Mod 906153, 906253

(D) Mod 906155, 906255

MBH19668BB DPF

9064901981
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064902621
N.A.(A)(C)

9064904321
N.A.(A)(D)

9064900621
N.A.(B)(C)

9064901621
N.A.(B)(D)

9064900992
09273046DPF

Sprinter
511 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19669A DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
511 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19669B DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
511 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19670A DPF

9064901101
N.A.

9064904321
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
511 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: OM 646.985
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19670B DPF

9064901101
N.A.

9064904321
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
513 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH32894A DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Mercedes DPF_310314

112 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



Sprinter
513 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH32894B DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
513 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH32890A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064901621
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
513 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH32890B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064901621
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
515 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19671A DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
9293046DPF

Sprinter
515 5-t Box
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19671B DPF

9064901101
N.A.

9064902821
N.A.

9064901481
9228241CAT

9064900992
09273046DPF

Sprinter
515 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC

MBH19672A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064901621
N.A.

9064900992
9293046DPF
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Sprinter
515 5-t Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-

2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite

MBH19672B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901101
N.A.

9064901621
N.A.

9064900992
09273046DPF
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Cooper
Hatchback
1.6 D
03/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: R56
DPF type SiC

MNH22486A DPF

18302753089
N.A.

18302753090
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9293051DPF

80439

80550

80752

Cooper
Hatchback
1.6 D
03/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: R56
DPF type Cordierite

MNH22486B DPF

18302753089
N.A.

18302753090
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9273051DPF

80439

80550

80752

Cooper
¶
1.6 D
10/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: R55
DPF type SiC

MNH23447A DPF

18302753089
N.A.

18302755114
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9293051DPF

80439

80550

80752

Cooper
¶
1.6 D
10/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: R55
DPF type Cordierite

MNH23447B DPF

18302753089
N.A.

18302755114
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9273051DPF

80439

80550

80752

One
Hatchback
1.6 D
06/09-07/10

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: R56
DPF type SiC

Eng 9HZ

MNH33056A DPF

18302753089
N.A.

18302753090
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9293051DPF

80439

80550

80752

One
Hatchback
1.6 D
06/09-07/10

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: R56
DPF type Cordierite

Eng 9HZ

MNH33056B DPF

18302753089
N.A.

18302753090
N.A.

18307806010
0028099CAT

18307806011
9273051DPF

80439

80550

80752
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Interstar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: X70
DPF type SiC

NIH20095A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: X70
DPF type Cordierite

NIH20095B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Interstar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X70
DPF type SiC

NIH20097A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X70
DPF type Cordierite

NIH20097B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Interstar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: X70
DPF type SiC

NIH20094A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: X70
DPF type Cordierite

NIH20094B DPF

N.A.CAT 9173060DPF
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Interstar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X70
DPF type SiC

NIH20096A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X70
DPF type Cordierite

NIH20096B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Interstar
Platform/Chassis
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ:
DPF type SiC

NIH24198A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Platform/Chassis
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ:
DPF type Cordierite

NIH24198B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Interstar
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ:
DPF type SiC

NIH24199A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Interstar
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ:
DPF type Cordierite

NIH24199B DPF

N.A.CAT 9173060DPF
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Primastar
Box
2.5 dCi
07/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: X83
DPF type SiC

NIH17687A DPF

2080200QAA
9128156CAT 9293076DPF

80377

80781

Primastar
Box
2.5 dCi
07/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: X83
DPF type Cordierite

NIH17687B DPF

2080200QAA
9128156CAT 9273076DPF

80377

80781

Primastar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X83
DPF type SiC

NIH20099A DPF

N.A.CAT 9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Primastar
Box
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X83
DPF type Cordierite

NIH20099B DPF

N.A.CAT 9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Primastar
Bus
2.5 dCi
07/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: X83
DPF type SiC

NIH17689A DPF

2080200QAA
9128156CAT 9293076DPF

80377

80781

Primastar
Bus
2.5 dCi
07/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: X83
DPF type Cordierite

NIH17689B DPF

2080200QAA
9128156CAT 9273076DPF

80377

80781
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Primastar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X83
DPF type SiC

NIH20098A DPF

N.A.CAT 9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Primastar
Bus
2.5 DCi
09/06-

2464 cc - 145 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: X83
DPF type Cordierite

NIH20098B DPF

N.A.CAT 9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)
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Astra J
Hatchback
1.7 CDTi
12/09-

1686 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ
Type/Typ:
DPF type Sic

OPH32091A DPF

N.A.CAT
850114

9693084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
Hatchback
1.7 CDTi
12/09-

1686 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH32091B DPF

N.A.CAT
850114

09673084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
Hatchback
1.7 CDTi
12/09-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH32092A DPF

N.A.CAT
850114

9693084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
Hatchback
1.7 CDTi
12/09-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH32092B DPF

N.A.CAT
850114

09673084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: A 17 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH09697A DPF

N.A.CAT
850114

9693084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: A 17 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH09697B DPF

N.A.CAT
850114

09673084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788
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Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH00992A DPF

N.A.CAT
850114

9693084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH00992B DPF

N.A.CAT
850114

09673084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH01021A DPF

N.A.CAT
850114

9693084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra J
¶
1.7 CDTi
10/10-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH01021B DPF

N.A.CAT
850114

09673084DPF

80063
83318 (2x)

83318 (3x)
80734

80788

80788

80788

80788

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19119BA DPF

855194
9128190CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19119BB DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(E)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552
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Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19119BC DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(E)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19119BD DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19119BE DPF

855194
9128190CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19119BF DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(E)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19119BG DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(E)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19119BH DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552
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Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr -72045139

(A) Chassis Nbr -62009678

(B) Chassis Nbr 62009679-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287BA DPF855247
N.A.CAT(B)

855194
9128190CAT(A)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr -72045139

(A) Chassis Nbr -62009678

(B) Chassis Nbr 62009679-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287BC DPF855247
N.A.CAT(B)

855194
9128190CAT(A)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr -72045139

(A) CAT included (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19287CA DPF

855241
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(A)
G 87653

5852467
5223147(B)

5852468
5223229(C)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147198

(B) Chassis Nbr 72147199-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287CB DPF

855241
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552
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Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr -72045139

(A) CAT included (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19287CC DPF

855241
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(A)

G 87653

5852467
5223147(B)

5852468
5223229(C)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
01/06-

1910 cc - 101 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147198

(B) Chassis Nbr 72147199-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19287CD DPF

855241
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18244BA DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18244BB DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19117BA DPF

855194
9128190CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19117BB DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(E)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552
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Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19117BC DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(E)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19117BD DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19117BE DPF

855194
9128190CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19117BF DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(E)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

(E) CAT included

OPH19117BG DPF

855247
N.A.CAT(C)

855241
N.A.CAT(D)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(E)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
06/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH19117BH DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

OpelDPF_310314

125Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   03/05-09/11   Model L08

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH18300BA DPF 855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80066

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   03/05-09/11   Model L08

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH18300BB DPF 855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80066

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   09/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr -72045139

(A) Chassis Nbr -62009678

(B) Chassis Nbr 62009679-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464BA DPF 855247
N.A.CAT(B)

855194
9128190CAT(A)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   09/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   09/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr -72045139

(A) Chassis Nbr -62009678

(B) Chassis Nbr 62009679-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464BC DPF 855247
N.A.CAT(B)

855194
9128190CAT(A)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   09/05-09/11   Model L08

M/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552
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Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   09/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr -72045139

(A) CAT included (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19464CA DPF

855241
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(A)
G 87653

5852467
5223147(B)

5852468
5223229(C)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   09/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147198

(B) Chassis Nbr 72147199-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464CB DPF

855241
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   09/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr -72045139

(A) CAT included (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19464CC DPF

855241
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(A)

G 87653

5852467
5223147(B)

5852468
5223229(C)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   09/05-09/11   Model L08

A/T   Chassis Nbr 72045140-

(A) Chassis Nbr -72147198

(B) Chassis Nbr 72147199-

(C) CAT included (D) Not Sport (E) Only Sport

OPH19464CD DPF

855241
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(B)

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(D)

5852468
5223229(E)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   09/05-09/11   Model L08

Only with retrofit DPF

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19464DA DPF

855244
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   09/05-09/11   Model L08

Only with retrofit DPF

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19464DB DPF

855244
N.A.CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80552

OpelDPF_310314

127Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr -62167207

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18072BA DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198->

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18072BC DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855659
9693020DPF(C)
G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr -62167207

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18072BD DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198->

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

OPH18072BE DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855659
09673020DPF(C)

G 87653

5852467
5223147(A)

5852468
5223229(B)

80066

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   03/05-09/11   Model L08

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) Chassis Nbr -62167207

(D) Cat included (E) Not Sport (F) Only Sport

OPH18301BA DPF 855248
N.A.CAT(A)

855522
N.A.DPF(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)(D)

G 87653

5852467
5223147(E)

855659
9693020DPF(B)(D)

G 87653

5852468
5223229(F)

80066

80552

Astra H
Hatchback GTC
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   03/05-09/11   Model L08

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) Chassis Nbr -62167207

(D) Cat included (E) Not Sport (F) Only Sport

OPH18301BB DPF 855248
N.A.CAT(A)

855522
N.A.DPF(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)(D)

G 87653

5852467
5223147(E)

855659
09673020DPF(B)(D)

G 87653

5852468
5223229(F)

80066

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC   M/T   08/05-

Chassis Nbr -62009678   Model L35

OPH19120BA DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   M/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 62009679-72147197

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19120BB DPF

855247
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF(A)

5852467
5223147

855665
9693029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   M/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72147198-

OPH19120BC DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
9693029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   A/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr -72147198

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19120BD DPF

855241
N.A.DPF

5854304
6409539

855236
9693028DPF(A)

5852467
5223147

855665
9693029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   A/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72147199-

OPH19120BE DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
9693029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite   M/T   08/05-

Chassis Nbr -62009678   Model L35

OPH19120BF DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF

5852467
5223147

80066

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   M/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 62009679-72147197

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19120BG DPF

855247
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF(A)

5852467
5223147

855665
09673029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   M/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72147198-

OPH19120BH DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
09673029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   A/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr -72147198

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19120BI DPF

855241
N.A.DPF

5854304
6409539

855236
09673028DPF(A)

5852467
5223147

855665
09673029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   A/T   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72147199-

OPH19120BJ DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
09673029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L35

Chassis Nbr -72045138

(A) CAT included

OPH18245BA DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
9693019DPF(A)
G 87653

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L35

Chassis Nbr 72045139-

(A) CAT included

OPH18245BB DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF(A)

5852467
5223147

80066

80552

Opel DPF_310314

130 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L35

Chassis Nbr -72045138

(A) CAT included

OPH18245BC DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855237
09673019DPF(A)

G 87653

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L35

Chassis Nbr 72045139-

(A) CAT included

OPH18245BD DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF(A)

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   09/05-06/10

Chassis Nbr -62009678   Model L35

OPH19118BA DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   M/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 62009679-72147197   Model L35

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19118BB DPF

855247
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF(A)

5852467
5223147

855665
9693029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   M/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

OPH19118BC DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
9693029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   A/T   09/05-06/10

Chassis Nbr -72147198   Model L35

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19118BD DPF

855241
N.A.DPF

5854304
6409539

855236
9693028DPF(A)

5852467
5223147

855665
9693029DPF(B)

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   A/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 72147199-   Model L35

OPH19118BE DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
9693029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   09/05-06/10

Chassis Nbr -62009678   Model L35

OPH19118BF DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   M/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 62009679-72147197   Model L35

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19118BG DPF

855247
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF(A)

5852467
5223147

855665
09673029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   M/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

OPH19118BH DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
09673029DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   A/T   09/05-06/10

Chassis Nbr -72147198   Model L35

(A) Chassis Nbr -72045139

(B) Chassis Nbr 72045140-

OPH19118BI DPF

855241
N.A.DPF

5854304
6409539

855236
09673028DPF(A)

5852467
5223147

855665
09673029DPF(B)

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   A/T   09/05-06/10

Chassis Nbr 72147199-   Model L35

OPH19118BJ DPF

855668
N.A.CAT

5854304
6409539

855665
09673029DPF

5852467
5223147

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   08/04-   Model L35

Chassis Nbr -62167207

(A) CAT included

OPH18080BA DPF

855248
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
9693028DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   08/04-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

OPH18080BC DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855665
9693029DPF(A)

5852467
5223147

80066

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   08/04-   Model L35

Chassis Nbr -62167207

(A) CAT included

OPH18080BD DPF

855248
N.A.CAT

5854304
6409539

855236
09673028DPF

5852467
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   08/04-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

OPH18080BE DPF

5854236
9120846CAT

5854304
6409539

855665
09673029DPF(A)

5852467
5223147

80066

80552

AstraVan H
Box
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   12/04-   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included

OPH09246BA DPF855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147

80066

80552

AstraVan H
Box
1.9 CDTi
08/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   12/04-   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included

OPH09246BB DPF855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147

80066

80552
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AstraVan H
Box
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   12/04-   Eng Z19DTJ   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

(C) CAT included

OPH09247BA DPF 855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
9693019DPF(C)
G 87653

5852467
5223147

80066

80552

AstraVan H
Box
1.9 CDTi
09/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite

12/04-   Eng Z19DTJ   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198- (C) CAT included

OPH09247BB DPF 855248
N.A.CAT(A)

5854236
9120846CAT(B)

5854304
6409539

855237
09673019DPF(C)

G 87653

5852467
5223147

80066

80552

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type SiC

Eng A 13 DTC   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19725AA DPF

855627
9293043DPF

5854364
6710478

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type Cordierite

Eng A 13 DTC   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19725AB DPF

855627
9273043DPF

5854364
6710478

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type SiC

Eng Z 13 DTJ   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19725BB DPF

854597
9128030CAT

5854369
6210482

5850174
9593026DPF

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type Cordierite

Eng Z 13 DTJ   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19725BC DPF

854597
9128030CAT

5854369
6210482

5850174
9573026DPF

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557
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Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type SiC

07/06-06/10   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19726BA DPF

5854447
00028031CAT

5854368
6210481

5850174
9593026DPF

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type Cordierite

07/06-06/10   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19726BB DPF

5854447
00028031CAT

5854368
6210481

5850174
9573026DPF

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTR, Z 13 DTE, Z 13 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC   01/09-   Model L08, L68

Eng A13DTE, A13DTR, Z13DTE

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) Only Sport (D) CAT included

OPH33721A DPF1705348
N.A.(C)

855627
9293043DPF(D)

5854364
6710478

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

80578
80578

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa D
Hatchback
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTR, Z 13 DTE, Z 13 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite   01/09-   Model L08, L68

Eng A13DTE, A13DTR, Z13DTE

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) Only Sport (D) CAT included

OPH33721B DPF1705348
N.A.(C)

855627
9273043DPF(D)

5854364
6710478

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

80578
80578

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   Eng Z13DTJ   Mod L08

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover (C) Only Sport

OPH09171BA DPF1705348
N.A.(C)

854597
9128030CAT

5854369
6210482

5850174
9593026DPF

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
Type/Typ:
DPF type SiC   Eng Z13DTJ   Mod L08

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover (C) Only Sport

OPH09171BB DPF1705348
N.A.(C)

855627
9293043DPF

5854364
6710478

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

82394
80574

8057480754

80755

80477

OpelDPF_310314

135Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Eng Z13DTJ   Mod L08

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover (C) Only Sport

OPH09171BC DPF 1705348
N.A.(C)

854597
9128030CAT

5854369
6210482

5850174
9573026DPF

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Eng Z13DTJ   Mod L08

(A) Without outlet cover

(B) With outlet cover (C) Only Sport

OPH09171BD DPF 1705348
N.A.(C)

855627
9273043DPF

5854364
6710478

5852690
5323606(A)

5852684
5323525(B)

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   -06/10   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) CAT included

OPH09172BA DPF

5854447
00028031CAT

5854368
6210481

5850174
9593026DPF(C)

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Corsa D
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   -06/10   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) CAT included

OPH09172BB DPF

5854447
00028031CAT

5854368
6210481

5850174
9573026DPF(C)

5852689
5323375(A)

5852683
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Corsa D
Box
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTR, Z 13 DTE
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH09175A DPF

855627
9293043DPF

80754

80755

80477

Corsa D
Box
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTR, Z 13 DTE
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH09175B DPF

855627
9273043DPF

80754

80755

80477
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Corsa D
Hatchback
1.7 CDTi
07/06-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: Z 17 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC

08/06-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19727A DPF

855257
N.A.CAT

854605SP12
9593027DPF

854550SP22
6210472

5852677
5323380(A)

5852685
5323381(B)

Corsa D
Hatchback
1.7 CDTi
07/06-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: Z 17 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite

08/06-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH19727B DPF

855257
N.A.CAT

854550
9573027DPF

854550SP22
6210472

5852677
5323380(A)

5852685
5323381(B)

Corsa D
Hatchback
1.7 CDTi
06/10-

1686 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: A 17 DTS
Type/Typ:
DPF type SiC

01/10-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH33722A DPF

850198
N.A.CAT

854605SP12
9593027DPF

854550SP22
6210472

5852677
5323380(A)

5852685
5323381(B)

Corsa D
Hatchback
1.7 CDTi
06/10-

1686 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: A 17 DTS
Type/Typ:
DPF type Cordierite

01/10-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

OPH33722B DPF

850198
N.A.CAT

854550
9573027DPF

854550SP22
6210472

5852677
5323380(A)

5852685
5323381(B)

Mervia B
MPV
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTE
Type/Typ:
DPF type SiC

OPH33852A DPF

855627
9293043DPF

80754

80755

80477

Mervia B
MPV
1.3 CDTi
06/10-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTE
Type/Typ:
DPF type Cordierite

OPH33852B DPF

855627
9273043DPF

80754

80755

80477
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Movano
Box
2.5 CDTi
10/03-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: F9
DPF type SiC

OPH23504A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Box
2.5 CDTi
10/03-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: F9
DPF type Cordierite

OPH23504B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF

Movano
Box
2.5 CDTi
10/03-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: F9
DPF type SiC

OPH23500A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Box
2.5 CDTi
10/03-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: F9
DPF type Cordierite

OPH23500B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: J9
DPF type SiC

OPH23503A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: J9
DPF type Cordierite

OPH23503B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF
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Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: J9
DPF type SiC

OPH23501A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: J9
DPF type Cordierite

OPH23501B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF

Movano
Dumptruck
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: H9
DPF type SiC

OPH27515A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Dumptruck
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: H9
DPF type Cordierite

OPH27515B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF

Movano
Dumptruck
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: H9
DPF type SiC

OPH27516A DPF

N.A.CAT
4417232

9193060DPF

Movano
Dumptruck
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: H9
DPF type Cordierite

OPH27516B DPF

N.A.CAT
4417232

9173060DPF
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Signum
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19986BA DPF 852576
N.A.(B)

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

OPH19986BB DPF

855247
N.A.CAT(C)

855668
N.A.CAT(D)

852576
N.A.(B)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19986BC DPF 852576
N.A.(B)

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

OPH19986BD DPF

855247
N.A.CAT(C)

855668
N.A.CAT(D)

852576
N.A.(B)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -51999999

(D) Chassis Nbr 61000001-

OPH17934BA DPF 5852285
N.A.(B)(C)

852576
N.A.(B)(D)

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

OPH17934BB DPF

855247
N.A.CAT(C)

855668
N.A.CAT(D)

852576
N.A.(B)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552
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Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -51999999

(D) Chassis Nbr 61000001-

OPH17934BC DPF5852285
N.A.(B)(C)

852576
N.A.(B)(D)

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

OPH17934BD DPF

855247
N.A.CAT(C)

855668
N.A.CAT(D)

852576
N.A.(B)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

86567

86567

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   09/03-02/08   Model F48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Ch Nbr -51999999 (D) Ch Nbr 61000001-

(E) Ch Nbr -71021891 (F) Ch Nbr 71021892-

OPH17946BA DPF5852285
N.A.(B)(C)

852576
N.A.(B)(D)

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF(E)

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

5850177
9293023DPF(F)

86567

86567

80066

8232880552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   09/03-02/08   Model F48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Ch Nbr -51999999 (D) Ch Nbr 61000001-

(E) Ch Nbr -71021891 (F) Ch Nbr 71021892-

OPH17946BB DPF5852285
N.A.(B)(C)

852576
N.A.(B)(D)

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF(E)

5852290
6610551

5854546
5223692(A)

5850177
09273023DPF(F)

86567

86567

80066

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF Type SiC

Eng Z 19 DTL   06/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19286BA DPF855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

5852315
5223034(B)

86567

86567

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC

Eng Z 19 DTL   06/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T Model F68 (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19286BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(B)

5852315
5223034(C)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF Type Cordierite

Eng Z 19 DTL   06/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH19286BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite

Eng Z 19 DTL   06/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T Model F68 (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH19286BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(B)

5852315
5223034(C)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17940BA DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T Model F68 (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH17940BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(B)

5852315
5223034(C)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17940BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T Model F68 (B) Not Sport (C) Only Sport

OPH17940BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(B)

5852315
5223034(C)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17941BA DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

855194
9128190CAT

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17941BB DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

855194
9128190CAT

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17941BC DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

855194
9128190CAT

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

OPH17941BD DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036(A)

855194
9128190CAT

5852315
5223034(B)

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC

Eng Z 19 DTL  10/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH19285BA DPF855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC

Eng Z 19 DTL  10/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

OPH19285BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C

1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite

Eng Z 19 DTL  10/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH19285BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite

Eng Z 19 DTL  10/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

OPH19285BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH17939BA DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

OPH17939BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH17939BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

OPH17939BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPFtype SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH17942BA DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

OPH17942BB DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPFtype Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

OPH17942BC DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

OPH17942BD DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852308
6608964

5852179
5223036

86567

865678656786567

80066

82328

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC   06/05-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH19284BA DPF855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   06/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

OPH19284BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552
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Vectra C
¶
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite   06/05-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH19284BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
10/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type CordieriteC   06/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

OPH19284BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH17938BA DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

OPH17938BB DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH17938BC DPF 855241
N.A.CAT

855194
9128190CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

OPH17938BD DPF

855247
N.A.CAT(A)

855668
N.A.CAT(A)

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

8232880552

80552
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Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH17945BA DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
9293018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

80066

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

OPH17945BB DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
9293023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

80066

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

OPH17945BC DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850122
09273018DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

80066

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   10/03-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

OPH17945BD DPF

5854236
9120846CAT

5854235
5310463

5850177
09273023DPF

5852290
6610551

5854546
5223692

86567

86567

80066

8232880552

80552

Vivaro
Box
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type SiC

OPH23498A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Box
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type Cordierite

OPH23498B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)
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Vivaro
Box
2.5 DTI
05/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 630, G9U 730
Type/Typ: F7
DPF type Sic

OPH17502A DPF

4404328
9128156CAT

4417156
9293076DPF

80377

80781

Vivaro
Box
2.5 DTI
05/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 630, G9U 730
Type/Typ: F7
DPF type Cordierite

OPH17502B DPF

4404328
9128156CAT

4417156
9273076DPF

80377

80781

Vivaro
Box
2.6 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9MB6, G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type SiC

OPH19929A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Box
2.6 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9MB6, G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type Cordierite

OPH19929B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type SiC

OPH23499A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type Cordierite

OPH23499B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)
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Vivaro
Bus
2.5 TDi
05/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 630, G9U 730
Type/Typ: J7
DPF type SiC

04/03-03/10   Eng G9U730   Mod J7A

OPH17501BA DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 TDi
05/03-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 630, G9U 730
Type/Typ: J7
DPF type Cordierite

04/03-03/10   Eng G9U730   Mod J7A

OPH17501BB DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type SiC

OPH19924A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type Cordierite

OPH19924B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type SiC

OPH24434A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type Cordierite

OPH24434B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)
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Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type SiC

OPH24435A DPF

N.A.CAT
4417156

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type Cordierite

OPH24435B DPF

N.A.CAT
4417156

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)
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206
Hatchback
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2A/C
DPF type SiC   Chassis Nbr DAM10529-

11/03-02/07   Model 2A9HYB, 2C9HYB

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) Alternative

PEH18106BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717ANSP12
6210488

1717ANSP22
6610489

1726 KS
52214801(A)(C)

1726EG
5223646(A)(C)

1726KT
52214811(B)(C)

1726EH
5223645(B)(C)

86571

86571

80439

8251680550

80752

206
Hatchback
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2A/C
DPF type Cordierite   Chassis Nbr DAM10529-

11/03-02/07   Model 2A9HYB, 2C9HYB

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) Alternative

PEH18106BC DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717ANSP12
6210488

1717ANSP22
6610489

1726 KS
52214801(A)(C)

1726EG
5223646(A)(C)

1726KT
52214811(B)(C)

1726EH
5223645(B)(C)

86571

86571

80439

8251680550

80752

206 SW
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2E/K
DPF type SiC   02/04-02/07

Chassis Nbr DAM10529-

Model 2K9HYB

PEH18107BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717ANSP12
6210488

1717APSP22
6610491

1726PX
5222800
G 85780

86571

86571

80439

82516

80550

80752

206 SW
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2E/K
DPF type Cordierite   02/04-02/07

Chassis Nbr DAM10529-

Model 2K9HYB

PEH18107BC DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717ANSP12
6210488

1717APSP22
6610491

1726PX
5222800
G 85780

86571

86571

80439

82516

80550

80752

206 CC
Convertible
1.6 HDi
04/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2D
DPF type SiC

02/05-02/07   Model 2D9HZA

(A) With outlet cover (B) Alternative

PEH18477A DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717ANSP12
6210488

1717EJSP22
6610490

1726KT
52214811(A)(B)

1726EH
5223645(A)(B)

80438

80439

80550

80476
80476

80752

206 CC
Convertible
1.6 HDi
04/05-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 2D
DPF type Cordierite

02/05-02/07   Model 2D9HZA

(A) With outlet cover (B) Alternative

PEH18477B DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717ANSP12
6210488

1717EJSP22
6610490

1726KT
52214811(A)(B)

1726EH
5223645(A)(B)

80438

80439

80550

80476
80476

80752
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207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   04/06-   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BA DPF

174025
9293014DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

173093
6323391(A)

1730AF
5223508(B)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

12/07-03/08   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

173093
6323391(A)

1730AE
6323390(B)

80439

80273 (2x)

8232280550

80752

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

04/08-   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BC DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

1730AF
5223508(A)

1730AE
6323390(B)

80439

80300

80273 (2x)

80549
8232280550

80752

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   04/06-   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BD DPF

174025
9273014DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

173093
6323391(A)

1730AF
5223508(B)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

12/07-03/08   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BE DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

173093
6323391(A)

1730AE
6323390(B)

80439

80273 (2x)

8232280550

80752

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

04/08-   Eng DV6TED4

Mod WA9HVC, WA9HXC, WC9HVC, WC9HXC

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

PEH19352BF DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717GN
6810369(A)

1717LA
6810501(B)

1730AF
5223508(A)

1730AE
6323390(B)

80439

80300

80273 (2x)

80549
8232280550

80752
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207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type SiC

04/06-   Model WA9HZC, WC9HZC

(A) -01/07 (B) 02/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH19353BA DPF

173833
N.A.CAT

174025
9293014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9293051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
Hatchback
1.6 HDi
02/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WA-, WC-
DPF type Cordierite

04/06-   Model WA9HZC, WC9HZC

(A) -01/07 (B) 02/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH19353BB DPF

173833
N.A.CAT

174025
9273014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9273051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
¶
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WK-
DPF type SiC

08/07-   Model WK9HZC

(A) -06/07 (B) 07/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH23389BA DPF

173833
N.A.CAT

174025
9293014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9293051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
¶
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WK-
DPF type Cordierite

08/07-   Model WK9HZC

(A) -06/07 (B) 07/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH23389BB DPF

173833
N.A.CAT

174025
9273014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9273051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
Convertible
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WD-
DPF type SiC

11/06-   Model WD9HZC

(A) -06/07 (B) 07/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH20030BA DPF

173833
N.A.CAT

174025
9293014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9293051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322

207
Convertible
1.6 HDi
02/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: WD-
DPF type Cordierite

11/06-   Model WD9HZC

(A) -06/07 (B) 07/07- (C) -02/08 (D) 03/08-

(E) Without outlet cover (F) With outlet cover

PEH20030BB DPF

173833
N.A.CAT

174025
9273014DPF(A)

1717GN
6810369(E)

173093
6323391(C)(E)

1730AF
5223508(D)(E)

1731JT
9273051DPF(B)

1717LA
6810501(F)

1730AE
6323390(F)

80438

80439

80273 (2x)

82322
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307
Hatchback
1.6 HDi
04/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HV (DV6ATED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type SiC

04/04-03/07   Eng DV6TED4

Model 3A902B, 3A9HXB

Model 3A9HY1, 3A9HYB, 3A9HZB

PEH19341BA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726 KX
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

307
Hatchback
1.6 HDi
04/05-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HV (DV6ATED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type Cordierite

04/04-03/07   Eng DV6TED4

Model 3A902B, 3A9HXB

Model 3A9HY1, 3A9HYB, 3A9HZB

PEH19341BB DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726 KX
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

307
Hatchback
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type SiC   04/04-11/07

Mod 3A9HZC, 3C9HZC

PEH17989BA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726 KX
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

307
Hatchback
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type Cordierite   04/04-11/07

Mod 3A9HZC, 3C9HZC

PEH17989BB DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z9
6708227

1726 KX
5271211

80438
80438

80439
80439

80271

80591

80566

307 SW
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3H
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17992BA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80438

80439
80439

82516 80591

307 SW
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3H
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17992BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80439

80439

82516 80591

80550

80752
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307 SW
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3H
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17992BC DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80438

80439
80439

82516 80591

307 SW
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3H
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17992BD DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80439

80439

82516 80591

80550

80752

307
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3E
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17993BA DPF

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80438

80439
80439

82516 80591

307
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3E
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17993BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80439

80439

82516 80591

80550

80752

307
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3E
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17993BC DPF

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80438

80439
80439

82516 80591

307
¶
1.6 HDi
02/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 3E
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   11/03-04/08

Mod 3E9HZ1, 3E9HZB

PEH17993BD DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967

1717Z8
6709246

1726KW
5222622
G 86075

80401

80439

80439

82516 80591

80550

80752

PeugeotDPF_310314
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307
Hatchback
2.0 HDi
08/00-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3A, C
DPF type SiC

09/01-03/07   Mod 3ARH3B, 3CRHSB

PEH15904A DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9193012DPF
G 87481

1717 Q0
6506433

1726 KX
5271211

1714A8
0009973

80464

86219
82516

86571 80271

80591

307
Hatchback
2.0 HDi
08/00-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3A, C
DPF type Cordierite

09/01-03/07   Mod 3ARH3B, 3CRHSB

PEH15904B DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9173012DPF
G 87481

1717 Q0
6506433

1726 KX
5271211

1714A8
0009973

80464

86219
82516

86571 80271

80591

307
Hatchback
2.0 HDi
10/03-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type SiC

11/03-11/07   Eng DW10ATED4

Mod 3ARHRB, 3ARHRH, 3CRHRH

PEH17843A DPF

1705ZJ
9128152CAT

1731GF
9120936CAT

174026
9193011DPF
G 87481

1717V2
6508214

1726 KX
5271211

86219
80418

80436
80439

80302

80271

80591

80464

307
Hatchback
2.0 HDi
10/03-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3A/C
DPF type Cordierite

11/03-11/07   Eng DW10ATED4

Mod 3ARHRB, 3ARHRH, 3CRHRH

PEH17843B DPF

1705ZJ
9128152CAT

1731GF
9120936CAT

174026
9173011DPF
G 87481

1717V2
6508214

1726 KX
5271211

86219
80418

80436
80439

80302

80271

80591

80464

307 SW
¶
2.0 HDi
03/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3H
DPF type SiC

04/02-03/07   Mod 3ERHSB, 3HRHSB

PEH16615A DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9193012DPF
G 87481

1717 T4
6508216

1726KW
5222622
G 86075

1714A8
0009973

80464

86219

80302

82516

80401

80591

307 SW
¶
2.0 HDi
03/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3H
DPF type Cordierite

04/02-03/07   Mod 3ERHSB, 3HRHSB

PEH16615B DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9173012DPF
G 87481

1717 T4
6508216

1726KW
5222622
G 86075

1714A8
0009973

80464

86219

80302

82516

80401

80591
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307
¶
2.0 HDi
03/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3E
DPF Type SiC

PEH19319A DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9193012DPF
G 87481

1717 T4
6508216

1726KW
5222622
G 86075

1714A8
0009973

80464

86219

80302

82516

80591

80402

307
¶
2.0 HDi
03/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 3E
DPF Type Cordierite

PEH19319B DPF

1705 LV
9120879CAT

1731Y6
9120834CAT

1731Y7
9173012DPF
G 87481

1717 T4
6508216

1726KW
5222622
G 86075

1714A8
0009973

80464

86219

80302

82516

80401

80591

307 Break
¶
2.0 HDi
02/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3E
DPF type SiC

02/04-04/08   Eng DW10ATED4

Mod 3ERHRB, 3ERHRH

(A) -02/07 (B) 03/07-

PEH17994A DPF1706K5
N.A.CAT(B)

1705ZJ
9128152CAT(A)

1731GF
9120936CAT

174026
9193011DPF
G 87481

1717CH
6508215

1726KW
5222622
G 86075

86219
80418

80401

80436

80302

82516 80591

80464

307 Break
¶
2.0 HDi
02/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3E
DPF type Cordierite

02/04-04/08   Eng DW10ATED4

Mod 3ERHRB, 3ERHRH

(A) -02/07 (B) 03/07-

PEH17994B DPF1706K5
N.A.CAT(B)

1705ZJ
9128152CAT(A)

1731GF
9120936CAT

174026
9173011DPF
G 87481

1717CH
6508215

1726KW
5222622
G 86075

86219
80418

80401

80436

80302

82516 80591

80464

307 SW
¶
2.0 HDi
02/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3H
DPF type SiC

02/04-04/08   Eng DW10ATED

Mod 3ERHRB, 3ERHRH

(A) -02/07 (B) 03/07-

PEH17995A DPF1706K5
N.A.CAT(B)

1705ZJ
9128152CAT(A)

1731GF
9120936CAT

174026
9193011DPF
G 87481

1717CH
6508215

1726KW
5222622
G 86075

86219
80418

80401

80436

80302

82516 80591

80464

307 SW
¶
2.0 HDi
02/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3H
DPF type Cordierite

02/04-04/08   Eng DW10ATED

Mod 3ERHRB, 3ERHRH

(A) -02/07 (B) 03/07-

PEH17995B DPF1706K5
N.A.CAT(B)

1705ZJ
9128152CAT(A)

1731GF
9120936CAT

174026
9173011DPF
G 87481

1717CH
6508215

1726KW
5222622
G 86075

86219
80418

80401

80436

80302

82516 80591

80464
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307 CC
Convertible
2.0 HDi
06/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3B
DPF type SiC

11/03-04/09

Model 3DRHRB, 3DRHRH

PEH18777A DPF

1705ZJ
9128152CAT

1731GF
9120936CAT

174026
9193011DPF
G 87481

1717V2
6508214

1726ZF
5323469

86219
80418

80436
80439

80302
80271

80591
80570

80464

307 CC
Convertible
2.0 HDi
06/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 3B
DPF type Cordierite

11/03-04/09

Model 3DRHRB, 3DRHRH

PEH18777B DPF

1705ZJ
9128152CAT

1731GF
9120936CAT

174026
9173011DPF
G 87481

1717V2
6508214

1726ZF
5323469

86219
80418

80436
80439

80302
80271

80591
80570

80464

308
Hatchback
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 4A-, 4C-
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Mod 4A9HVC, 4A9HYC, 4A9HZC

Mod 4C9HVC, 4C9HYH, 4C9HZC

(A) -03/09 (B) 04/09-

PEH23383BA DPF

1706K0
N.A.(A)

1730S4
N.A.

1706P6
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1717JN
6710576

80438

80439

308
Hatchback
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 4A-, 4C-
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

Mod 4A9HVC, 4A9HYC, 4A9HZC

Mod 4C9HVC, 4C9HYH, 4C9HZC

(A)) -03/09 (B) 04/09-

PEH23383BB DPF

1706K0
N.A.(A)

1730S4
N.A.

1706P6
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717JN
6710576

80439

80550

80752

308
Hatchback
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 4A-, 4C-
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Mod 4A9HVC, 4A9HYC, 4A9HZC

Mod 4C9HVC, 4C9HYH, 4C9HZC

(A) -03/09 (B) 04/09-

PEH23383BC DPF

1706K0
N.A.(A)

1730S4
N.A.

1706P6
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1717JN
6710576

80438

80439

308
Hatchback
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: 4A-, 4C-
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

Mod 4A9HVC, 4A9HYC, 4A9HZC

Mod 4C9HVC, 4C9HYH, 4C9HZC

(A)) -03/09 (B) 04/09-

PEH23383BD DPF

1706K0
N.A.(A)

1730S4
N.A.

1706P6
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717JN
6710576

80439

80550

80752
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308 SW
¶
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Mod 4E9HYC, 4H9HYC, 4H9HZ8

(A) -03/09 (B) 04/09-

PEH26615AA DPF

1706K0
N.A.(A)

1717LQ
N.A.

1730Z5
N.A.

1706P6
N.A.(B)

174025
9293014DPF

80438

80439

308 SW
¶
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Mod 4E9HYC, 4H9HYC, 4H9HZ8

(A) -03/09 (B) 04/09-

PEH26615AB DPF

1706K0
N.A.(A)

1717LQ
N.A.

1730Z5
N.A.

1706P6
N.A.(B)

174025
9273014DPF

80438

80439

308 SW
¶
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative only CAT only DPF

Mod 4E9HYC, 4H9HYC, 4H9HZ8

(A)) 03/09 (B) 04/09-

PEH26615BA DPF

1706K0
N.A.(A)

1717LQ
N.A.

1730Z5
N.A.

1706P6
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

80439

80550

80752

308 SW
¶
1.6 HDi
09/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

Mod 4E9HYC, 4H9HYC, 4H9HZ8

(A)) 03/09 (B) 04/09-

PEH26615BB DPF

1706K0
N.A.(A)

1717LQ
N.A.

1730Z5
N.A.

1706P6
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

80439

80550

80752

406

2.0 HDi
08/01-05/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8B
DPF type SiC

06/98-08/01   109Hp   80kW

Model 8BRFZR, 8BRHZE, 8ERHZF

(A) M/T (B) A/T

PEH16288CA DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1726JG
5222559

1714A9
6210435

80436

86571

86571

406

2.0 HDi
08/01-05/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8B
DPF type Cordierite

06/98-08/01   109Hp   80kW

Model 8BRFZR, 8BRHZE, 8ERHZF

(A) M/T (B) A/T

PEH16288CB DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1726JG
5222559

1714A9
6210435

80436

86571

86571
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406

2.0 HDi
06/98-08/01

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8B
DPF type SiC

Model 8BRFZR, 8BRHZE, 8ERHZF

(A) M/T (B) A/T

PEH09981CA DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1726JG
5222559

1714A9
6210435

80436

86571

86571

406

2.0 HDi
06/98-08/01

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8B
DPF type Cordierite

Model 8BRFZR, 8BRHZE, 8ERHZF

(A) M/T (B) A/T

PEH09981CB DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1726JG
5222559

1714A9
6210435

80436

86571

86571

406
¶
2.0 HDi
08/01-10/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8E/F
DPF type SiC

Model 8ERFZF, 8ERFZR, 8ERHSF

Model 8FRHSR, 8FRHZE, 8FRHZF

(A) M/T (B) A/T (C) -05/00 (D) 06/00-

PEH16289CA DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1726 Z9
5222428(C)
G 85780

1714A9
6210435

1726SS
5222915(D)
G 86074

80436

82516

86571

86571

406
¶
2.0 HDi
08/01-10/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8E/F
DPF type Cordierite

Model 8ERFZF, 8ERFZR, 8ERHSF

Model 8FRHSR, 8FRHZE, 8FRHZF

(A) M/T (B) A/T (C) -05/00 (D) 06/00-

PEH16289CB DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1726 Z9
5222428(C)
G 85780

1714A9
6210435

1726SS
5222915(D)
G 86074

80436

82516

86571

86571

406
¶
2.0 HDi
02/99-04/04

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8E/F
DPF type SiC   107Hp   79kW

Model 8ERFZF, 8ERFZR, 8ERHSF

Model 8FRHSR, 8FRHZE, 8FRHZF

(A) M/T (B) A/T (C) -05/00 (D) 06/00-

PEH09982CA DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1726 Z9
5222428(C)
G 85780

1714A9
6210435

1726SS
5222915(D)
G 86074

82516

86571

86571

80436

406
¶
2.0 HDi
02/99-04/04

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 8E/F
DPF type Cordierite   107Hp   79kW

Model 8ERFZF, 8ERFZR, 8ERHSF

Model 8FRHSR, 8FRHZE, 8FRHZF

(A) M/T (B) A/T (C) -05/00 (D) 06/00-

PEH09982CB DPF

1705LS
N.A.CAT(A)

1717L6
N.A.

1705LT
N.A.CAT(B)

1731 W9
9120920CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1726 Z9
5222428(C)
G 85780

1714A9
6210435

1726SS
5222915(D)
G 86074

82516

86571

86571

80436
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406

2.2 HDi
03/00-05/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8B
DPF type SiC

09/00-05/04   Mod 8B4HXF, 8B4HZF

(A) -04/03 (B) 05/03-

PEH15852A DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726JG
5222559(A)

171498
6210434

1726ST
5222955(B)
G 85780

86219
86571

82516
86571

86571

80436

406

2.2 HDi
03/00-05/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8B
DPF type Cordierite

09/00-05/04   Mod 8B4HXF, 8B4HZF

(A) -04/03 (B) 05/03-

PEH15852B DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726JG
5222559(A)

171498
6210434

1726ST
5222955(B)
G 85780

86219
86571

82516
86571

86571

80436

406
¶
2.2 HDi
03/00-10/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8E, F
DPF type SiC

Mod 8EHXF, 8E4HZF, 8F4HZF

(A) -04/03 (B) 05/03-

PEH15853A DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726 Z9
5222428(A)
G 85780

171498
6210434

1726SS
5222915(B)
G 86074

80436

86219
86571

82516 86571

86571

406
¶
2.2 HDi
03/00-10/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8E, F
DPF type Cordierite

Mod 8EHXF, 8E4HZF, 8F4HZF

(A) -04/03 (B) 05/03-

PEH15853B DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726 Z9
5222428(A)
G 85780

171498
6210434

1726SS
5222915(B)
G 86074

80436

86219
86571

82516 86571

86571

406
Coupé
2.2 HDi
03/00-12/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8C
DPF type SiC

09/00-12/04   Mod 8C4HXF, 8C4HZF

PEH15854A DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9193006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726 JR
5222968

171498
6210434

80436

86219
86571

82516

406
Coupé
2.2 HDi
03/00-12/04

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4, FAP)
Type/Typ: 8C
DPF type Cordierite

09/00-12/04   Mod 8C4HXF, 8C4HZF

PEH15854B DPF

1731V2
9120925CAT

1731N7
9173006DPF
G 87481

1717 L6
6707196

1726 JR
5222968

171498
6210434

80436

86219
86571

82516

PeugeotDPF_310314

161Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type SiC

05/04-12/04   Mod 6D9HZC

PEH17986BA DPF

174025
9293014DPF

1717AASP12
6408995

1717AASP22
6708996

1726TH
5222984

86170

8041880438

80439

80111

80111

82328

407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type Cordierite

05/04-12/04   Mod 6D9HZC

PEH17986BB DPF

174025
9273014DPF

1717AASP12
6408995

1717AASP22
6708996

1726TH
5222984

86170

8041880438

80439

80111

80111

82328

407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type SiC

01/05-10/07   Mod 6D9HZC

PEH17986CA DPF

174025
9293014DPF

1717AASP12
6408995

1717FASP22
6610532

173052
5223107

8041880438

80439

82328

82328

407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type Cordierite

01/05-10/07   Mod 6D9HZC

PEH17986CB DPF

174025
9273014DPF

1717AASP12
6408995

1717FASP22
6610532

173052
5223107

8041880438

80439

82328

82328

407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type SiC

11/07-   Mod 6D9HZC

PEH17986DA DPF

1717LN
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9293014DPF(A)

80438

80439

407

1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type Cordierite

11/07-   Mod 6D9HZC

PEH17986DB DPF

1717LN
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9273014DPF(A)

80438

80439
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407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF Type SiC

08/04-12/04   Model 6E9HZC

PEH18015BA DPF

174025
9293014DPF

1717AASP12
6408995

1717AASP22
6708996

1726TH
5222984

86170

8041880438

80439

80111

80111

82328

407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF Type Cordierite

08/04-12/04   Model 6E9HZC

PEH18015BB DPF

174025
9273014DPF

1717AASP12
6408995

1717AASP22
6708996

1726TH
5222984

86170

8041880438

80439

80111

80111

82328

407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type SiC

01/05-10/07   Model 6E9HZC

PEH18015CA DPF

174025
9293014DPF

1717AASP12
6408995

1717FASP22
6610532

173052
5223107

8041880438

80439

82328

82328

407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type Cordierite

01/05-10/07   Model 6E9HZC

PEH18015CB DPF

174025
9273014DPF

1717AASP12
6408995

1717FASP22
6610532

173052
5223107

8041880438

80439

82328

82328

407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type SiC

11/07-   Model 6E9HZC

PEH18015DA DPF

1717LN
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9293014DPF

80438

80439

407
¶
1.6 HDi
05/04-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HY (DV6TED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type Cordierite

11/07-   Model 6E9HZC

PEH18015DB DPF

1717LN
N.A.

1730Y9
N.A.

174025
9273014DPF

80438

80439
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407

2.0 HDi
05/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type SiC   03/04-   Eng DW10ATED4

Mod 6DRH01E, 6DRH01G, 6DRH01H, 6DRHRE

6DRHRG6DRHRH, 6DRhRJ

(A) -12/04 (B) 01/05-

PEH17852BA DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731KE
9193001DPF

1717Z6
6608988(A)

1726TH
5222984

1717FC
6409248(B)

173052
5223107

8617086170
80416

80416

80436

80111

80111

407

2.0 HDi
05/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 6D-
DPF type Cordierite   03/04-   Eng DW10ATED4

Mod 6DRH01E, 6DRH01G, 6DRH01H, 6DRHRE

6DRHRG6DRHRH, 6DRhRJ

(A) -12/04 (B) 01/05-

PEH17852BB DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731KE
9173001DPF

1717Z6
6608988(A)

1726TH
5222984

1717FC
6409248(B)

173052
5223107

8617086170
80416

80416

80436

80111

80111

407
¶
2.0 HDi
05/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type SiC   07/04-   Eng DW10ATED4

Mod 6ERHRE, 6ERHRG, 6ERHRH

(A) -12/04 (B) 01/05- (C) -02/05 (D) 03/05-

PEH18016BA DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731KE
9193001DPF

1717Z6
6608988(A)

1726TH
5222984(C)

1717FC
6409248(B) 5223104(D)

8617086170
80416

80416

80436

80111

80111

407
¶
2.0 HDi
05/04-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 6E-
DPF type Cordierite   07/04-   Eng DW10ATED4

Mod 6ERHRE, 6ERHRG, 6ERHRH

(A) -12/04 (B) 01/05- (C) -02/05 (D) 03/05-

PEH18016BB DPF

1705TC
N.A.CAT

1731AH
9120840CAT

1731KE
9173001DPF

1717Z6
6608988(A)

1726TH
5222984(C)

1717FC
6409248(B) 5223104(D)

8617086170
80416

80416

80436

80111

80111

607

2.0 HDi
03/01-07/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type SiC

PEH19877A DPF

N.A.DPF
1731Z2

9193081DPF

83318 (4x)

8046483402 (4x)
83116 (4x)

80469

607

2.0 HDi
03/01-07/04

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHS (DW10ATED)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type Cordierite

PEH19877B DPF

N.A.DPF
1731Z2

9173081DPF

83318 (4x)

80464

83402 (4x)
83116 (4x)

80469
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607

2.0 HDi
05/00-

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type SiC

PEH18268A DPF

N.A.DPF
1731Z2

9193081DPF

83318 (4x)

8046483402 (4x)
83116 (4x)

80469

607

2.0 HDi
05/00-

1997 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: RHZ (DW10ATED)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type Cordierite

PEH18268B DPF

N.A.DPF
1731Z2

9173081DPF

83318 (4x)

80464

83402 (4x)
83116 (4x)

80469

607

2.0 HDi
09/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type SiC

PEH19003A DPF

N.A.CAT
1731GJ

9193079DPF

80436

83318 (4x)

80464

83402 (4x)
83116 (4x)

607

2.0 HDi
09/05-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type Cordierite

PEH19003B DPF

N.A.CAT
1731GJ

9173079DPF

80436

83318 (4x)

80464

83402 (4x)
83116 (4x)

607

2.2 HDi
02/00-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4/FAP)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type SiC

PEH13167A DPF

N.A.DPF
1731Z2

9193081DPF

83318 (4x)

8046483402 (4x)
83116 (4x)

80469

607

2.2 HDi
02/00-

2179 cc - 133 HP - 98 kW
Mot/Eng: 4HX (DW12TED4/FAP)
Type/Typ: 9D, 9U
DPF type Cordierite

PEH13167B DPF

N.A.DPF
1731Z2

9173081DPF

83318 (4x)

80464

83402 (4x)
83116 (4x)

80469
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807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type SiC   06/02-10/03

PEH16669BA DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731Y3
9193009DPF

1717R2
6408228

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

80436

82563

86219

807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type SiC   11/03-12/04

PEH16669BB DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731ET
9193000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86219

86571

80190

80436

82563

807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type SiC   01/05-05/06

PEH16669BC DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731NG
9193007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86571

80190

80436

82563

86219

807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite   06/02-10/03

PEH16669BD DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731Y3
9173009DPF

1717R2
6408228

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

80436

82563

86219

807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite   11/03-12/04

PEH16669BE DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731ET
9173000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714G4
6110439

86219

86571

80190

80436

82563

807
MPV
2.0 HDi
06/02-

1997 cc - 107 HP - 79 kW
Mot/Eng: RHM (DW10ATED4), RHT 
(DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite   01/05-05/06

PEH16669BF DPF

1730N9
N.A.

1731X7
9220922CAT

1731NG
9173007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86571

80190

80436

82563

86219
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807
MPV
2.0 HDi
06/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: E
DPF Type SiC

Eng DW10BTED4

Mod EARHRH, EBRHM2, EBRHME, EBRHR2, 

EBRHRE, EBRHRH

PEH19771AA DPF

1731PA
N.A.CAT

173065
N.A.

1731WG
N.A.CAT

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

86219

80436

807
MPV
2.0 HDi
06/06-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: E
DPF Type Cordierite

Eng DW10BTED4

Mod EARHRH, EBRHM2, EBRHME, EBRHR2, 

EBRHRE, EBRHRH

PEH19771AB DPF

1731PA
N.A.CAT

173065
N.A.

1731WG
N.A.CAT

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

86219

80436

807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type SiC

08/02-10/03   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670AA DPF

1731ES
9220921CAT

1731Y3
9193009DPF

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

86571

86571

80436

86219

807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite

08/02-10/03   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670AB DPF

1731ES
9220921CAT

1731Y3
9173009DPF

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714E4
6110436

1714E5
6110437

86571

80190

86571

86571

80436

86219

807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type SiC

11/03-12/04   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670BA DPF

1731ES
9220921CAT

1731ET
9193000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

86219

86571

80190

86571

86571

807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite

11/03-12/04   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670BB DPF

1731ES
9220921CAT

1731ET
9173000DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714G4
6110439

80436

86219

86571

80190

86571

86571
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807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type SiC

01/05-05/06   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670CA DPF

1731ES
9220921CAT

1731NG
9193007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86571

80190

86571

86571

80436

86219

807
MPV
2.2 HDi
06/02-

2179 cc - 128 HP - 94 kW
Mot/Eng: 4HX ( DW12TED4, FAP)
Type/Typ: E
DPF type Cordierite

01/05-05/06   Eng DW12ATED4

Mod EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG, 

EB4HWGF

PEH16670CB DPF

1731ES
9220921CAT

1731NG
9173007DPF
G 87481

1717R2
6408228

1726LZ
6322849
G 86211

1714G3
6110438

1714H8
6110440

86571

80190

86571

86571

80436

86219

1007
Hatchback
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: KM-
DPF type SiC

Alternative assy CAT+DPF

03/07-107/07   Model KM9HZA

PEH23230AA DPF

174025
9293014DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393

1730J0
5223507

80438

80439
8030080280

80273

82308

1007
Hatchback
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: KM-
DPF type Cordierite

Alternative assy CAT+DPF

03/07-107/07   Model KM9HZA

PEH23230AB DPF

174025
9273014DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393

1730J0
5223507

80438

80439
8030080280

80273

82308

1007
Hatchback
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: KM-
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF

08/07-107/07   Model KM9HZA

PEH23230BA DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393

1730J0
5223507

80439 8030080280

80273

82308

80550

80752

1007
Hatchback
1.6 HDi
06/07-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ: KM-
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF

08/07-107/07   Model KM9HZA

PEH23230BB DPF

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717LJ
6710507

1726ZR
5223393

1730J0
5223507

80439 8030080280

80273

82308

80550

80752
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3008
MPV
1.6 HDi
06/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Mod 0U9HZ8, 0U9HZT

PEH30823A DPF

1706K0
N.A.

1730CR
N.A.

174025
9293014DPF

1717JN
6710576

80438

80439

3008
MPV
1.6 HDi
06/09-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Mod 0U9HZ8, 0U9HZT

PEH30823B DPF

1706K0
N.A.

1730CR
N.A.

174025
9273014DPF

1717JN
6710576

80438

80439

5008
MPV
1.6 HDi
09/09-

1560 cc - 110 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

07/09-   Mod 0UHZM, 0U9HZT

(A) For vehicles without extra heating

(B) For vehicles with extra heating

PEH31737A DPF1717SP
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539(A)

173098
5323511

80438

80439
80439

80732

80566

80729

80730

5008
MPV
1.6 HDi
09/09-

1560 cc - 110 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

07/09-   Mod 0UHZM, 0U9HZT

(A) For vehicles without extra heating

(B) For vehicles with extra heating

PEH31737B DPF1717SP
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

1717GY
6710539(A)

173098
5323511

80438

80439
80439

80732

80566

80729

80730

Expert Tepee
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: VF3V-
DPF type SiC

Mod VF3XARHRH

(A) -10/08 (B) 11/08- (C) Short wheelbase

(D) Long wheelbase

PEH20052A DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Expert Tepee
MPV
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: VF3V-
DPF type Cordierite

Mod VF3XARHRH

(A) -10/08 (B) 11/08- (C) Short wheelbase

(D) Long wheelbase

PEH20052B DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219
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Expert
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: VF3A-, VF3U-, VF3X-
DPF type SiC

Mod VF3XARHRH, VF3XHRHRH, VF3XURHRH

(A) -10/08 (B) 11/08- (C) Short wheelbase

(D) Long wheelbase

PEH20060A DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9193005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Expert
Box
2.0 HDi
01/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: RHR (DW10BTED4)
Type/Typ: VF3A-, VF3U-, VF3X-
DPF type Cordierite

Mod VF3XARHRH, VF3XHRHRH, VF3XURHRH

(A) -10/08 (B) 11/08- (C) Short wheelbase

(D) Long wheelbase

PEH20060B DPF

1731PA
N.A.CAT(A)

173057
N.A.

173073
N.A.(C)

1731WG
N.A.CAT(B)

173074
N.A.(D)

1731LL
9220923CAT

1731LN
9173005DPF
G 87481

1714J7
6110441

1714J8
6110442

80436

86219

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532BA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532BB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532BC DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532BD DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Peugeot DPF_310314

170 Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF 
Catalogue 2014/2



Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533AA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533AB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533AC DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533AD DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871AA DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1717RF
6710565(B)

80438

80439

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC   Altern only CAT only DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871AB DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717RF
6710565(B)

80439

80550

80752
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Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871AC DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871AD DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967

80439

80439

80550

80752

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871AE DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1717RF
6710565(B)

80438

80439

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871AF DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717RF
6710565(B)

80439

80550

80752

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871AG DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

80438

80439
80439

Partner
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871AH DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967

80439

80439

80550

80752
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Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532DA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type SiC   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532DB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532DC DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: 9HX (DV6ATED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

Eng DV6TED4   Mod 7J9HT0, 7J9HX0, 7J9HZ0

(A) -09/10 (B) 10/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24532DD DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533BA DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type SiC

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533BB DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752
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Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative CAT+DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533BC DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
04/08-

1560 cc - 106 HP - 80 kW
Mot/Eng: 9HZ (DV6TED4)
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Alternative only CAT only DPF   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10- (C) Without extra heating

(D) With extra heating

PEH24533BD DPF

1717KS
N.A.(A)(C)

1730X9
N.A.(A)(C)

1706P6
N.A.(C)

1717SP
N.A.(D)

1730JZ
N.A.(B)(C)

1730Y1
N.A.(D)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967(D)

1717RF
6710565(B)(C)

80439

80439

80550

80752

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC   Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871BA DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

174025
9293014DPF

1717RF
6710565(B)

80438

80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type SiC   Altern only CAT only DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871BB DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1717RF
6710565(B)

80439

80550

80752

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF Type SiC

Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871BC DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

174025
9293014DPF

1705ZR
6107967

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF Type SiC

Alternative only CAT only DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871BD DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

1731EN
0028099CAT

1731JT
9293051DPF

1705ZR
6107967

80439

80439

80550

80752
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Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871BE DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

174025
9273014DPF

1717RF
6710565(B)

80438

80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Altern only CAT only DPF

06/08-   For vehicles without extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

(A) -02/10 (B) 03/10-

PEH33871BF DPF

1706P6
N.A.

1717KS
N.A.(A)

1730X9
N.A.(A)

1730JZ
N.A.(B)

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1717RF
6710565(B)

80439

80550

80752

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF Type Cordierite

Alternative CAT+DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871BG DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

174025
9273014DPF

1705ZR
6107967

80438

80439
80439

Ranch
MPV
1.6 HDi
08/10-

1560 cc - 112 HP - 82 kW
Mot/Eng:
Type/Typ:
DPF Type Cordierite

Alternative only CAT only DPF

06/08-   For vehicles with extra heating

Eng DV6TED4   Mod 7J9HZ0

PEH33871BH DPF

1717SP
N.A.

1730Y1
N.A.

1731EN
0028099CAT

1731JT
9273051DPF

1705ZR
6107967

80439

80439

80550

80752
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Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: M9R 802
Type/Typ: JK0/1- (JK02, JK03)
DPF type SiC

REH22488A DPF

N.A.
8200446522

9293091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: M9R 802
Type/Typ: JK0/1- (JK02, JK03)
DPF type Cordierite

REH22488B DPF

N.A.
8200446522

9273091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 740, M9R 750, M9R 815
Type/Typ: JK0/1 (JK01, JK02, JK1J, JK1K)
DPF type SiC

REH19358A DPF

N.A.
8200446522

9293091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 740, M9R 750, M9R 815
Type/Typ: JK0/1 (JK01, JK02, JK1J, JK1K)
DPF type Cordierite

REH19358B DPF

N.A.
8200446522

9273091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763
Type/Typ: JK0/1- (JK03, JK04)
DPF type SiC

REH19359A DPF

N.A.
8200446522

9293091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.0 DCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763
Type/Typ: JK0/1- (JK03, JK04)
DPF type Cordierite

REH19359B DPF

N.A.
8200446522

9273091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447
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Espace IV
MPV
2.2 DCi
02/06-

2188 cc - 139 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 645
Type/Typ: JK0/1 (JK07)
DPF type SiC

REH19675A DPF

N.A.
8200446522

9293091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Espace IV
MPV
2.2 DCi
02/06-

2188 cc - 139 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 645
Type/Typ: JK0/1 (JK07)
DPF type Cordierite

REH19675B DPF

N.A.
8200446522

9273091DPF

80251

83318 (2x)
80556

80447

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
04/04-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 812
Type/Typ: JM0/1- (JM12, JM0G)
DPF type SiC   Eng F9Q 803,F9Q 804

(A) Type JM0G,JM2C (B) Type JM12

(C) Type JM15, JM1D

REH18050AA DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.(C)

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200230393
6522846(A)

8200189575
6422795(B)

80346
82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
04/04-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 812
Type/Typ: JM0/1- (JM12, JM0G)
DPF type Cordierite   Eng F9Q 803,F9Q 804

(A) Type JM0G,JM2C (B) Type JM12

(C) Type JM15, JM1D

REH18050AB DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.(C)

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200230393
6522846(A)

8200189575
6422795(B)

80346
82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
04/04-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 812
Type/Typ: JM0/1- (JM12, JM0G)
DPF type SiC   Eng F9Q 816

(A) Type JM0G,JM2C (B) Type JM12

(C) Type JM15, JM1D

REH18050BA DPF

8200568585
N.A.

8200561505
N.A.(C)

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200230393
6522846(A)

8200189575
6422795(B)

80346
82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
04/04-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 812
Type/Typ: JM0/1- (JM12, JM0G)
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

(A) Type JM0G,JM2C (B) Type JM12

(C) Type JM15, JM1D

REH18050BB DPF

8200568585
N.A.

8200561505
N.A.(C)

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200230393
6522846(A)

8200189575
6422795(B)

80346
82310 82327
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Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type SiC   Eng F9Q 803

REH19039AA DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type Cordierite   Eng F9Q 803

REH19039AB DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type SiC   Eng F9Q 804

REH19039BA DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type Cordierite   Eng F9Q 804

REH19039BB DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type SiC   Eng F9Q 816

REH19039CA DPF

8200568585
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

REH19039CB DPF

8200568585
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

82310 82327
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Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804,F9Q 816   Type JM17

REH19039DA DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Grand Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 816, F9Q 818
Mot/Eng: F9Q EE 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM01- (JM14)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804,F9Q 816   Type JM17

REH19039DB DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Laguna II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 758, F9Q 759
Type/Typ: BG0/1– (BG1V)
DPF type SiC

03/05-08/07   Mod BG12, BG13, BG1A, BG1V

REH18643A DPF

8200747076
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200391215SP12
9293016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Laguna II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 758, F9Q 759
Type/Typ: BG0/1– (BG1V)
DPF type Cordierite

03/05-08/07   Mod BG12, BG13, BG1A, BG1V

REH18643B DPF

8200747076
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200795217
9273016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Laguna II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 758, F9Q 759
Type/Typ: KG0/1- (KG1V)
DPF type SiC

03/05-12/07   Mod KG12, KG13, KG1A, KG1V

REH18646A DPF

8200747076
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200391215SP12
9293016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Laguna II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 130 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 758, F9Q 759
Type/Typ: KG0/1- (KG1V)
DPF type Cordierite

03/05-12/07   Mod KG12, KG13, KG1A, KG1V

REH18646B DPF

8200747076
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200795217
9273016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011
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Laguna II
Hatchback
2.0 dCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760
Type/Typ: BG0/1– (BG1S)
DPF type SiC

(A) Assy DPF+IP not developped

REH19356A DPF

8200869197
N.A.CAT

8200355556
N.A.

8200296334
N.A.

8200391215SP12
9293016DPF(A)

8200391215SP22
6510447(A)

80062

Laguna II
Hatchback
2.0 dCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760
Type/Typ: BG0/1– (BG1S)
DPF type Cordierite

(A) Assy DPF+IP not developped

REH19356B DPF

8200869197
N.A.CAT

8200355556
N.A.

8200296334
N.A.

8200795217
9273016DPF(A)

8200391215SP22
6510447(A)

80062

Laguna II
¶
2.0 dCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760
Type/Typ: KG0/1– (KG1S)
DPF type SiC

(A) Assy DPF+IP not developped

REH19357A DPF

8200869197
N.A.CAT

8200355556
N.A.

8200296334
N.A.

8200391215SP12
9293016DPF(A)

8200391215SP22
6510447(A)

80062

Laguna II
¶
2.0 dCi
01/06-

1995 cc - 173 HP - 127 kW
Mot/Eng: M9R 760
Type/Typ: KG0/1– (KG1S)
DPF type Cordierite

(A) Assy DPF+IP not developped

REH19357B DPF

8200869197
N.A.CAT

8200355556
N.A.

8200296334
N.A.

8200795217
9273016DPF(A)

8200391215SP22
6510447(A)

80062

Laguna II
Hatchback
2.2 dCi
05/05-

2188 cc - 140 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 600, G9T 605, G9T706, G9T707
Type/Typ: BG0/1-
DPF type SiC

02/05-08/07   Eng G9T605, GT706

Mod BG1N

REH18644BA DPF

8200435614
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200391215SP12
9293016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Laguna II
Hatchback
2.2 dCi
05/05-

2188 cc - 140 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 600, G9T 605, G9T706, G9T707
Type/Typ: BG0/1-
DPF type Cordierite

02/05-08/07   Eng G9T605, GT706

Mod BG1N

REH18644BB DPF

8200435614
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200795217
9273016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011
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Laguna II
¶
2.2 dCi
05/05-

2188 cc - 140 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 600, G9T 706, G9T 707
Type/Typ: KG0/1-
DPF type SiC

02/05-12/07

Eng G9T605, G9T706, G9T707   Mod KG1N

REH18645BA DPF

8200435614
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200391215SP12
9293016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Laguna II
¶
2.2 dCi
05/05-

2188 cc - 140 HP - 102 kW
Mot/Eng: G9T 600, G9T 706, G9T 707
Type/Typ: KG0/1-
DPF type Cordierite

02/05-12/07

Eng G9T605, G9T706, G9T707   Mod KG1N

REH18645BB DPF

8200435614
N.A.CAT

8200292822
6109242

8200795217
9273016DPF

8200391215SP22
6510447

8200118533
5222506

80062

80345

80345

825011

Master II
Box
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: FD
DPF type SiC   09/05-01/10

(A) Eng G9U632 (B) Eng G9U650

(C) Mod FD01, FD21, FD31, FD3Y

(D) Mod FD01, FD02, FD21, FD22

REH23077BA DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT(A)(C)

8200890464
9193060DPF

8200816695
00028170CAT(B)(D)

Master II
Box
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: FD
DPF type Cordierite   09/05-01/10

(A) Eng G9U632 (B) Eng G9U650

(C) Mod FD01, FD21, FD31, FD3Y

(D) Mod FD01, FD02, FD21, FD22

REH23077BB DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT(A)(C)

8200890464
9173060DPF

8200816695
00028170CAT(B)(D)

Master II
Box
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: FD
DPF type SiC   08/06-01/10

Mod FD01, FD0Y, FD21, FD2Y, FD31, FD71

Mod FD7Y, FD81, FD8Y, FD91, FD9Y

REH23078BA DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9193060DPF

Master II
Box
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: FD
DPF type Cordierite   08/06-01/10

Mod FD01, FD0Y, FD21, FD2Y, FD31, FD71

Mod FD7Y, FD81, FD8Y, FD91, FD9Y

REH23078BB DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9173060DPF
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Master II
Bus
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: JD
DPF type SiC   Eng G9U632

Mod JD01, JD0Y, JD11, JD1Y

REH23075BA DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9193060DPF

Master II
Bus
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: JD
DPF type Cordierite   Eng G9U632

Mod JD01, JD0Y, JD11, JD1Y

REH23075BB DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9173060DPF

Master II
Platform/Chassis
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: ED, HD, UD
DPF type SiC   12/97-01/10

Mod HD01, HD02, HD11, HD12, UD01, UD02

Mod UD11, UD12, UD41, UD42, UD51, UD52

Mod UD61, UD62, UD81, UD82

REH23080BA DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200816695
00028170CAT

8200890464
9193060DPF

Master II
Platform/Chassis
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 650
Type/Typ: ED, HD, UD
DPF type Cordierite   12/97-01/10

Mod HD01, HD02, HD11, HD12, UD01, UD02

Mod UD11, UD12, UD41, UD42, UD51, UD52

Mod UD61, UD62, UD81, UD82

REH23080BB DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200816695
00028170CAT

8200890464
9173060DPF

Master II
Platform/Chassis
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: ED, HD, UD
DPF type SiC   12/03-01/10

REH23081BA DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9193060DPF

Master II
Platform/Chassis
2.5 dCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: ED, HD, UD
DPF type Cordierite   12/03-01/10

REH23081BB DPF

8200506247
N.A.

8200395123
N.A.

8200672823
00028169CAT

8200890464
9173060DPF
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Megane II
Hatchback
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732 , K9K 734
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF Type SiC

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH18791A DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9293025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732 , K9K 734
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF Type Cordierite

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH18791B DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9273025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732
Type/Typ: LM0/1-
DPF type SiC

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-09/08 (C) 10/08-

REH18785A DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200795170
N.A.CAT(C)

8200568594
9293025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732
Type/Typ: LM0/1-
DPF type Cordierite

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-09/08 (C) 10/08-

REH18785B DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200795170
N.A.CAT(C)

8200568594
9273025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732, K9K 734, K9K P 732
Type/Typ: KM0/1- (KM16, KM1E)
DPF type SiC

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH18788A DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9293025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732, K9K 734, K9K P 732
Type/Typ: KM0/1- (KM16, KM1E)
DPF type Cordierite

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH18788B DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9273025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

RenaultDPF_310314

183Car Maker's Names and Numbers are used for reference purposes only.   Under development0

Walker® Evolution DPF  
Catalogue 2014/2



Megane II
Coupé-Cabriolet
1.5 dCi
03/06-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH19678A DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9293025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.5 dCi
03/06-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite

Eng K9K 734

(A) -08/07 (B) 09/07-

REH19678B DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200578825
N.A.CAT(B)

8200568594
9273025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19040AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19040AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 816

REH19040BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

REH19040BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726
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Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 816
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18792AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 816
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18792AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 816
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 816, F9Q 818

REH18792BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Hatchback
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 816
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816, F9Q 818

REH18792BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: LM0/1- (LM14, LM1D)
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19041AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: LM0/1- (LM14, LM1D)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19041AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726
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Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: LM0/1- (LM14, LM1D)
DPF type SiC

Eng F9Q 816

REH19041BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: LM0/1- (LM14, LM1D)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816

REH19041BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
09/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: LM0/1- (LM0G, LMG, LMC)
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH17729AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
09/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: LM0/1- (LM0G, LMG, LMC)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH17729AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
09/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: LM0/1- (LM0G, LMG, LMC)
DPF type SiC

Eng F9Q 816

REH17729BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
09/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: LM0/1- (LM0G, LMG, LMC)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816

REH17729BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726
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Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: LM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18786AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: LM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18786AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: LM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 816

REH18786BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II

1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: LM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816

REH18786BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 803

REH19042A DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 818
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803

REH19042B DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726
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Megane II
¶
1.9 dCi
08/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH17734AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
08/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 803,F9Q 804

REH17734AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
08/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 816

REH17734BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
08/03-

1870 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: F9Q 800
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816

REH17734BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 804
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC

REH18787AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 804
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite

REH18787AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726
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Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 804
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 816

REH18787BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
¶
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q 804
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

REH18787BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19397AA DPF

8200251430
N.A.

8200747079
9128083CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

80247 82310

80528

82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH19397AB DPF

8200251430
N.A.

8200747079
9128083CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

80247 82310

80528

82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 816

REH19397BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

REH19397BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

RenaultDPF_310314
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Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC

Eng F9Q 804   Only model EM17

REH19397EA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite

Eng F9Q 804   Only model EM17

REH19397EB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18783AA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 803,F9Q 804

REH18783AB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC   Eng F9Q 816

REH18783BA DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Megane II
Coupé-Cabriolet
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 803
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite   Eng F9Q 816

REH18783BB DPF

8200568585
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Renault DPF_310314
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Megane II
Hatchback
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1- (BM1K, CM1K)
DPF type SiC   Eng M9R 722

REH19398BA DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Megane II
Hatchback
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: BM0/1-, CM0/1- (BM1K, CM1K)
DPF type Cordierite   Eng M9R 722

REH19398BB DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Megane II
¶
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: KM0/1-
DPF type SiC   Eng M9R 722

REH19399BA DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Megane II
¶
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: KM0/1-
DPF type Cordierite   Eng M9R 722

REH19399BB DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Megane II
Coupé-Cabriolet
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: EM0/1-
DPF type SiC   Eng M9R 722

REH19400BA DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9293017DPF

8200447377
6408231

82310 82327

Megane II
Coupé-Cabriolet
2.0 dCi
09/05-

1995 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: M9R 700, M9R 722
Type/Typ: EM0/1-
DPF type Cordierite   Eng M9R 722

REH19400BB DPF

8200574897
N.A.CAT

8200568587
N.A.

8200599347
N.A.

8200847557
9273017DPF

8200447377
6408231

82310 82327
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Scenic II
MPV
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732, K9K P 732
Type/Typ: JM0/1- (JM1E)
DPF type SiC   Eng K9K 734

(A) -09/08 (B) 10/08-

(C) Not for extended wheelbase

(D) Only for extended wheelbase

REH18780A DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200795170
N.A.CAT(B)

8200561505
N.A.(D)

8200568594
9293025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795(C)

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.5 dCi
05/05-

1461 cc - 106 HP - 78 kW
Mot/Eng: K9K 732, K9K P 732
Type/Typ: JM0/1- (JM1E)
DPF type Cordierite   Eng K9K 734

(A) -09/08 (B) 10/08-

(C) Not for extended wheelbase

(D) Only for extended wheelbase

REH18780B DPF

8200578825
N.A.CAT(A)

8200568588
N.A.

8200795170
N.A.CAT(B)

8200561505
N.A.(D)

8200568594
9273025DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795(C)

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q E 804
Type/Typ: JM0/1- (JM15)
DPF type SiC   Eng F9Q 803, *804, *816, *818

(A) Not for extended wheelbase

(B) Only for extended wheelbase

REH19036A DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.(B)

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795(A)

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: F9Q 803, F9Q E 804
Type/Typ: JM0/1- (JM15)
DPF Cordierite   Eng F9Q 803,*804,*816,*818

(A) Not for extended wheelbase

(B) Only for extended wheelbase

REH19036B DPF

8200251430
N.A.

8200561505
N.A.(B)

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795(A)

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM0/1- (JM14)
DPF type SiC

Eng F9Q 816  Type JM14

(A) -07/08 (B) 08/08-

REH18781AA DPF

8200568585
N.A.(A)

8200251430
N.A.(B)

8200570186
9120977CAT

8200847557
9293017DPF(A)

8200447377
6408231

8200189575
6422795

8200354235
9293024DPF(B)

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM0/1- (JM14)
DPF type Cordierite

Eng F9Q 816  Type JM14

(A) -07/08 (B) 08/08-

REH18781AB DPF

8200568585
N.A.(A)

8200251430
N.A.(B)

8200570186
9120977CAT

8200847557
9273017DPF(A)

8200447377
6408231

8200189575
6422795

8200354235
9273024DPF(B)

82310 82327 80726
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Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM0/1- (JM14)
DPF type SiC   Type JM17

REH18781BA DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9293024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Scenic II
MPV
1.9 dCi
05/05-

1870 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: F9Q 804, F9Q J 803
Type/Typ: JM0/1- (JM14)
DPF type Cordierite   Type JM17

REH18781BB DPF

8200251430
N.A.

8200570186
9120977CAT

8200354235
9273024DPF

8200447377
6408231

8200189575
6422795

82310 82327 80726

Trafic
Box
2.5 DCi
08/07-

2463 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: FL
DPF type SiC

REH31996A DPF

N.A.CAT
8200525039

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic
Box
2.5 DCi
08/07-

2463 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng:
Type/Typ: FL
DPF type Cordierite

REH31996B DPF

N.A.CAT
8200525039

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Box
2.5 DTi
03/03-07/03

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: FL
DPF type SiC

REH28519A DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9293076DPF

80377

80781

Trafic II
Box
2.5 DTi
03/03-07/03

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: FL
DPF type Cordierite

REH28519B DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9273076DPF

80377

80781

RenaultDPF_310314
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Trafic II
Box
2.5 dCi
05/03-

2464 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: FL (FL0D)
DPF type SiC

REH17335A DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9293076DPF

80377

80781

Trafic II
Box
2.5 dCi
05/03-

2464 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: FL (FL0D)
DPF type Cordierite

REH17335B DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9273076DPF

80377

80781

Trafic II
Box
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: FL0J
DPF type SiC

REH19863A DPF

N.A.CAT
8200525039

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Box
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: FL0J
DPF type Cordierite

REH19863B DPF

N.A.CAT
8200525039

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Bus
2.5 DCi
02/08-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: JL
DPF type SiC

REH03471A DPF

N.A.CAT
8200890464

9193060DPF

Trafic II
Bus
2.5 DCi
02/08-

2464 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: JL
DPF type Cordierite

REH03471B DPF

N.A.CAT
8200890464

9173060DPF

Renault DPF_310314
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Trafic II
Bus
2.5 dCi
05/03-

2646 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: JL (JL0D)
DPF type SiC

REH17511A DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9293076DPF

80377

80781

Trafic II
Bus
2.5 dCi
05/03-

2646 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: JL (JL0D)
DPF type Cordierite

REH17511B DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9273076DPF

80377

80781

Trafic II
Bus
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: JL (JL0J)
DPF type SiC

REH19858A DPF

N.A.CAT
8200525039

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Bus
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: JL (JL0J)
DPF type Cordierite

REH19858B DPF

N.A.CAT
8200525039

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/07-

2463 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: EL
DPF type SiC

REH28516A DPF

N.A.CAT
8200525039

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/07-

2463 cc - 114 HP - 84 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: EL
DPF type Cordierite

REH28516B DPF

N.A.CAT
8200525039

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

RenaultDPF_310314
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Trafic II
Platform/Chassis
2.5 dCi
03/01-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: EL (ELOD)
DPF type SiC

REH19515A DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9293076DPF

80377

80781

Trafic II
Platform/Chassis
2.5 dCi
03/01-

2463 cc - 135 HP - 99 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: EL (ELOD)
DPF type Cordierite

REH19515B DPF

8200241976
9128156CAT

8200525039
9273076DPF

80377

80781

Trafic II
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: EL (EL0J)
DPF type SiC

REH19866A DPF

N.A.CAT
8200525039

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Trafic II
Platform/Chassis
2.5 DCi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: EL (EL0J)
DPF type Cordierite

REH19866B DPF

N.A.CAT
8200525039

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Renault DPF_310314
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9-3

1.9 TiD
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ: YS3F
DPF type SiC

04/04-   Model D41, D46

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH18258BA DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
9293018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
9293023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552

9-3

1.9 TiD
09/04-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ: YS3F
DPF type Cordierite

04/04-   Model D41, D46

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH18258BB DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
09273018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
09273023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552

9-3
¶
1.9 TiD
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC

02/05-   Model E75, E79

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH18570BA DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
9293018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
9293023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552

9-3
¶
1.9 TiD
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite

02/05-   Model E75, E79

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH18570BB DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
09273018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
09273023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552

9-3
Convertible
1.9 TiD
01/06-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ: YS3F
DPF type SiC

02/06-   Model C75, C79

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH19371BA DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
9293018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
9293023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552

9-3
Convertible
1.9 TiD
01/06-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ: YS3F
DPF type Cordierite

02/06-   Model C75, C79

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

(C) -12/06 (D) 01/07-

SAH19371BB DPF

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

5850213
09273018DPF(C)

12803032
6608964

12803032
5223038(A)

5850177
09273023DPF(D)

12759301
5223679(B)

86567 (2x)

8656786567

80066

82328

8232880552

80552
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Altea
MPV
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P1
DPF type SiC

11/05-11/10

SEH22505A DPF

1K0254701NX
9493053DPF

5P0253181BBSP12
6510423

5P0253181BBSP22
5223262

80393

80393

80411

80410

80525 8047080249
80250

80460 (2x)

80485

Altea
MPV
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P1
DPF type Cordierite

11/05-11/10

SEH22505B DPF

1K0254701NX
09473053DPF

5P0253181BBSP12
6510423

5P0253181BBSP22
5223262

80393

80393

80411

80410

80525 8047080249
80250

80460 (2x)

80485

Altea XL
MPV
2.0 TDi
10/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type SiC

02/08-11/10   Mod 5P8

(A) Chassis NBR -5P8085000

(B) Chassis NBR 5P9000001-

SEH22504A DPF

5P8253181F
N.A.(A)

5P8253181AC
N.A.(B)

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Altea XL
MPV
2.0 TDi
10/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type Cordierite

02/08-11/10   Mod 5P8

(A) Chassis NBR -5P8085000

(B) Chassis NBR 5P9000001-

SEH22504B DPF

5P8253181F
N.A.(A)

5P8253181AC
N.A.(B)

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Altea XL
MPV 4WD
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type SiC

Altea Freetrack   02/08-11/10

Mod 5P8

SEH28171AA DPF

5P8253181AC
N.A.

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Altea XL
MPV 4WD
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type Cordierite

Altea Freetrack   02/08-11/10

Mod 5P8

SEH28171AB DPF

5P8253181AC
N.A.

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Seat DPF_310314
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Altea XL
MPV 4WD
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type SiC

Altea XL   06/07-11/10   Mod 5P8

(A) Code pr OP3 (B) Code pr OP1

SEH28171BA DPF

5P8253181AC
N.A.(A)

5P5253181BJ
N.A.(B)

1K0254705NX
9693054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Altea XL
MPV 4WD
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P5, 5P8
DPF type Cordierite

Altea XL   06/07-11/10   Mod 5P8

(A) Code pr OP3 (B) Code pr OP1

SEH28171BB DPF

5P8253181AC
N.A.(A)

5P5253181BJ
N.A.(B)

1K0254705NX
09673054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Cordoba

1.4 TDi
06/05-11/09

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 6L2
DPF type SiC   07/07-11/09

(A) -10/07 (B) 11/07-

SEH19222BB DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q5253609C
5823324(A)

6Q5253609E
5823325(B)

80105

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

80237

81990

Cordoba

1.4 TDi
06/05-11/09

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 6L2
DPF type Cordierite   07/07-11/09

(A) -10/07 (B) 11/07-

SEH19222BC DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q5253609C
5823324(A)

6Q5253609E
5823325(B)

80105

80411
80410

86152

86538 (2x)

86538

80237

81990

Ibiza IV
Hatchback
1.4 TDi
06/05-11/09

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 6L1
DPF type SiC

07/07-09/11   Eng BMS

SEH19220CB DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

Ibiza IV
Hatchback
1.4 TDi
06/05-11/09

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 6L1
DPF type Cordierite

07/07-09/11   Eng BMS

SEH19220CC DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

SeatDPF_310314
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Ibiza V
Hatchback
1.4 TDi
07/08-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS
Type/Typ: 6J5
DPF type SiC   07/08-06/10

SEH27586BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

Ibiza V
Hatchback
1.4 TDi
07/08-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS
Type/Typ: 6J5
DPF type Cordierite   07/08-06/10

SEH27586BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

Ibiza V
Coupé
1.4 TDi
07/08-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS
Type/Typ: 6J1
DPF type SiC   07/08-06/10

SEH28132BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

Ibiza V
Coupé
1.4 TDi
07/08-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS
Type/Typ: 6J1
DPF type Cordierite   07/08-06/10

SEH28132BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609BR
6323336

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

81990

Leon
Hatchback
2.0 TDi
10/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1P1
DPF type SiC

10/05-10/10

SEH19972A DPF

1K0254701NX
9493053DPF

5P0253181BBSP12
6510423

5P0253181BBSP22
5223262

80393

80393

80411

80410

80525 8047080249
80250

80460 (2x)

80485

Leon
Hatchback
2.0 TDi
10/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1P1
DPF type Cordierite

10/05-10/10

SEH19972B DPF

1K0254701NX
09473053DPF

5P0253181BBSP12
6510423

5P0253181BBSP22
5223262

80393

80393

80411

80410

80525 8047080249
80250

80460 (2x)

80485

Seat DPF_310314
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Toledo III
MPV
2.0 TDi
11/05-05/09

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P2
DPF type SiC

SEH26561A DPF

5P5253181AT
N.A.

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Toledo III
MPV
2.0 TDi
11/05-05/09

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 5P2
DPF type Cordierite

SEH26561B DPF

5P5253181AT
N.A.

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

SeatDPF_310314
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Fabia
Hatchback
1.4 TDi
01/07-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
DPF type SiC   Eng BMS

(A) -10/07 (B) 11/07-

SKH22949BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Fabia
Hatchback
1.4 TDi
01/07-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
DPF type Cordierite   Eng BMS

(A) -10/07 (B) 11/07-

SKH22949BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Fabia
¶
1.4 TDi
10/07-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
DPF type SiC

01/07-03/10   Eng BMS   Mod 542

(A) -10/07

SKH23169BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q5253609E
5823325(A)

6Q5253609L
6523335

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

80237
81990

Fabia
¶
1.4 TDi
10/07-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
DPF type Cordierite

01/07-03/10   Eng BMS   Mod 542

(A) -10/07

SKH23169BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q5253609E
5823325(A)

6Q5253609L
6523335

80411
80410

86152

86538

86538 (2x)

80237
81990

Octavia
¶ 4WD
1.9 TDi
11/04-12/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1Z5
DPF type SiC   Eng BLS

(A) -10/08 (B) 11/08-

SKH18481BA DPF

1K5253181CJ
N.A.(A)

1Z0253181N
N.A.(B)

1K0254705NX
9693054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Octavia
¶ 4WD
1.9 TDi
11/04-12/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1Z5
DPF type Cordierite   Eng BLS

(A) -10/08 (B) 11/08-

SKH18481BB DPF

1K5253181CJ
N.A.(A)

1Z0253181N
N.A.(B)

1K0254705NX
09673054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Skoda DPF_310314
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Octavia
Hatchback
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z3
DPF type SiC

11/05-05/10

(A) PR Code 0P1 (B) PR Code 0P3

(C) -10/08 (D) 11/08-

SKH20001A DPF

1K5253609D
N.A.(C)

1Z0253609R
N.A.(A)(D)

1Z0253609S
N.A.(B)(E)

1K0254701NX
9493053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Octavia
Hatchback
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z3
DPF type Cordierite

11/05-05/10

(A) PR Code 0P1 (B) PR Code 0P3

(C) -10/08 (D) 11/08-

SKH20001B DPF

1K5253609D
N.A.(C)

1Z0253609R
N.A.(A)(D)

1Z0253609S
N.A.(B)(E)

1K0254701NX
09473053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Octavia
¶
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z5
DPF type SiC

11/05-05/10

(A) PR Code 0P1 (B) PR Code 0P3

(C) -10/08 (D) 11/08-

SKH20002A DPF

1K5253609D
N.A.(C)

1Z0253609R
N.A.(A)(D)

1Z0253609S
N.A.(B)(D)

1K0254701NX
9493053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Octavia
¶
2.0 TDi
11/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z5
DPF type Cordierite

11/05-05/10

(A) PR Code 0P1 (B) PR Code 0P3

(C) -10/08 (D) 11/08-

SKH20002B DPF

1K5253609D
N.A.(C)

1Z0253609R
N.A.(A)(D)

1Z0253609S
N.A.(B)(D)

1K0254701NX
09473053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Octavia
¶ 4WD
2.0 TDi
07/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z5
DPF type SiC

07/06-05/10

(A) PR Code 0p0 (B) Pr Code 0P1

(C) PR Code 0P3

SKH19821A DPF

1K5253181CJ
N.A.(A)

1Z0253181P
N.A.(B)

1Z0253181Q
N.A.(C)

1K0254705NX
9693054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Octavia
¶ 4WD
2.0 TDi
07/06-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1Z5
DPF type Cordierite

07/06-05/10

(A) PR Code 0p0 (B) Pr Code 0P1

(C) PR Code 0P3

SKH19821B DPF

1K5253181CJ
N.A.(A)

1Z0253181P
N.A.(B)

1Z0253181Q
N.A.(C)

1K0254705NX
09673054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

SkodaDPF_310314
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Roomster
MPV
1.4 TDi
09/06-03/10

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS,  BNV
Type/Typ: 5J
DPF type SiC   05/06-   Model 5J7

(A) Chassis Nbr -5J85006701

(B) Chassis Nbr 5J85006702-

(C) CAT included

SKH19277BA DPF

6Q0254700AX
N.A.DPF(A)(C)

6Q7253201B
6310471

6Q7253609C
5823333

6Q0254700CX
09393055DPF(B)(C)

81990

81990

80583

80583

Roomster
MPV
1.4 TDi
09/06-03/10

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS,  BNV
Type/Typ: 5J
DPF type Cordierite   05/06-   Model 5J7

(A) Chassis Nbr -5J85006701

(B) Chassis Nbr 5J85006702-

(C) CAT included

SKH19277BB DPF

6Q0254700AX
N.A.DPF(A)(C)

6Q7253201B
6310471

6Q7253609C
5823333

6Q0254700CX
09373055DPF(B)(C)

81990

81990

80583

80583

Roomster
Box
1.4 TDi
03/07-03/10

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS,  BNV
Type/Typ: 5J
DPF type SiC   Model 5J7

(A) Chassis Nbr -5J85006701

(B) Chassis Nbr 5J85006702-

(C) CAT included

SKH23245BA DPF

6Q0254700AX
N.A.DPF(A)(C)

6Q7253201B
6310471

6Q7253609C
5823333

6Q0254700CX
09393055DPF(B)(C)

81990

81990

80583

80583

Roomster
Box
1.4 TDi
03/07-03/10

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS,  BNV
Type/Typ: 5J
DPF type Cordierite   Model 5J7

(A) Chassis Nbr -5J85006701

(B) Chassis Nbr 5J85006702-

(C) CAT included

SKH23245BB DPF

6Q0254700AX
N.A.DPF(A)(C)

6Q7253201B
6310471

6Q7253609C
5823333

6Q0254700CX
09373055DPF(B)(C)

81990

81990

80583

80583

Superb
Hatchback
1.9 TDi
03/08-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 3T4
DPF type SiC   03/08-11/10

(A) BLS (B) BXE

SKH28255BA DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181AJ
N.A.(B)

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
Hatchback
1.9 TDi
03/08-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 3T4
DPF type Cordierite   03/08-11/10

(A) BLS (B) BXE

SKH28255BB DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181AJ
N.A.(B)

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Skoda DPF_310314
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Superb
¶
1.9 TDi
10/09-11/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 3T5
DPF type SiC   Eng BLS

SKH11006BA DPF

3T0253181AK
N.A.

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
¶
1.9 TDi
10/09-11/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 3T5
DPF type Cordierite   Eng BLS

SKH11006BB DPF

3T0253181AK
N.A.

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
Hatchback
2.0 TDi
03/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3T4
DPF type SiC   03/08-03/10

(A) Without tailpipe cover

(B) With tailpipe cover

SKH28256A DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181BJ
N.A.(B)

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
Hatchback
2.0 TDi
03/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3T4
DPF type Cordierite   03/08-03/10

(A) Without tailpipe cover

(B) With tailpipe cover

SKH28256B DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181BJ
N.A.(B)

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
¶
2.0 TDi
10/09-03/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3T5
DPF type SiC   03/08-03/10

(A) Without tailpipe cover

(B) With tailpipe cover

SKH33322A DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181BJ
N.A.(B)

1K0254701NX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Superb
¶
2.0 TDi
10/09-03/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3T5
DPF type Cordierite   03/08-03/10

(A) Without tailpipe cover

(B) With tailpipe cover

SKH33322B DPF

3T0253181AK
N.A.(A)

3T0253181BJ
N.A.(B)

1K0254701NX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

SkodaDPF_310314
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Grand Vitara II
Off-Road 4WD
1.9 DDiS
10/05-

1870 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: F9QB
Type/Typ: JT
DPF type SiC

SZH19393A DPF

1413067JA0H02
9128192CAT

1419067J00H02
9293075DPF

81105

80305 (2x)
83170 (2x)

80764 (2x)

80779

Grand Vitara II
Off-Road 4WD
1.9 DDiS
10/05-

1870 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: F9QB
Type/Typ: JT
DPF type Cordierite

SZH19393B DPF

1413067JA0H02
9128192CAT

1419067J00H02
9273075DPF

81105

80305 (2x)
83170 (2x)

80764 (2x)

80779

Suzuki DPF_310314
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Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH28030BA DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH28030BB DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH28030BC DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

R1620217
9693020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH28030BD DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

R1620217
9693020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH28030BE DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH28030BF DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

VauxhallDPF_310314
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Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH28030BG DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

R1620217
09673020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
08/05-

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH28030BH DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

R1620217
09673020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
DPF type SiC   Model L48

(A) Except "Sport" - (B) Only "Sport"

(C) Chassis Nbr ->72147197

(D) Chassis Nbr 72147198->

VHH19131BA DPF

55561284
N.A.CAT(C)

R1620118
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DTJ
DPF type Cordierite   Model L48

(A) Except "Sport" - (B) Only "Sport"

(C) Chassis Nbr ->72147197

(D) Chassis Nbr 72147198->

VHH19131BB DPF

55561284
N.A.CAT(C)

R1620118
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(C) Not Sport (D) Only Sport

VHH19132BA DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH19132BB DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552
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Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH19132BC DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

R1620217
9693020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH19132BD DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

R1620217
9693020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr -62009678

(C) Not Sport (D) Only Sport

VHH19132BE DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH19132BF DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) Not Sport (B) Only Sport (C) M/T (D) A/T

VHH19132BG DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

R1620190
N.A.CAT(D)

55557529
6409539

R1620217
09673020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH19132BH DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

R1620217
09673020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552
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Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr -62167207

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18121BA DPF

55561284
N.A.CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18121BC DPF

R1620118
N.A.CAT

55557529
6409539

R1620217
9693020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr -62167207

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18121BD DPF

55561284
N.A.CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra H
Hatchback
1.9 CDTi
01/04-05/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L08,L48

Chassis Nbr 72147198-

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18121BE DPF

R1620118
N.A.CAT

55557529
6409539

R1620217
09673020DPF
G 87653

13195871
5223147(A)

13145226
5223229(B)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC   08/05-

Chassis Nbr -62009678   Model L35

(A) CAT included

VHH28840BA DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF(A)
G 87653

13195871
5223147

R1620132
9693028DPF(A)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) MT (B) A/T

(C) CAT included

VHH28840BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF(C)
G 87653

13195871
5223147

R1620132
9693028DPF(C)

80552
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Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) MT (B) A/T

(C) CAT included

VHH28840BC DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF(C)
G 87653

13195871
5223147

R1620216
9693029DPF(C)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC   08/05-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

VHH28840BD DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF(A)
G 87653

13195871
5223147

R1620216
9693029DPF(A)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite   08/05-

Chassis Nbr -62009678   Model L35

(A) CAT included

VHH28840BE DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF(A)

G 87653

13195871
5223147

R1620132
09673028DPF(A)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 62009679-72045139

(A) MT (B) A/T

(C) CAT included

VHH28840BF DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF(C)

G 87653

13195871
5223147

R1620132
09673028DPF(C)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-   Model L35

Chassis Nbr 72045140-72147197

(A) MT (B) A/T

(C) CAT included

VHH28840BG DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF(C)

G 87653

13195871
5223147

R1620216
09673029DPF(C)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite   08/05-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

VHH28840BH DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF(A)

G 87653

13195871
5223147

R1620216
09673029DPF(A)

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   M/T   Mod F35

(A) Chassis Nbr 62009678-

(B) 62009679-72147197

VHH19133BA DPF R1620201
N.A.CAT(B)

55187600
9128190CAT(A)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

R1620132
9693028DPF

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF trype SiC   A/T   Mod F35

VHH19133BB DPF

55564445
N.A.CAT

55559629
N.A.DPF

R1620206
N.A.DPF

55557529
6409539

R1620216
9693029DPF

13195871
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   M/T   Mod F35

(A) Chassis Nbr 62009678-

(B) 62009679-72147197

VHH19133BC DPF R1620201
N.A.CAT(B)

55187600
9128190CAT(A)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

R1620132
09673028DPF

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF trype Cordierite   A/T   Mod F35

VHH19133BD DPF

55564445
N.A.CAT

55559629
N.A.DPF

R1620206
N.A.DPF

55557529
6409539

R1620216
09673029DPF

13195871
5223147

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   M/T   Mod F35

(A) Chassis Nbr 62009678-

(B) 62009679-72147197

VHH19134BA DPF R1620201
N.A.CAT(B)

55187600
9128190CAT(A)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

R1620132
9693028DPF

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   A/T   Mod F35

VHH19134BB DPF

55564445
N.A.CAT

55559629
N.A.DPF

R1620206
N.A.DPF

55557529
6409539

R1620216
9693029DPF

13195871
5223147

80552
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Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   M/T   Mod F35

(A) Chassis Nbr 62009678-

(B) 62009679-72147197

VHH19134BC DPFR1620201
N.A.CAT(B)

55187600
9128190CAT(A)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

R1620132
09673028DPF

80552

Astra H
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   A/T   Mod F35

VHH19134BD DPF

55564445
N.A.CAT

55559629
N.A.DPF

R1620206
N.A.DPF

55557529
6409539

R1620216
09673029DPF

13195871
5223147

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   11/05-

Chassis Nbr -62167207   Model L35

(A) CAT included

VHH19135BA DPF

55561284
N.A.CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF(A)
G 87653

13195871
5223147

R1620132
9693028DPF(A)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   11/05-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

VHH19135BC DPF

R1620118
N.A.CAT

55557529
6409539

R1620216
9693029DPF(A)

13195871
5223147

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   11/05-

Chassis Nbr -62167207   Model L35

(A) CAT included

VHH19135BD DPF

55561284
N.A.CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF(A)

G 87653

13195871
5223147

R1620132
09673028DPF(A)

80552

Astra Mk V
¶
1.9 CDTi
08/04-03/09

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   11/05-

Chassis Nbr 72147198-   Model L35

(A) CAT included

VHH19135BE DPF

R1620118
N.A.CAT

55557529
6409539

R1620216
09673029DPF(A)

13195871
5223147

80552
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AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L70

Chassis Nbr ->62009678

VHH32814BA DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   Model L70

Chassis Nbr 62009679-72147197

(A) M/T (B) A/T

VHH32814BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L70

Chassis Nbr 72147198-

VHH32814BC DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L70

Chassis Nbr ->62009678

VHH32814BD DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   Model L70

Chassis Nbr 62009679-72147197

(A) M/T (B) A/T

VHH32814BE DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

R1620190
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L70

Chassis Nbr 72147198-

VHH32814BF DPF

55187600
9128190CAT

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552
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AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

VHH32816BA DPF

55561284
N.A.CAT(A)

R1620118
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
9693019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

AstraVan Mk V
Box
1.9 CDTi
03/05-

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model L70

(A) Chassis Nbr -72147197

(B) Chassis Nbr 72147198-

VHH32816BB DPF

55561284
N.A.CAT(A)

R1620118
N.A.CAT(B)

55557529
6409539

5854304
09673019DPF
G 87653

13195871
5223147

80552

Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type SiC   Eng Z 13 DTJ   08/06-

Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23273BA DPF

93187876
9128030CAT

13247379
6210482

13247381
9593026DPF

55702052
5323606(A)

13235441
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: A 13 DTC, Z 13 DTJ
DPF type Cordierite   Eng Z 13 DTJ   08/06-

Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23273BB DPF

93187876
9128030CAT

13247379
6210482

13247381
9573026DPF

55702052
5323606(A)

13235441
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
11/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type SiC

08/06-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23274BA DPF

93189319
00028031CAT

13247378
6210481

13247381
9593026DPF

55702051
5323375(A)

13235440
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
11/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type Cordierite

08/06-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23274BB DPF

93189319
00028031CAT

13247378
6210481

13247381
9573026DPF

55702051
5323375(A)

13235440
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557
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Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
11/06-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTE, Z 13 DTE, Z 13 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC

Eng Z13DTE   01/10-   Model L08, L68

(A) With outlet cover (B) Only Sport

(C) CAT included

VHH33728A DPF 93199632
N.A.(B)

55562912
9293043DPF(C)

55702042
6710478

13235440
5323370(A)

+

x

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa Mk IV
Hatchback
1.3 CDTi
11/06-

1248 cc - 95 HP - 70 kW
Mot/Eng: A 13 DTE, Z 13 DTE, Z 13 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Eng Z13DTE   01/10-   Model L08, L68

(A) With outlet cover (B) Only Sport

(C) CAT included

VHH33728B DPF 93199632
N.A.(B)

55562912
9273043DPF(C)

55702042
6710478

13235440
5323370(A)

+

x

82394
80574

8057480754

80755

80477

Corsa Mk IV
Hatchback
1.7 CDTi
11/06-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type SiC

Eng Z 17 DTR   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23275A DPF

R1620073
N.A.CAT

13278266SP12
9593027DPF

13253519SP22
6210472

13220778
5323380(A)

13235442
5323381(B)

Corsa Mk IV
Hatchback
1.7 CDTi
11/06-

1686 cc - 125 HP - 92 kW
Mot/Eng: A 17 DTR
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Eng Z 17 DTR   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH23275B DPF

R1620073
N.A.CAT

13278266SP12
9573027DPF

13253519SP22
6210472

13220778
5323380(A)

13235442
5323381(B)

Corsa Mk IV
Hatchback
1.7 CDTi
11/06-

1686 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: A 17 DTS
Type/Typ:
DPF type SiC

03/07-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33730A DPF

R1620242
N.A.CAT

13278266SP12
9593027DPF

13253519SP22
6210472

13220778
5323380(A)

13235442
5323381(B)

Corsa Mk IV
Hatchback
1.7 CDTi
11/06-

1686 cc - 131 HP - 96 kW
Mot/Eng: A 17 DTS
Type/Typ:
DPF type Cordierite

03/07-   Model L08,L68

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33730B DPF

R1620242
N.A.CAT

13278266SP12
9573027DPF

13253519SP22
6210472

13220778
5323380(A)

13235442
5323381(B)
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CorsaVan Mk IV
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: Z 13 DTJ
DPF type SiC   06/10-   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33752BA DPF

93187876
9128030CAT

13247379
6210482

13247381
9593026DPF

55702052
5323606(A)

13235441
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

CorsaVan Mk IV
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: Z 13 DTJ
DPF type Cordierite   06/10-   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33752BB DPF

93187876
9128030CAT

13247379
6210482

13247381
9573026DPF

55702052
5323606(A)

13235441
5323525(B)

83318 (3x)

80460 (3x)

81987
81987

80743

80559

80557

CorsaVan Mk IV
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type SiC   06/10-   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33753BA DPF

93189319
00028031CAT

13247378
6210481

13247381
9593026DPF

55702051
5323375(A)

13235440
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

CorsaVan Mk IV
Box
1.3 CDTi
07/06-

1248 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: Z 13 DTH
DPF type Cordierite   06/10-   Model L08

(A) Without outlet cover (B) With outlet cover

VHH33753BB DPF

93189319
00028031CAT

13247378
6210481

13247381
9573026DPF

55702051
5323375(A)

13235440
5323370(B)

83318 (3x) 81987

80578
80578

82394

80559

80558
80557

Movano
Box
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (FD)
DPF type SiC

VHH27509A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Box
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (FD)
DPF type Cordierite

VHH27509B DPF

N.A.CAT 9173060DPF
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Movano
Box
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (FD)
DPF type SiC

VHH27508A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Box
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (FD)
DPF type Cordierite

VHH27508B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
02/03-08/09

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (JD)
DPF type SiC

VHH27506A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
02/03-08/09

2464 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (JD)
DPF type Cordierite

VHH27506B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (JD)
DPF type SiC

VHH27507A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Bus
2.5 CDTi
08/06-05/10

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (JD)
DPF type Cordierite

VHH27507B DPF

N.A.CAT 9173060DPF
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Movano
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-05/10

2463 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (ED, UD, HD)
DPF type SiC

VHH27510A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-05/10

2463 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: G9U 632, G9U 650
Type/Typ: A (ED, UD, HD)
DPF type Cordierite

VHH27510B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Movano
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-05/10

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (ED, UD, HD
DPF type SiC

VHH27511A DPF

N.A.CAT 9193060DPF

Movano
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-05/10

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 632
Type/Typ: A (ED, UD, HD
DPF type Cordierite

VHH27511B DPF

N.A.CAT 9173060DPF

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -51999999

(D) Chassis Nbr 61000001-

VHH18132BA DPF

13262062
N.A.(A)

13143711
N.A.(B)(C)

13211359
N.A.(B)(D)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

80552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

VHH18132BB DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

13262062
N.A.(A)

55564445
N.A.CAT(D)

13211359
N.A.(B)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

80552

80552
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Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Chassis Nbr -71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -51999999

(D) Chassis Nbr 61000001-

VHH18132BC DPF

13262062
N.A.(A)

13143711
N.A.(B)(C)

13211359
N.A.(B)(D)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

80552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordieirte   Chassis Nbr 71021892-

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis Nbr -71048358

(D) Chassis Nbr 71048359-

VHH18132BD DPF

R1620201
N.A.CAT(C)

13262062
N.A.(A)

55564445
N.A.CAT(D)

13211359
N.A.(B)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

80552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   05/04-03/08   Model F48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis -51999999 (D) Chassis 61000001-

(E) Chassis -71021891 (F) Chassis 71021892-

VHH18133BA DPF

13262062
N.A.(A)

13143711
N.A.(B)(C)

13211359
N.A.(B)(D)

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF(E)

55563184
9293023DPF(F)

80066

80552

80552

Signum
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-03/08

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   05/04-03/08   Model F48

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) Chassis -51999999 (D) Chassis 61000001-

(E) Chassis -71021891 (F) Chassis 71021892-

VHH18133BB DPF

13262062
N.A.(A)

13143711
N.A.(B)(C)

13211359
N.A.(B)(D)

55187620
9120846CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF(E)

55563184
09273023DPF(F)

80066

80552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH23255BA DPF

13145320
N.A.(A)

R1620190
N.A.CAT

13145322
N.A.(B)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   08/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T (B) Not Sport (C) Only Sport

VHH23255BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13145320
N.A.(B)

13145322
N.A.(C)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT(A)

8656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH23255BC DPF

13145320
N.A.(A)

R1620190
N.A.CAT

13145322
N.A.(B)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   08/05-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T (B) Not Sport (C) Only Sport

VHH23255BD DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13145320
N.A.(B)

13145322
N.A.(C)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT(A)

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC  Model F68

Chassis Nbr 61000001-71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18128BA DPF

13145320
N.A.(A)

R1620190
N.A.CAT

13145322
N.A.(B)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T (B) Not Sport (C) Only Sport

VHH18128BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13145320
N.A.(B)

13145322
N.A.(C)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT(A)

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model F68

Chassis Nbr 61000001-71021891

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18128BC DPF

13145320
N.A.(A)

R1620190
N.A.CAT

13145322
N.A.(B)

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite

Chassis Nbr 71021892-   Model F68

(A) M/T (B) Not Sport (C) Only Sport

VHH18128BD DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13145320
N.A.(B)

13145322
N.A.(C)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT(A)

8656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892->   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18130BA DPF

R1620118
N.A.CAT

13145320
N.A.(A)

13145322
N.A.(B)

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892->   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18130BB DPF

R1620118
N.A.CAT

13145320
N.A.(A)

13145322
N.A.(B)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892->   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18130BC DPF

R1620118
N.A.CAT

13145320
N.A.(A)

13145322
N.A.(B)

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
Hatchback
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892->   Model F68

(A) Not Sport (B) Only Sport

VHH18130BD DPF

R1620118
N.A.CAT

13145320
N.A.(A)

13145322
N.A.(B)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

55187600
9128190CAT

8656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Type/Typ:
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type SiC   Model F69

Chassis Nbr 61000001-71021891

VHH23246BA DPF R1620190
N.A.CAT

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type SiC

Chassis Nbr 71021892- Model   F69

(A) M/T

VHH23246BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

55187600
9128190CAT(A)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vauxhall DPF_310314
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Vectra C

1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Type/Typ:
Mot/Eng: Z 19 DTL
DPF type Cordierite   Model F69

Chassis Nbr 61000001-71021891

VHH23246BC DPFR1620190
N.A.CAT

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
10/05-07/08

1910 cc - 100 HP - 74 kW
Mot/Eng: Z 19 DTL
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Chassis Nbr 71021892- Model   F69

(A) M/T

VHH23246BD DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

55187600
9128190CAT(A)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC   04/04-

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

VHH18129BA DPFR1620190
N.A.CAT

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC   04/04-

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

VHH18129BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

55187600
9128190CAT(A)

8656786567

86567

86567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite   04/04-

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

VHH18129BC DPFR1620190
N.A.CAT

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite   04/04-

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

(A) M/T

VHH18129BD DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

55187600
9128190CAT(A)

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552
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Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

VHH18131BA DPF

R1620118
N.A.CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

VHH18131BB DPF

R1620118
N.A.CAT

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr 61000001-71021891   Model F69

VHH18131BC DPF

R1620118
N.A.CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C

1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F69

VHH18131BD DPF

R1620118
N.A.CAT

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139037
6608964

24422037
5223036

86567

865678656786567

82328

8232880552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type SiC

Chassis Nbr -71021891   Model F35

VHH18163BA DPF

13262062
N.A.

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139038
6610551

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type SiC

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

VHH18163BB DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13262062
N.A.

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139038
6610551

55187600
9128190CAT(A)

80552

80552
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Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Chassis Nbr -71021891   Model F35

VHH18163BC DPF

13262062
N.A.

55187600
9128190CAT

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139038
6610551

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 120 HP - 88 kW
Mot/Eng: Z 19 DT
DPF type Cordierite

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

(A) M/T

VHH18163BD DPF

R1620201
N.A.CAT(A)

13262062
N.A.

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139038
6610551

55187600
9128190CAT(A)

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

VHH18164BA DPF

R1620118
N.A.CAT

13262062
N.A.

55185819
5310463

55187619
9293018DPF

13139038
6610551

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type SiC   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

VHH18164BB DPF

R1620118
N.A.CAT

13262062
N.A.

55185819
5310463

55563184
9293023DPF

13139038
6610551

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
Type/Typ:
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr -71021891   Model F35

VHH18164BC DPF

R1620118
N.A.CAT

13262062
N.A.

55185819
5310463

55187619
09273018DPF

13139038
6610551

80552

80552

Vectra C
¶
1.9 CDTi
04/04-08/05

1910 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: Z 19 DTH
DPF type Cordierite   04/04-08/08

Chassis Nbr 71021892-   Model F35

VHH18164BD DPF

R1620118
N.A.CAT

13262062
N.A.

55185819
5310463

55563184
09273023DPF

13139038
6610551

80552

80552

VauxhallDPF_310314
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Vivaro
Box
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type SiC

VHH27523A DPF

N.A.CAT
93857807

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Box
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: F7
DPF type Cordierite

VHH27523B DPF

N.A.CAT
93857807

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
01/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type SiC

VHH34899A DPF

N.A.CAT
93857807

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Bus
2.5 CDTi
01/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: J7
DPF type Cordierite

VHH34899B DPF

N.A.CAT
93857807

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: E7
DPF type SiC

VHH27522A DPF

N.A.CAT
93857807

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2463 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 730
Type/Typ: E7
DPF type Cordierite

VHH27522B DPF

N.A.CAT
93857807

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vauxhall DPF_310314
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Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type SiC

VHH34901A DPF

N.A.CAT
93857807

9293076DPF

80377

80781

80773 (2x)

Vivaro
Platform/Chassis
2.5 CDTi
08/06-

2464 cc - 146 HP - 107 kW
Mot/Eng: G9U 630
Type/Typ: E7
DPF type Cordierite

VHH34901B DPF

N.A.CAT
93857807

9273076DPF

80377

80781

80773 (2x)

VauxhallDPF_310314
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Caddy III
¶
1.9 TDi
09/05-08/10

1896 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BSU
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type SiC   Euro 4   Mod 2KB

VWH19236BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
¶
1.9 TDi
09/05-08/10

1896 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BSU
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type Cordierite   Euro 4   Mod 2KB

VWH19236BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
¶
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type SiC

Eng BLS   Model 2KB   Code pr 7GG

VWH17810CA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
¶
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type SiC

Eng BLS   Model 2KJ   Code pr 7GG

VWH17810CB DPF

2K3253201
N.A.

2K3253609A
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Caddy III
¶
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type Cordierite

Eng BLS   Model 2KB   Code pr 7GG

VWH17810CC DPF

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
¶
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type Cordierite

Eng BLS   Model 2KJ   Code pr 7GG

VWH17810CD DPF

2K3253201
N.A.

2K3253609A
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Caddy III
Box
1.9 TDi
09/05-08/10

1869 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BSU
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type SiC   Euro 4   Mod 2KA

VWH24465BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
1.9 TDi
09/05-08/10

1869 cc - 75 HP - 55 kW
Mot/Eng: BSU
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type Cordierite   Euro 4   Mod 2KA

VWH24465BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type SiC

Eng BLS   Model 2KA   Code pr 7GG

VWH17809CA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type SiC

Eng BLS   Model 2KH   Code pr 7GG

VWH17809CB DPF

2K3253201
N.A.

2K3253609A
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Caddy III
Box
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type Cordierite

Eng BLS   Model 2KA   Code pr 7GG

VWH17809CC DPF

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

2K0253609C
6322886

80411

80410

80525

80470
80153

80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
1.9 TDi
04/04-08/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BJB, BLS
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type Cordierite

Eng BLS   Model 2KH   Code pr 7GG

VWH17809CD DPF

2K3253201
N.A.

2K3253609A
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Caddy III
¶
2.0 TDi
09/07-08/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type SiC

Mod 2KB

VWH24466A DPF

2K0253609K
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
¶
2.0 TDi
09/07-08/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ
DPF type Cordierite

Mod 2KB

VWH24466B DPF

2K0253609K
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
2.0 TDi
09/07-08/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type SiC

Mod 2KA

VWH24467A DPF

2K0253609K
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

2K0253209C
6308951

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

82328

Caddy III
Box
2.0 TDi
09/07-08/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 2KA, 2KH, 2CA, 2CH
DPF type Cordierite

Mod 2KA

VWH24467B DPF

2K0253609K
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

2K0253209C
6308951

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

82328

Eos
Convertible
2.0 TDi
06/06-05/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1F7, 1F8
DPF type SiC

05/06-05/08   Mod 1F2

VWH18989A DPF

1Q0253209A
N.A.

+

1Q0253609A
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Eos
Convertible
2.0 TDi
06/06-05/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1F7, 1F8
DPF type Cordierite

05/06-05/08   Mod 1F2

VWH18989B DPF

1Q0253209A
N.A.

+

1Q0253609A
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Golf V
Hatchback
1.9 TDi
10/03-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1K1
DPF type SiC

10/03-10/08   Eng BLS

VWH17484BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf V
Hatchback
1.9 TDi
10/03-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1K1
DPF type Cordierite

10/03-10/08   Eng BLS

VWH17484BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf V
¶
1.9 TDi
06/07-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 1K5
DPF type SiC

Eng BLS   05/07-06/09

VWH22555BA DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253209L
6523029

81312

81312

80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)

82328

Golf V
¶
1.9 TDi
06/07-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS, BXE
Type/Typ: 1K5
DPF type Cordierite

Eng BLS   05/07-06/09

VWH22555BB DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253209L
6523029

81312

81312

80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)

82328

Golf V
¶ 4WD
1.9 TDi
01/08-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS
Type/Typ: 1K5
DPF type SiC

12/07-07/09

VWH24492A DPF

1K5253181FF
N.A.

1K0254705NX
9693054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf V
¶ 4WD
1.9 TDi
01/08-

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BLS
Type/Typ: 1K5
DPF type Cordierite

12/07-07/09

VWH24492B DPF

1K5253181FF
N.A.

1K0254705NX
09673054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Golf V
Hatchback 4WD
2.0 TDi
08/04-11/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K1
DPF type SiC

12/04-10/08

VWH19962A DPF

1K6253181AC
N.A.

1K0254705NX
9693054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf V
Hatchback 4WD
2.0 TDi
08/04-11/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K1
DPF type Cordierite

12/04-10/08

VWH19962B DPF

1K6253181AC
N.A.

1K0254705NX
09673054DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf V
Hatchback
2.0 TDi
12/04-11/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K1
DPF type SiC

12/04-10/08

VWH19961A DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201B
65092451

1K6253609L
5325062

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf V
Hatchback
2.0 TDi
12/04-11/08

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K1
DPF type Cordierite

12/04-10/08

VWH19961B DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201B
65092451

1K6253609L
5325062

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf V
¶
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K5
DPF type SiC

05/07-06/09

VWH22940A DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Golf V
¶
2.0 TDi
06/07-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K5
DPF type Cordierite

05/07-06/09

VWH22940B DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328
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Golf Plus
Hatchback
1.9 TDi
05/05-12/08

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 5M1, 521
DPF type SiC   Eng BXJ   Mod 5M1

VWH18923BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf Plus
Hatchback
1.9 TDi
05/05-12/08

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 5M1, 521
DPF type Cordierite   Eng BXJ   Mod 5M1

VWH18923BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf Plus
Hatchback
1.9 TDi
01/05-01/09

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 5M1, 521
DPF type SiC   Mod 5M1

VWH18392BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf Plus
Hatchback
1.9 TDi
01/05-01/09

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 5M1, 521
DPF type Cordierite   Mod 5M1

VWH18392BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf Plus
Hatchback
2.0 TDi
12/05-05/09

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ:
DPF type SiC

12/05-12/08   5M1

VWH19963A DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201B
65092451

1K6253609L
5325062

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Golf Plus
Hatchback
2.0 TDi
12/05-05/09

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ:
DPF type Cordierite

12/05-12/08   5M1

VWH19963B DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201B
65092451

1K6253609L
5325062

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Golf V
Hatchback
1.9 TDi
05/04-11/08

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 1K1
DPF type SiC

05/04-10/08   Eng BXJ

VWH18114BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf V
Hatchback
1.9 TDi
05/04-11/08

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 1K1
DPF type Cordierite

05/04-10/08   Eng BXJ

VWH18114BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253201
65104241

1K6253609Q
5325061

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

81990

Golf VI
¶
2.0 TDi
07/09-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: AJ5
DPF type SiC

VWH34799A DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Golf VI
¶
2.0 TDi
07/09-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: AJ5
DPF type Cordierite

VWH34799B DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Jetta III

1.9 TDi
08/05-10/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1K2
DPF type SiC   Eng BLS

VWH18668BA DPF

1K0253209L
N.A.

+

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Jetta III

1.9 TDi
08/05-10/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1K2
DPF type Cordierite   Eng BLS

VWH18668BB DPF

1K0253209L
N.A.

+

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Jetta III

2.0 TDi
10/05-10/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K2
DPF type SiC

10/05-06/08

VWH19965A DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Jetta III

2.0 TDi
10/05-10/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1K2
DPF type Cordierite

10/05-06/08

VWH19965B DPF

1K5253609N
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

1K0253209Q
6523050

80393

80393
80411

80410

80525
80250

80332

80460 (2x)
82328

Passat

1.9 TDi
03/05-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC   Eng BLS

VWH18522BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609P
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

1.9 TDi
03/05-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite   Eng BLS

VWH18522BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609P
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
1.9 TDi
08/05-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 3C5
DPF Type SiC

03/05-11/08   Eng BLS

VWH18728BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609P
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
1.9 TDi
08/05-11/08

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 3C5
DPF Type Cordierite

03/05-11/08   Eng BLS

VWH18728BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609P
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Passat

2.0 TDi
11/08-07/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC

11/08-07/09

VWH31106AA DPF

3C0253181CS
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
11/08-07/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite

11/08-07/09

VWH31106AB DPF

3C0253181CS
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
11/08-07/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC

08/09-11/10

VWH31106BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
11/08-07/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite

08/09-11/10

VWH31106BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
03/05-11/10

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: BMA, CBAA
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC   Eng CBAA

VWH27547BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
03/05-11/10

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: BMA, CBAA
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite   Eng CBAA

VWH27547BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)
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Passat

2.0 TDi
03/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BKP, CBAB
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC

03/05-07/10   Eng CBAB

VWH18523BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
03/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BKP, CBAB
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite

03/05-07/10   Eng CBAB

VWH18523BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
03/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3C2
DPF type SiC

03/05-05/08

VWH19957A DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat

2.0 TDi
03/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3C2
DPF type Cordierite

03/05-05/08

VWH19957B DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
11/08-11/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C5
DPF type SiC

VWH31107A DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
11/08-11/10

1968 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: CBDC
Type/Typ: 3C5
DPF type Cordierite

VWH31107B DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)
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Passat
¶
2.0 TDi
08/05-11/10

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: BMA, CBAA
Type/Typ: 3C5
DPF type SiC

03/05-11/09   Eng BMA

VWH18732BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
08/05-11/10

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: BMA, CBAA
Type/Typ: 3C5
DPF type Cordierite

03/05-11/09   Eng BMA

VWH18732BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
08/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BKP, CBAB
Type/Typ: 3C5
DPF type SiC

03/05-11/10   Eng CBAB

VWH18729BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
08/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BKP, CBAB
Type/Typ: 3C5
DPF type Cordierite

03/05-11/10   Eng CBAB

VWH18729BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
08/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3C5
DPF type SiC

08/05-05/08

VWH19959A DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
¶
2.0 TDi
08/05-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMP
Type/Typ: 3C5
DPF type Cordierite

08/05-05/08

VWH19959B DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)
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Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-05/11

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CBAA, CFFA
Type/Typ: 357
DPF type SiC

Euro 4, Euro 5   05/08-07/10

VWH28285BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-05/11

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CBAA, CFFA
Type/Typ: 357
DPF type SiC

Euro 4, Euro 5   08/10-

VWH28285BB DPF

3C0253409BK
N.A.

3AA253681A
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411

80410

80460 (2x)

80525
80250

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-05/11

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CBAA, CFFA
Type/Typ: 357
DPF type Cordierite

Euro 4, Euro 5   05/08-07/10

VWH28285BC DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-05/11

1968 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: CBAA, CFFA
Type/Typ: 357
DPF type Cordierite

Euro 4, Euro 5   08/10-

VWH28285BD DPF

3C0253409BK
N.A.

3AA253681A
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411

80410

80460 (2x)

80525
80250

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type SiC

Euro 3, Euro 4

VWH26609AA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Euro 3, Euro 4

VWH26609AB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)
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Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type SiC   Euro 4

(A) -07/10 (B) 08/10-

VWH26609BA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0253609AM
N.A.(A)

3C0253409BK
N.A.(B)

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Euro 4

(A) -07/10 (B) 08/10-

VWH26609BB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609BR
N.A.

3C0253609AM
N.A.(A)

3C0253409BK
N.A.(B)

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type SiC   Euro 5

(A) -07/10 (B) 08/10-

VWH26609CA DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.(A)

3C0253409BK
N.A.(B)

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé
2.0 TDi
06/08-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Euro 5

(A) -07/10 (B) 08/10-

VWH26609CB DPF

3C0253209C
N.A.

3C0253609AM
N.A.(A)

3C0253409BK
N.A.(B)

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ: 357
DPF type SiC

Euro 4, Euro 5   05/08-01/12

VWH31974BA DPF

3C0253409AN
N.A.

3C0253609DQ
N.A.

3C0254702HX
9493057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)

Passat
Coupé 4WD
2.0 TDi
08/09-

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: CBAB, CFFB
Type/Typ: 357
DPF type Cordierite

Euro 4, Euro 5   05/08-01/12

VWH31974BC DPF

3C0253409AN
N.A.

3C0253609DQ
N.A.

3C0254702HX
09473057DPF

80411
80410

80525
80250

80460 (2x)
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Polo
Hatchback
1.4 TDi
04/05-11/09

1422 cc - 70 HP - 51 kW
Mot/Eng: BNM, BWB
Type/Typ: 9N-
DPF type SiC   Mod 9N3

(A) -12/07 (B) 01/08-

VWH18605BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Polo
Hatchback
1.4 TDi
04/05-11/09

1422 cc - 70 HP - 51 kW
Mot/Eng: BNM, BWB
Type/Typ: 9N-
DPF type Cordierite   Mod 9N3

(A) -12/07 (B) 01/08-

VWH18605BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Polo
Hatchback
1.4 TDi
04/05-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 9N-
DPF type SiC

04/05-11/09   Mod 9N3

(A) -12/07 (B) 01/08-

VWH18599BA DPF

6Q0254700CX
09393055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Polo
Hatchback
1.4 TDi
04/05-

1422 cc - 80 HP - 59 kW
Mot/Eng: BMS, BNV
Type/Typ: 9N-
DPF type Cordierite

04/05-11/09   Mod 9N3

(A) -12/07 (B) 01/08-

VWH18599BB DPF

6Q0254700CX
09373055DPF

6Q0253201
5307004

6Q6253609T
5271332(A)
G 85942

6Q6253609BR
6323336(B)

80411
80410

86152

80153 (X)

86538

86538 (2x)
80229

81990

Touran
MPV
1.9 TDi
11/04-05/10

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type SiC

VWH18700BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1T0253201
6608950

1T0253609E
5325063

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

82326

80485

Touran
MPV
1.9 TDi
11/04-05/10

1896 cc - 90 HP - 66 kW
Mot/Eng: BRU, BXF, BXJ
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type Cordierite

VWH18700BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1T0253201
6608950

1T0253609E
5325063

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

82326

80485
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Touran
MPV
1.9 TDi
08/03-05/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type SiC

Eng BLS   Euro 4

VWH17768BA DPF

1K0254705MX
9493053DPF

1T0253201
6608950

1T0253609E
5325063

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

82326

80485

Touran
MPV
1.9 TDi
08/03-05/10

1896 cc - 105 HP - 77 kW
Mot/Eng: BKC, BLS, BXE
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type Cordierite

Eng BLS   Euro 4

VWH17768BB DPF

1K0254705MX
09473053DPF

1T0253201
6608950

1T0253609E
5325063

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80324

80460 (2x)

82326

80485

Touran
MPV
2.0 TDi
12/05-05/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type SiC

VWH19964A DPF

1T0253609D
N.A.

1K0254705MX
9493053DPF

1T0253201A
6609120

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Touran
MPV
2.0 TDi
12/05-05/10

1968 cc - 140 HP - 103 kW
Mot/Eng: BMM
Type/Typ: 1T1, 1T2
DPF type Cordierite

VWH19964B DPF

1T0253609D
N.A.

1K0254705MX
09473053DPF

1T0253201A
6609120

80138

80393

80393

80411

80410

80525
80250

80460 (2x)

Volkswagen DPF_310314
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C30
Hatchback
1.6 D
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ:
DPF type SiC   Model M762

(A) Chassis Nbr -169999 (B) Chassis Nbr 170000-

(C) Not Sport (D) Only Sport

(E) Chassis Nbr 190000- (F) CAT included

VOH19813BA DPF

30769181
N.A.

31201781
N.A.(C)

36001868
N.A.DPF(B)

30776888
N.A.(D)

31290409
N.A.(D)(E)

36002208
9293030DPF(A)(F)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

36002208SP22
6110540

80439

80505

80505 80094

80181

80181

82328

C30
Hatchback
1.6 D
10/06-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model M762

(A) Chassis Nbr -169999 (B) Chassis Nbr 170000-

(C) Not Sport (D) Only Sport

(E) Chassis Nbr 190000- (F) CAT included

VOH19813BB DPF

30769181
N.A.

31201781
N.A.(C)

36001868
N.A.DPF(B)

30776888
N.A.(D)

31290409
N.A.(D)(E)

36002208
9273030DPF(A)(F)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

36002208SP22
6110540

80439

80505

80505 80094

80181

80181

82328

C30
Hatchback
2.0 D
10/06-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC

Model M751,M75B

Euro 5   M/T

VOH19814BA DPF

8603989
N.A.CAT

30742703
N.A.

36000074
9293032DPF

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C30
Hatchback
2.0 D
10/06-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC

Model M751,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -169999 (B) Chassis Nbr 170000-

VOH19814BB DPF

36001003
N.A.CAT

30742703
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9293032DPF(B)

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C30
Hatchback
2.0 D
10/06-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Model M751,M75B

Euro 5   M/T

VOH19814BC DPF

8603989
N.A.CAT

30742703
N.A.

36000074
9273032DPF

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C30
Hatchback
2.0 D
10/06-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite

Model M751,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -169999 (B) Chassis Nbr 170000-

VOH19814BD DPF

36001003
N.A.CAT

30742703
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9273032DPF(B)

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435
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C30
Hatchback
2.4 D5
10/06-

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T9
Type/Typ:
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -62745

(B) Chassis Nbr 62746-

VOH28033A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

31280442
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36000036
9293041DPF

C30
Hatchback
2.4 D5
10/06-

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T9
Type/Typ:
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -62745

(B) Chassis Nbr 62746-

VOH28033B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

31280442
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36000036
9273041DPF

C30
Hatchback
2.4 D
10/06-

2400 cc - 180 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ:
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -62745

(B) Chassis Nbr 62746-

VOH19815A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

31280442
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36000036
9293041DPF

C30
Hatchback
2.4 D
10/06-

2400 cc - 180 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ:
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -62745

(B) Chassis Nbr 62746-

VOH19815B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

31280442
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36000036
9273041DPF

C70 II
Convertible
2.0 D
01/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC

03/07-   Model M751,M75B

Euro 5   M/T

VOH28144BA DPF

8603989
N.A.CAT

30742703
N.A.

36000074
9293032DPF

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C70 II
Convertible
2.0 D
01/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC

03/07-   Model M751,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

VOH28144BB DPF

36001003
N.A.CAT

30742703
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9293032DPF(B)

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435
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C70 II
Convertible
2.0 D
01/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite

03/07-   Model M751,M75B

Euro 5   M/T

VOH28144BC DPF

8603989
N.A.CAT

30742703
N.A.

36000074
9273032DPF

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C70 II
Convertible
2.0 D
01/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite

03/07-   Model M751,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

VOH28144BD DPF

36001003
N.A.CAT

30742703
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9273032DPF(B)

30742912
6523101

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

C70 II
Convertible
2.4 D5
03/06-

2400 cc - 180 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ:
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -49640

(B) Chassis Nbr 49641-

VOH19564A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30794714
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

36000036
9293041DPF(A)

C70 II
Convertible
2.4 D5
03/06-

2400 cc - 180 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ:
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -49640

(B) Chassis Nbr 49641-

VOH19564B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30794714
N.A.

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

36000036
9273041DPF(A)

S40 II

1.6 D
01/05-

1560 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ: MS
DPF type SiC

11/04-   Model M762

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

(C) CAT included

VOH18601BA DPF36001868
N.A.DPF(B)

36002208
9293030DPF(A)(C)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

30741884
6209247

36002208SP22
6110540

80094

80181

80181

82328
80430

80439

80505

S40 II

1.6 D
01/05-

1560 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ: MS
DPF type Cordierite

11/04-   Model M762

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

(C) CAT included

VOH18601BB DPF36001868
N.A.DPF(B)

36002208
9273030DPF(A)(C)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

30741884
6209247

36002208SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328
80430
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S40 II

2.0 D
01/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MS
DPF type SiC

09/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   M/T

VOH17905BA DPF

8603989
N.A.CAT

36000074
9293032DPF

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S40 II

2.0 D
01/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MS
DPF type SiC

09/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

VOH17905BB DPF

36001003
N.A.CAT

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9293032DPF(B)

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S40 II

2.0 D
01/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MS
DPF type Cordierite

09/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   M/T

VOH17905BC DPF

8603989
N.A.CAT

36000074
9273032DPF

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S40 II

2.0 D
01/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MS
DPF type Cordierite

09/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -484999 (B) Chassis Nbr 485000-

VOH17905BD DPF

36001003
N.A.CAT

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9273032DPF(B)

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S40 II

2.4 D5
03/06-

2400 cc - 179 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T8
Type/Typ: MS
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -380303 (B) Chassis Nbr 308304-

(C) Chassis Nbr -350231 (E) Chassis Nbr 380667-

(D) Chassis Nbr 350230-380666

VOH20891A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(C)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

30793178
N.A.(D)

31261682
N.A.(E)

36000036
9293041DPF(A)

S40 II

2.4 D5
03/06-

2400 cc - 179 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T8
Type/Typ: MS
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -380303 (B) Chassis Nbr 308304-

(C) Chassis Nbr -350231 (E) Chassis Nbr 380667-

(D) Chassis Nbr 350230-380666

VOH20891B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(C)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

30793178
N.A.(D)

31261682
N.A.(E)

36000036
9273041DPF(A)
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S60

2.4 D
09/05-04/10

2401 cc - 126 HP - 93 kW
Mot/Eng: D 5244 T7
Type/Typ:
DPF type SiC

VOH19566A DPF

31261867
N.A.

30672354
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9293042DPF

S60

2.4 D
09/05-04/10

2401 cc - 126 HP - 93 kW
Mot/Eng: D 5244 T7
Type/Typ:
DPF type Cordierite

VOH19566B DPF

31261867
N.A.

30672354
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9273042DPF

S60

2.4 D5
07/01-04/10

2401 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T
Type/Typ:
DPF type SiC

(A) -12/01 (B) 01/02-

(C) Chassis Nbr -92351 (D) Chassis Nbr 92352-

VOH16110BA DPF

31261867
N.A.

8603084
9320919CAT

36002220
9293042DPF

9492907
5222951(A)(C)

8683010
5222952(B)(D)
G 86032

82313
80367

S60

2.4 D5
07/01-04/10

2401 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite

(A) -12/01 (B) 01/02-

(C) Chassis Nbr -92351 (D) Chassis Nbr 92352-

VOH16110BB DPF

31261867
N.A.

8603084
9320919CAT

36002220
9273042DPF

9492907
5222951(A)(C)

8683010
5222952(B)(D)
G 86032

82313
80367

S60

2.4 D
09/05-01/09

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T5
Type/Typ:
DPF type SiC

05/05-03/10

VOH33821A DPF

31261867
N.A.

30672354
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9293042DPF

S60

2.4 D
09/05-01/09

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T5
Type/Typ:
DPF type Cordierite

05/05-03/10

VOH33821B DPF

31261867
N.A.

30672354
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9273042DPF
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S60

2.4 D5
09/05-04/10

2401 cc - 185 HP - 136 kW
Mot/Eng: D 5244 T4
Type/Typ:
DPF type SiC

VOH19565A DPF

31261867
N.A.

31261871
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9293042DPF

S60

2.4 D5
09/05-04/10

2401 cc - 185 HP - 136 kW
Mot/Eng: D 5244 T4
Type/Typ:
DPF type Cordierite

VOH19565B DPF

31261867
N.A.

31261871
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9273042DPF

S80 II

2.0 TDi
02/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC   Model A751

(A) Chassis Nbr -113000 (B) Chassis Nbr 113001-

VOH28571A DPF

36002510
N.A.CAT

30769213
N.A.

31274145
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9293032DPF(B)

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

S80 II

2.0 TDi
02/08-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite   Model A751

(A) Chassis Nbr -113000 (B) Chassis Nbr 113001-

VOH28571B DPF

36002510
N.A.CAT

30769213
N.A.

31274145
N.A.

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9273032DPF(B)

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V50
¶
1.6 D
01/05-

1560 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ: MW
DPF type SiC

11/04-   Model M762

(A) Chassis Nbr -519999 (B) Chassis Nbr 520000-

(C) CAT included

VOH18604BA DPF 36001868
N.A.DPF(B)

36002208
9293030DPF(A)(C)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

30741884
6209247

36002208SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328
80430

V50
¶
1.6 D
01/05-

1560 cc - 110 HP - 81 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ: MW
DPF type Cordierite

11/04-   Model M762

(A) Chassis Nbr -519999 (B) Chassis Nbr 520000-

(C) CAT included

VOH18604BB DPF 36001868
N.A.DPF(B)

36002208
9273030DPF(A)(C)

31219070
6110362

30636975
6723011
G 86279

30741884
6209247

36002208SP22
6110540

80439

80505
80094

80181

80181

82328
80430

Volvo DPF_310314
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V50
¶
2.0 D
04/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MW
DPF type SiC

12/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   M/T

VOH17906BA DPF

8603989
N.A.CAT

36000074
9293032DPF

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V50
¶
2.0 D
04/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MW
DPF type SiC

12/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -519999 (B) Chassis Nbr 520000-

VOH17906BB DPF

36001003
N.A.CAT

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9293032DPF(B)

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V50
¶
2.0 D
04/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MW
DPF type Cordierite

12/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   M/T

VOH17906BC DPF

8603989
N.A.CAT

36000074
9273032DPF

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V50
¶
2.0 D
04/04-

1998 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ: MW
DPF type Cordierite

12/03-09/10   Model M751,M752,M75B

Euro 5   A/T

(A) Chassis Nbr -519999 (B) Chassis Nbr 520000-

VOH17906BD DPF

36001003
N.A.CAT

36050342
N.A.DPF(A)

36000074
9273032DPF(B)

30742912
6523101

30793283
6209243

80430

80430

86538

86538

823258050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V50
¶
2.4 TDi
05/07-

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T9
Type/Typ: MW
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -396178 (B) Chassis Nbr 396179-

(C) Chassis Nbr -367151 (E) Chassis Nbr 396407-

(D) Chassis Nbr 367152-396406

VOH28567A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(C)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

30793179
N.A.(D)

31261683
N.A.(E)

36000036
9293041DPF(A)

V50
¶
2.4 TDi
05/07-

2400 cc - 163 HP - 120 kW
Mot/Eng: D 5244 T9
Type/Typ: MW
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -396178 (B) Chassis Nbr 396179-

(C) Chassis Nbr -367151 (E) Chassis Nbr 396407-

(D) Chassis Nbr 367152-396406

VOH28567B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(C)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(B)

30793179
N.A.(D)

31261683
N.A.(E)

36000036
9273041DPF(A)

VolvoDPF_310314
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V50
¶
2.4 D5
03/06-

2400 cc - 179 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ: MW
DPF type SiC

(A) Chassis Nbr -396178 (B) Chassis Nbr 396179-

(C) Chassis Nbr -380303 (D) Chassis Nbr 308304-

(E) Chassis Nbr -367151 (G) Chassis Nbr 396407-

(F) Chassis Nbr 367152-396406VOH20893A DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(E)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(D)

30793179
N.A.(F)

31261683
N.A.(G)

36000036
9293041DPF(C)

V50
¶
2.4 D5
03/06-

2400 cc - 179 HP - 132 kW
Mot/Eng: D 5244 T13, D 5244 T8
Type/Typ: MW
DPF type Cordierite

(A) Chassis Nbr -396178 (B) Chassis Nbr 396179-

(C) Chassis Nbr -380303 (D) Chassis Nbr 308304-

(E) Chassis Nbr -367151 (G) Chassis Nbr 396407-

(F) Chassis Nbr 367152-396406VOH20893B DPF

36000474
N.A.CAT(A)

30730680
N.A.

30730681
N.A.(E)

36002224
N.A.CAT(B)

36002225
N.A.DPF(D)

30793179
N.A.(F)

31261683
N.A.(G)

36000036
9273041DPF(C)

V70 III
¶
1.6 D
01/10-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ:
DPF type SiC   06/09-   Model B762

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

VOH32910A DPF

31303210
N.A.

31274143
N.A.(A)

36001868
N.A.DPF

30733233
N.A.(B)

36002208
9293030DPF(C)

31219070
6110362

36002208SP22
6110540

80439

80505

V70 III
¶
1.6 D
01/10-

1560 cc - 109 HP - 80 kW
Mot/Eng: D 4164 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite   06/09-   Model B762

(A) Not Sport (B) Only Sport

(C) CAT included

VOH32910B DPF

31303210
N.A.

31274143
N.A.(A)

36001868
N.A.DPF

30733233
N.A.(B)

36002208
9273030DPF(C)

31219070
6110362

36002208SP22
6110540

80439

80505

V70 III
¶
2.0 D
10/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type SiC   10/07-12/10   Model BW

(A) Chassis Nbr -118000 (B) Chassis Nbr 118001-

(C) Not Sport (D) Only Sport

VOH24438A DPF

36002510
N.A.CAT

30769097
N.A.

31274143
N.A.(C)

36050342
N.A.DPF(A)

30733233
N.A.(D)

36000074
9293032DPF(B)

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

V70 III
¶
2.0 D
10/07-

1997 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: D 4204 T
Type/Typ:
DPF type Cordierite   10/07-12/10   Model BW

(A) Chassis Nbr -118000 (B) Chassis Nbr 118001-

(C) Not Sport (D) Only Sport

VOH24438B DPF

36002510
N.A.CAT

30769097
N.A.

31274143
N.A.(C)

36050342
N.A.DPF(A)

30733233
N.A.(D)

36000074
9273032DPF(B)

8050580505
80509 (2x)80509 (2x)

80435

Volvo DPF_310314
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V70 II
¶
2.4 D
05/05-08/07

2400 cc - 126 HP - 93 kW
Mot/Eng: D 5244 T7
Type/Typ: P80-
DPF type SiC

VOH19989A DPF

31261865
N.A.

30672360
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9293042DPF

V70 II
¶
2.4 D
05/05-08/07

2400 cc - 126 HP - 93 kW
Mot/Eng: D 5244 T7
Type/Typ: P80-
DPF type Cordierite

VOH19989B DPF

31261865
N.A.

30672360
N.A.

8603664
09120867CAT

36002220
9273042DPF

VolvoDPF_310314
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WALKER® EVOLUTION DPF SUPPORT MATERIAL

TRAINING
TRAINING RESOURCES EC INCLUDED IN
EC European Training (PC version) TTB v 6.0

EC European Training (iPad version) TTB v 6.0

Electronic Technical Bulletin (PC&Web) ETB EC

DPF Training (System Explanation) TADIS v 2.0

DPF Training II - fitting instructions TADIS v 2.0

Technical Handbook Book, TADIS v 2.0

TECHNICAL VIDEOS
• DPF technical video
• DPF 3D video
• Catalytic converter 3D
• Evolution of diesel EC systems due to EURO guidelines
• EURO I - EURO VI technical videos
• New developments

You can find more videos on:

http://tv.tenneco-emea.info http://ta.tenneco-emea.info



PRINTED MATERIAL

Walker® DPF Trade Ad
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evolution dpf

THE RIGHT SOLUTIONS 
FROM AN OE LEADER

FULLY
HOMOLOGATED

VISIT OUR

NEW ONLINE CATALOGUE: 
www.walkercatalogue.eu

DIESEL PARTICULATE FILTERS
AVAILABLE FOR THE AFTERMARKET

Walker® DPF User Manual

*EXPERT IN DECONTAMINATION TECHNOLOGY.

Technical Handbook
Particulate Filters &

Catalytic Converters

MASTERING
                       CLEAN AIR TECHNOLOGY»

»

W132_Walker_Tech_Handbook_GENERIC_GB_13.indd   1 3/10/13   13:40

Walker®  
Technical Handbook

PRODUCT PORTFOLIO, SERVICES, 
TRAINING & DIAGNOSE BROUGHT BY 

THE TENNECO ON TOUR TRUCK

Walker® DPF 
Totem Display

Walker® DPF Web Banner
REFERENCE NUMBERS

Always with complete kit
FORD / VOLVO / MAZDA  EOLYS® 176

Only Eolys® 176 and Infi neum F7995 can be mixed *4,5 L

EOLYS® 
TANK RING DAM PLANT CODE EOLYS® 

White  9492 (till 04/11/2002) EOLYS® DPX 42

Green 9493  * (from 05/11/2002) EOLYS® 176

Green 12110 * (from 04/01/2010) CB, CJ Infi neum F7995

Blue 12166  * (from 01/03/2010) EOLYS® Powerfl ex®

EOLYS® OE 1L WALKER® 1L OE 3L WALKER® 3L

EOLYS® DPX 42 973665 80600 997995 80500*

EOLYS® 176 973685 80601 973686 80501

EOLYS® Powerfl ex® 9736A0 80603 9736A1 80602

Scan the QR-code and watch the video 
about Eolys® refi lling.

 IDENTIFICATION

Walker® DPF Eolys® Identification Label

Walker® DPF Catalogue

Walker® DPF Catalogue Strips

Sprinter
313 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC
Wheelbase 3665mm

MBH31156A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
313 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite
Wheelbase 3665mm

MBH31156B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
313 3.5 Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type SiC
Wheelbase 3665mm

MBH31157A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
313 3.5 Platform/Chassis
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 129 HP - 95 kW
Mot/Eng: OM 646.986
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite
Wheelbase 3665mm

MBH31157B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type SiC
Wheelbase 3665mm

MBH19657A DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
9293046DPF

Sprinter
315 3.5-t Box
2.1 CDi
06/06-
2148 cc - 150 HP - 110 kW
Mot/Eng: OM 646.990
Type/Typ: 906
DPF type Cordierite
Wheelbase 3665mm

MBH19657B DPF

9064901581
N.A.CAT

9064901001
N.A.

9064900121
N.A.

9064900992
09273046DPF

Mercedes DPF_051213
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118
Hatchback
2.0 D
04/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type SiC   03/07-09/12   Only sport

Mod 81

BWH22955BA DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307812285
9293059DPF

80521

80520

118
Hatchback
2.0 D
04/07-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 A, N47 D20 C
Type/Typ: E81, E87
DPF type Cordierite   03/07-09/12   Only sport

Mod 81

BWH22955BB DPF

18307802750
N.A.

18307802746
N.A.

18307812285
09273059DPF

80521

80520

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type SiC   09/09-12/11

(A) Only sport

BWH12272A DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 136 HP - 100 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite   09/09-12/11

(A) Only sport

BWH12272B DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type SiC

(A) Only sport

BWH32676A DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
9293059DPF

80521

80520

118
Coupé
2.0 D
09/09-

1995 cc - 143 HP - 105 kW
Mot/Eng: N47 D20 C
Type/Typ: E82
DPF type Cordierite

(A) Only sport

BWH32676B DPF

18307805022
N.A.

18307805693
N.A.

18302185800
N.A.(A)

18307812285
09273059DPF

80521

80520

BMWDPF_051213
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WALKER® SUPPORT MATERIAL

www.walkercatalogue.eu
ELECTRONIC CATALOGUE

NEW !

Walker® T-shirt

Walker® Tactical gloves

Walker® Cap

Walker® USB Stick

Walker® 
Pen

Walker® Totem Display

Walker® App

Walker® Trade Ad

MASTERING
                       CLEAN AIR TECHNOLOGY»

»

Flex Pipes Kits and ComponentsEVO S & EVO C 
Diesel Particulate Filters

Catalytic ConvertersSilencers
Eolys® + Powerfl ex® 

Diagnostic Tools

Homologated Parts

Protecting the Environment

Original Equipment Manufacturer

Advanced Technology For Original 
Equipment and Aftermarket

Complete Product Off ering

Full Training Package

Technical and Commercial Support

Original pictures onlineNEW !

REASONS TO CHOOSE WALKER®

Walker® Original Equipment

Audi  A3 - A3 Sedan - A4 - A6 - A7  BMW 1-Series - 3-Series - 5-Series - 6-Series - X1 Chevrolet Niva 2123 Citroën C4 - C4 Picasso - C5 - C6 - C8 - Jumper - Jumpy - Xsara 
Picasso  Fiat  Croma II - Fiorino - Scudo - Ulysse  Ford  Focus - Focus C-Max - Focus CC - Galaxy - Kuga - Mondeo - S-Max  Hummer  H3  Jaguar  XF-Type - XJ-Type - XK8  
Lada  2107 - Riva  Lancia  Phedra  Mercedes-Benz  A-Class - B-Class - B-Class SUV - CL-Class - CLC - CLS - E-Class - E-Class C/C - G-Wagen - S-Class - S-Class Coupé - 
SL-Class - Sprinter  Mini  Mini Suv - New Mini  Mitsubishi  Colt  Nissan  Navara - Pathfi nder  Opel  Agila - Astra - Astra Twintop - City - Combo - Corsa - Insignia - Tigra 
Twintop - Vectra - Zafi ra  Peugeot  307 - 308 - 407 - 607 - 807 - 3008 - 5008 - Expert - RCZ  Renault  Twingo  Saab  Saab 9-3 - Saab 9-5  Seat  Alhambra - Altea - Arosa 
II - Exeo - Leon - Toledo  Skoda  A-Car - Octavia - Superb - Yeti  Smart  Fortwo  Volga  Siber  Volvo  C30 - C70 - S40 - S60 - S80 - V50 - V70 - XC60 - XC70 - XC90  
VW  Caddy III - Citi Golf - Crafter - Eos - Golf - Golf Plus - Jetta - Passat - Passat CC - Scirocco - Sharan - T5 - Touareg - Touran - Up

P
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Walker® Trade Ad

Tenneco keeps you ahead of emissions control challenges with a complete suite of technologies for any 
vehicle or engine size. We’re the best-choice partner for commercial vehicle exhaust management and 
can supply complete turnkey SCR systems, including canning, fl uid delivery, injection, mixing, electronics, 
software and diagnostics. Our engineers develop the most effi  cient, cost-eff ective solutions for any 
application or regulatory requirement. Give us a challenge. It’s what fuels us.

EMISSIONS ARE EVERYWHERE. 
OUR SOLUTIONS ARE TOO.

Walker® Promo

EMISSIONS CONTROL

www.walker-eu.comIN GERMANY
ENGINEERED

MORE THAN SIMPLY EMISSIONS CONTROL

Purchase four (4) Monroe® Reflex®, Monroe® Sensa-Trac®, or Monroe® OESpectrum® shocks or struts; or four (4) Monroe® Gas-Magnum® shock absorbers; or any four (4) Rancho® 
RS9000XL™, Rancho® RS5000™ or Rancho® quickLIFT™ struts and get a rebate for the cost of one (1) unit, up to Monroe®’s and Rancho®’s current published suggested price list.

PROMOTIOn vaLId  
APRIL 16 TILL APRIL 31

BUY 1, GET
AGIFT

BUY

GET FREE

Walker® Diagnostic Posters

App Store Google Play

Walker® Web banners

Audi - BMW - Chevrolet - Citroën - Fiat - Ford - Hummer - Jaguar - Lada 
Lancia - Mercedes-Benz - Mini - Mitsubishi - Nissan - Opel - Peugeot  
Renault Saab - Seat - Skoda - Smart - Volga - Volvo - VW

Walker® Original Equipment

*MASTERING TECHNOLOGIEN FÜR EINE SAUBERE LUFT.

MASTERING
                       CLEAN AIR TECHNOLOGY»

»
*MASTERING TECHNOLOGIEN FÜR EINE SAUBERE LUFT.

Walker® is Hot - Web banner

Walker® 360° - Web banner
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Tenneco Europe - Tenneco Benelux
Avenue du Bourgetlaan 50
1130 Brussels, Belgium
T +32 2 706 90 00
F +32 2 706 90 99

Customer Service BeNeLux
T +33 3 82 59 60 35
F +33 3 82 59 60 25

Tenneco CE South
Prekratova 39
10020 Zagreb, Croatia
T +385 16 529 500
F +385 16 529 058

Tenneco Czech Republic
Rychnovska 383
463 42 Hodkovice nad Mohelkou
Czech Republic
T +420 602 627 022
F +420 585 004 473

Tenneco Germany
Luitpoldstrasse 83
67480 Edenkoben, Deutschland
T +49 6323 47 2910
F +49 6323 47 2907

Customer Service  
Germany / Austria / Switzerland  
T +49 6323 47 29 10  
F +49 6323 47 29 07
Tenneco Denmark
Sjællandsvej 2
5500 Middelfart, Denmark
T +45 63 41 33 00
F +45 63 41 33 20

Customer Service Denmark
T +45 63 41 33 00
F +45 63 41 33 20

Tenneco France
ZA des Giraumeries 
Route d’Ahuilé - BP 4149 
53941 St Berthevin, France
T +33 (0)9 70 80 96 85 
F +33 (0)2 43 68 43 64 

Tenneco Iberica
Camino Polio, S/N, 
46469 Beniparrell, España 
T +34 902 197 300
F +34 916 710 800

Tenneco Italy 
Via W. Tobagi, 13
20068 Peschiera Borromeo
(Milano) Italia
T +39 025536391
F +39 0255305036

Customer Service Italy
T +32 11 703 546
F +32 11 703 982

Tenneco Middle East, Africa
Avenue du Bourgetlaan 50
1130 Brussels, Belgium
T +32 2 706 90 20
F +32 2 706 90 29

Tenneco Sweden & Baltics 
Rosendalsvägen 5
340 15 Vittaryd, Sweden
T +46 372 705 00
F +46 372 703 25 

Customer Service Sweden
T +46 372 705 00
F +46 372 703 25

Tenneco Poland 
ul. Przemyslowa 2C
44203 Rybnik, Poland
T +48 32 42 94 290 
F +45 6341 3320

Customer Service Poland
T +48 32 42 94 290
F +45 63 41 33 20

Tenneco Portugal
Parque Industrial da Autoeuropa
2950-403 Palmela, Portugal
T +34 902 197 300
F +34 916 710 800

Customer Service Spain / Portugal
T +34 902 197 300
F +34 916 710 800

Tenneco South Africa
Block B, 2nd Floor, Pellmeadow Office 
Park,
60 Civin Drive, Essexwold, Bedfordview
2007 Johannesburg, South Africa
T +27 11 454 5031 or 5032
F +27 11 574 5618 
 

Tenneco Turkey 
Çavuşoğlu Mah. Spor Cad.
No: 86 34873 Kartal – İstanbul, Türkiye
T +90216 586 84 84
F +90216 586 84 60

Tenneco UK
Wharfdale Road
Birmingham B11 2DF, England
T +44 (0)121 609 3000
F +44 (0)121 609 3037

Customer Service UK / Ireland
T +44 (0)121 609 30 00
F +44 (0)121 609 30 37

Tenneco Ukraine (Russia and CIS)
Desnyanska 19, office 4
03058 Kyiv, Ukraine
T +380 44 277 45 41
F +380 44 277 45 42

Tenneco CEE
ul. Przemyslowa 2C
44203 Rybnik, Poland
T +45 6341 3302
F +45 6341 3320

Customer Service CEE 
T +45 63 41 33 02 
F +45 63 41 33 20

Tenneco Aftermarket offices

Tenneco Original Equipment - Clean Air Plants Worldwide
NORTH AMERICA
Aguascalientes, Mexico
Elkhart, Indiana
Ligonier, Indiana
Litchfield, Michigan
Marshall, Michigan
Kansas City, Missouri*
Lincoln, Nebraska
Seward, Nebraska
Smithville, Tennessee
San Antonio, Texas*
Harrisonburg, Virginia
Cambridge, Ontario, Canada
Puebla, Mexico

SOUTH AMERICA
Buenos Aires, Argentina
Mogi Mirim, Brazil

EUROPE
Gent, Belgium*
Hodkovice, Czech Republic
Etain, France
Iwuy, France*
Rennes, France*
St. Berthevin, France
Edenkoben, Germany
Ingolstadt, Germany*
Saarlouis, Germany*

Zwickau, Germany
Poznan, Poland*
Rybnik, Poland
Palmela, Portugal*
St. Petersburg, Russia
Togliatti, Russia
Valencia, Spain
Arendal, Sweden*
Tredegar, UK
Port Elizabeth, South Africa

ASIA
Beijing, China*
Changchun, China*
Chongqing, China
Dalian, China (2)
Kunshan, China
Liuzhou, China*
Nanchang, China*
Shanghai, China
Shenyang, China*
Wuhu, China*
Chennai, India
Halol, India*
Pune, India

Osaka, Japan
Siheung, Korea
Bangkok, Thailand

AUSTRALIA/
NEW ZEALAND
Adelaide, Australia
Elizabeth, Australia*
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